
Zápis z jednání Komise životního prostředí ze dne 12. 10. 2016
Přítomni:   Mgr. M. Paulová, L. Červenková, Ing. Petr Macháček, Fr. Dragoun

Omluveni:  J. Kysilko (dovolená)

Neomluveni:   Z. Míčová, T. Ulrych  

Program:  1.  Informace o proběhlých místních šetřeních

                   2.  Doporučení pro radu obce, diskuse

                   3.  Různé, závěr

Ad 1)

V pondělí dne 12. 9. proběhlo místní šetření ve věci tří žádostí o kácení:
· Žádost č.j. ŽP 17/1325/16 paní Mgr. Jiřičkové ze dne 9. 9. o kácení dvou bříz na pozemku p.č. 1883/6 v Koutě - stromy jsou přerostlé, neplní svoji estetickou funkci. Komise s pokácením souhlasila, s žadatelkou bude domluvena náhradní výsadba.

· Žádost č.j. 1260/16 ze dne 24. 8. paní Mgr. J. Vaníkové, Strašice E 54 ve Dvoře, o pokácení tří olší rostoucích v korytě odpadní strouhy “v rokli”.  Při místním šetření bylo zjištěno, že větve stromů sice částečně zasahují nad pozemek žadatelky, nicméně nic neohrožují a stromy jsou v dobrém zdravotním stavu. Komise s pokácením nesouhlasí, dojde jen k ořezu problematických větví.

· Žádost č.j. 983/16 ze dne 21.7. paní V. Lenkerdörfer o pokácení 3 ks stromů (1 smrk, 2 jasany) na zahrádce pronajaté obcí na p.č. 1089/1. Stromy ohrožují majetek nájemkyně (zahradní stromek a skleník), jsou přerostlé, v nedobrém zdravotním a estetickém stavu, již několikrát ořezávané. Komise s pokácením souhlasila. Bude dohodnuta náhradní výsadba.

Usnesením obce bylo zastaveno řízení ohledně žádosti Správy CHKO Brdy č.j. 1220/16 ze dne 19.8. ve věci výřezu cca 3 ha dřevin na pozemcích u Padrtě. Příslušným orgánem pro rozhodování není obec Strašice, nýbrž MŽP v Praze.

Ad 2)

Předsedkyně podala členům informace o průběhu besedy občanů s Povodím Vltavy (vodní dílo Amerika) dne 22. září.

Komise žádá Radu obce Strašice o získání již existujícího negativního stanoviska od VLS, zaslaném Povodí Vltavy. V podkladech a prezentaci Povodí toto stanovisko VLS chybělo.

Dále komise žádá RO o to, aby OPS Strašice při svých obchůzkách důsledněji dbala na kontrolu zákazu volného pobíhání psů a znečišťování veřejného prostranství psími exkrementy.

Ad 3)

Členům komise byla připomenuta povinnost řádně omlouvat svoji nepřítomnost na jednáních - vysoká absence u T. Ulrycha a Z. Míčové !

Příští jednání komise se uskuteční ve středu dne 9. listopadu 2016 na OÚ v 16.00 hodin

Zapsala:  M. Paulová

Dne: 14. října 2016



