Z Á P I S
z jednání valné hromady Vodohospodářského sdružení Rokycanska,
konané dne 26.3.2015 v zasedací místnosti na Městském úřadu Rokycany
Zahájení:   10.00 hodin 
Přítomni:  Václav Kočí, Ing. Jaroslav Mráz, Ing. Vladimír Šmolík, Ing. Ondřej Weis, Jaroslav Perlík,           Jaroslav Bergl, Vlastimil Sýkora, Jiří Ondřejíček, Jiří Hahner, Jarmila Vaňourková, Ing. Petr Pösinger,                                   Ing. Karel Vošta, Ing. Jiří Braun, Bc. Jan Novák

Omluveni:  Petr Mudra, Ing. Milan Preťo, Eva Buchová
Program:  

1) Zahájení
2) Vyúčtování V+S za rok 2014
3) Plnění plánu investic
4) Stav koncesních řízení
5) Různé

Jednání valné hromady VSR zahájil předseda VSR Václav Kočí a seznámil přítomné s navrženým programem.

ad 2)  Vyúčtování V+S za rok 2014
Prezentaci kalkulace vodného a stočného za rok 2014 přednesl Ing. Karel Vošta. V rámci této kalkulace seznámil s jednotlivými náklady, z nichž byla stanovena cena vody předané. Vzhledem k opatřením provozovatele byly sníženy výrobní náklady a současně i celkový objem vody předané. V důsledku toho nedošlo k výraznému odchýlení od plánu. 
Cena vodného a stočného byla schválena na jednání VH VSR dne 18.12.2014. 
Ing. Mráz požaduje dodatečné zaslání prezentace včetně srozumitelného komentáře. Pan J.Ondřejíček žádá o osobní komentář k uvedenému v obci Dobřív za účasti ostatních členů zastupitelstva. 
Kompletní kalkulace vodného a stočného se srozumitelným komentářem bude zaslána dodatečně elektronicky všem členům VH VSR.

Hlasování o schválení regionální ceny vody předané ve výši 18,93 Kč                  9-1-0

ad 3) Plnění plánu investic
První etapa rekonstrukce ÚV Strašice byla dokončena. Druhá etapa ve výši 3,9mil. Kč bude dokončena do konce května 2015. V rámci kontrolních dnů se účastní za VSR V.Sýkora a J.Hahner, technický dozor vykonává Bc J.Novák.
Po dokončení rekonstrukce ÚV Strašice se uskuteční prohlídka pro všechny členy VH VSR .
VH VSR bere na vědomí.

ad 4) Stav koncesních řízení
Do konce příštího týdne tj. 3.4.2015 bude zveřejněno předběžné oznámení. Celý proces včetně všech zákonných lhůt bude trvat cca 5 měsíců.
VH VSR bere na vědomí.

ad 5) Různé

· Pan Jiří Ondřejíček požádal zástupce Vodohospodářské společnosti Sokolov o zpracování přehledu investic do vodovodního řadu v uplynulých letech.
· Pan Jaroslav Perlík upozornil zástupce Vodohospodářské společnosti Sokolov na trestné oznámení podané panem Maškem ve věci přetékajícího vodojemu Bouchalka – přetékající voda teče na jeho pozemek.

VOSS prověří.

· Pan Václav Kočí seznámil přítomné se stavem bankovního účtu ve výši 8.473tis. Kč. Zároveň sdělil, že dne 19.3.2015 bylo podáno Přiznání k dani z příjmů za rok 2014.
Zapsala: Marcela Gruberová
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