	OBEC  STRAŠICE

komise Partnerství v EU
	Zápis  z návštěvy M.Hohenfelsu s MDL

	
	Vypracoval:  Ing. František Nerad
	Datum:  24.10.2012


Přítomní členové komise:  Ing. F. Nerad

Hosté:  Václav Pospíšil – firma For Penetration s.r.o, Strašice
Navštívení: Bernhard Graf – starosta Hohenfelsu

Program:   -    Předběžné projednání kontaktů na rok 2013 
· Kontakty podnikatelů
· Žádost pana Grafa o dodávku skladové haly
· Různé
1. Doprava 
Zajistil V. Pospíšil bez požadavku na finance. Příjezd do Hohenfelsu cca 10,00 hod.

Odjezd ve 13,00.
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2. Jednání na radnici 
Panu starostovi byli představen V. Pospíšil a důvod jeho návštěvy. Předal mu dárky.

Panu starostovi byly vysvětleny důvody návštěvy a pan starosta s nimi souhlasí.

· Představení našeho návrhu na kontakty v roce 2013

Pan starosta Graf nemá problém s námi navrženým programem s tím, že musí být schválen také jejich zastupitelstvem. Bylo mu vysvětleno, že komise ve Strašicích jej předloží radě obce na konci listopadu. Jakmile jej schválí RO ve Strašicích, Ing. Nerad to přeloží a zašle do Hohenfelsu.

Projednání jednotlivých bodů programu:

Hasiči – bylo vysvětleno, že SDH Strašice připravuje na příští rok oslavy založení a chtějí pozvat hasiče z Hohhenfelsu do Strašic. Jsou zde však jazykové potíže pro kontakty, které se budou muset řešit překladatelem.
Výměnné pobyty žáků školy – doporučujeme pokračování s tím, že budeme shánět nějaké dotace. Pan Graf sdělil, že nástupem paní Moser do funkce ředitelky, domnívá se, že kontakty budou pokračovat.

Bahna – sdělíme do Hohenfelsu termín a možnosti příjezdu zájemců z Hohenfelsu na tuto akci.

Chovatelé – tato spolupráce se vyvíjí dobře a bude pokračovat. Konstatují obě strany partnerství

Turnaj žáků v kopané – pan Graf sdělí, zda bude v Hohenfelsu. My se pokusíme zajistit účast. 

Wandertag – pan Graf sdělí přesný termín. Podle jeho informací bude program hotov až v prosinci. Ve Strašicích provedeme informační kampaň pro účastníky a sdělíme kolik lidí by se zúčastnilo. 

Výměna kulturních pořadů - pan Graf se domnívá, že výměna hudebních pořadů bude dostatečná. Nabízí ještě dva sbory, které fungují v Hohenfelsu a nabízejí koncert např. v kostele. Bylo mu sděleno, že to projednáme v kulturní komisi a sdělíme naše stanovisko. 

Kontakty podnikatelů – viz samostatný bod.

Návštěvy dalších míst v ČR – bylo vysvětleno, že místostarosta pan Feurer navšítil Mgr. Kantora, který ho informoval o dalších možnostech návštěv různých míst kolem Strašic. Tyto kontakty si budou domlouvat Mgr. Kantor s panem Feurerem, pokud někdo projeví zájem o návštěvu v ČR těchto míst. 
Expozice MH v muzeu ve Strašicích – pan starosta Graf zaslal staré fotografie z Hohenfelsu. Byla mu vysvětlena naše představa, jak by to mělo vypadat. Potřebujeme nějaké vysvětlení k těmto fotografiím a obrázky současného stavu. Pan Graf slíbil to zařídit. Bylo mu vysvětleno, že to budeme potřebovat někdy na jaře příštího roku, protože tato věc bude zařazena do rozpočtu obce na rok 2013. Přislíbil nafotografování těch budov dnes a nějaké informace od kronikáře pana Vogla.   

3. Jednání o kontaktech podnikatelů
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V. Pospíšil představil svoji firmu a požádal pana Grafa o kontakty na podnikatele v Hohenfelsu a jeho okolí. Vysvětlil, že ve Strašicích vzniká klastr menších strašických podnikatelů a řemeslníků, který by měl zájem na kontaktech s podnikateli v blízkém okolí Hohenfelsu.
Máme zájem na zapojení podnikatelů do partnerských vztahů, protože by to mohlo zajistit pracovní místa a odbyt některých výrobků z regionu do regionu partnerské obce.

Pan Graf přislíbil obeslat s takovouto nabídkou jemu známé a blízké podnikatele a řemeslníky, obchodníky a komory. Již zaslal adresy na řemeslnickou komoru:

Vom Landratsamt unseres Landkreises habe ich die nachfolgenden Kontaktadressen für Handwerker und Industriebetriebe erhalten. Sie sind speziell für Kontakte mit tschechischen Firmen zuständig. 
Folgende Ansprechpartner sind für Wirtschaftskontakte von/mit Tschechien eingerichtet:
Für Industrie: IHK Regensburg, Christine Eich, Tel. 0941/5694-259; mail: eich@regensburg.ihk.de;
Für Handwerk: einheitlicher Ansprechpartner (EAP) der Handwerkskammer Niederbayern-Oberpfalz ist Erich Straub,Tel. 0941 7965-129, Fax 0941 7965-281129, E-Mail erich.straub@hwkno.de, aber auch die Kreishandwerkerschaft Neumarkt, Tel. 09181 6954-0, Fax 09181 6954-12, E-Mail info@khs-neumarkt.de
Pan Graf přislíbil, že by byl ochoten na tyto komory zajet se skupinou podnikatelů a osobně je představit, pokud domluvíme přesný datum návštěvy.
4. Jednání o podkladech pro výstavbu skladové haly
Pan Graf  v září požádal, zda by bylo možné získat a za jaké peníze z ČR dřevěnou skladovou halu.  Byly mu předány dvě adresy výrobců s tím, že všichni výrobci žádají bližší podklady. Bylo mu slíbeno vypracování studie, podle které by výrobci dodali objemový výpočet ceny. Pan Graf předal představu, jak by měla hala vypadat.
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5) Různé
a) Byly nafotografovány informační tabule před Hohenfelsem, které ukazují, informaci o tom, že Hohenfels má partnerství se Strašicemi. Doporučuje se, aby posdobné tabule byly dány do rozpočtu obce Strašice na rok 2013.
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Zápis rozeslán členům komise pro Partnerství v EU dne: 4.11.2012. 
Ve Strašicích 4.11.2012                                         Ing. František Nerad v.r.
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