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Zápis z jednání ZO Strašice č. 009/07

konaného dne 21.2.2008
Místo konání:


zasedací místnost v budově MŠ

Účast:


14 členů zastupitelstva obce – prezenční listina přiložena k zápisu

Omluven: 


z jednání se omluvil Josef Kotnauer 
Doba konání:

           18,05 – 23,35 hod.

Program zastupitelstva předložený RO:

1.   Úvod

2.   Program jednání

3.   Schválení orgánů jednání

4.   Náměty a podněty občanů 

      5.   Změna č. 1 OZV č.  3/1998  - o místním poplatku za provozovaný výherní hrací
            přístroj
6.   Změna č. 2 OZV č. 1/2000 - o omezení provozování výherních hracích přístrojů
7a. Zpráva Kontrolního výboru ZO

7b. Zpráva Finančního výboru ZO

8.  Vyhlášení výběrového řízení z FRB

9.  Informace Obecní policie ve Strašicích - situační zpráva prosinec 2007 až leden 2008

10.   Prodej a nákup majetku obce:

 a) privatizace nájemních domů obce

 -  č.p. 437/II, 435/II, 438/II

 -  č.p. 592,593

 -  č.p. 594,595,596 
 -  č.p. 597,598,599,600

b)   prodej objektů  v bývalých kasárnách

c)   darování pozemků od M. Plešmídové - místní komunikace

      11. Rozbor hospodaření za rok 2007

      12. Rozpočet obce na rok 2008

      13. Informace o zprávě z jednání VH Zájmového sdružení POLYGON, které  se 

            konalo dne 11.12.2007

      14. Informace z jednání VH Vodohospodářského sdružení Rokycanska ve věci změn 
            rozpočtu na rok 2007 (havárie vodovodního řadu v Hrádku) a dřívějšího zahájení prací 
            na činnostech plánu roku 2008 
      15. Informace z jednání VH Svazku obcí pro výstavbu sběrných dvorů ze 4.12.2007 - 

            příprava rozpočtu na rok 2008

16. Kontrola plnění usnesení ZO

17. Interpelace zastupitelů

18. Návrh usnesení

19. Závěr
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 1)   Úvod
J.Hahner - starosta obce zahájil jednání. Ing. Benďák vyřídil omluvu Josefa Kotnauera, že se možná dostaví později. Zastupitelstvo bylo usnášeníschopné. 
2) Program jednání

J.Hahner  - přečetl program jednání a vyzval zastupitele k doplnění. 

F. Kubů – upozornil na to, že na dnešním programu měl být, podle Usnesení z 19.9.2007 bod Schválení plánu rozvoje obce. Upozornil, že tento bod chybí a Rada obce neplní usnesení zastupitelstva.

Ing. Nerad - prohlásil, že na posledním jednání zastupitelstva jsme v rámci interpelací předložili seznam dlouhodobě plánovaných investic a upozornili na to, že tento dokument je Plán rozvoje obce ve smyslu usnesení ZO ze září a tím považujeme toto usnesení za splněné.
J. Hahner - konstatoval, že pan Kubů nebyl na posledním jednání ZO a tedy to nemůže vědět.
F. Kubů - požádal, aby v zápise byla věta “Rada obce si dělá co chce“. Dále stáhl svůj návrh s tím, že pokud není RO na tento bod připravena, nelze o něm jednat.
J. Hahner - ukončil rozpravu o programu a nechal o něm hlasovat
1. Hlasování: ZO schvaluje navržený program jednání.

Pro:

13

Proti:

0

Zdržel se:

1
Návrh byl přijat. 
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3) Volba orgánů jednání

J.Hahner – navrhl, aby členy návrhové komise byli: Ing. Vojtech Benďák, Antonín Horáček, František Kubů
2. Hlasování: 

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0
Návrh byl přijat. 

J.Hahner – navrhl, aby ověřovateli zápisu byli: Ing. Hana Šmídová, Ing. Karel Šnaiberk
3. Hlasování: 

Pro:

12

Proti:

0

Zdržel se:

2
Návrh byl přijat. 

J.Hahner – pověřil zpracováním zápisu E.Kleknerovou a pořízením zvukového záznamu Ing. Miloše Fettera.
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4) Náměty a podněty občanů

J.Hahner vyzval přítomné občany k podávání podnětů a připomínek. 

S. Konvička - vznesl dotazy a požádal o vysvětlení některých údajů v Barňáku:

1) v čísle 1/2008 jsou uvedeny plány obce do budoucna a je zde informace o 12 akcích přičemž pouze na 8 akcí bylo VŘ. Zeptal se místostarosty, zda neshledává jako střet zájmů, když společně se sl. Miščíkovou bez výběrového řízení zadává zakázky pro svoji firmu?
2) v čísle 2/2008 v článku organizační věci je napsána nepravda o tom, že dotace na opravu ZŠ byly využity špatně. Vztahuje na sebe tuto záležitost, protože zde pracoval. Obec prošla několika audity a nebyly shledány závady. Žádá omluvu v příštím Barňáku.

3) Požaduje, aby bylo orgány obce řešeno parkování v obci. Navrhuje, aby jako parkoviště bylo využito místo u bývalého KD, stačilo by vyznačit parkovací místa a instalovat jedno světlo veřejného osvětlení. Jelikož by se toto parkoviště nacházelo pod služebnou OPS, bylo by částečně hlídané. Současně předložil zastupitelstvu doklad z OPS, který je podle jeho názoru špatný.
4) Upozornil na špatný stav VO v sídlišti u pošty a požádal, aby zde bylo uděláno nové. Současně s tím, požádal, aby byl vysvětlen výrok z Barňáku 2/2008 o tom, že „všechna svítidla v obci jsou špatná“. Je to zavádějící informace, protože firma Zajíček, která osvětlení spravuje špatná světla vyměnila a podle nich jsou funkční a splňují všechny požadavky.
5) Upozornil na to, že zastupitelé mají dostávat podklady 10 dnů předem a v případě pana Kubů a podkladu o Plánu rozvoje obce tomu tak nebylo.
J. Hahner – odpověděl S. Konvičkovi
- Problém sl.Miščíkové vysvětlí Ing. Nerad. Částka, za kterou dělala projekt rekonstrukce PDA je 6 500,- Kč. Takovéto částky nespadají do výběrových řízení.

- Dotace na zateplení ZŠ  byly počítány na úspory podle etap, ale tyto etapy nebyly ukončeny a nelze vykázat na těchto etapách úspory. Audity na účetnictví jsou v pořádku, ale energetické audity těchto etap nejsou v pořádku. V rámci zajišťování dotace na dokončení jsme museli dokládat podklady a pracovníci SFŽP nás informovali o špatném postupu zateplování. Nechtěl jsem se o těchto věcech veřejně zmiňovat, ale pokud byla tato otázka otevřena, konstatuji, že se postupovalo špatně, když se budovy zateplily pouze z vnější strany a ze vnitřku zůstaly stejné. Chápal to jako předvolební tah.

S. Konvička - on toto vyjádření chápe jako podpásovou věc. Jako první se zateplovala střecha, což byla 1.etapa. Upozornil na to, že zde byly stranické vlivy z ODS a nikoli z ČSSD.
J. Hahner - ohledně parkování v sídlišti u pošty - je zde vyvěšen návrh, ve kterém se částečně parkování řeší a i my k tomu máme ještě připomínky, takže by parkování mělo být vyřešeno ke spokojenosti všech. 

- máme záměr řešit VO komplexně, protože řada svítidel nevyhovuje současným požadavkům.
Ing.Nerad - slečna Miščíková  má svůj ŽL a zpracovává řadu projektů. Pokud to jsou projekty pro stavební povolení, musí mít autorizační razítko, které dosud nemá, poskytuji jí toto razítko na základě smlouvy mezi námi. Na žádném projektu pro radnici ve Strašicích od sl. Miščíkové však není moje autorizační razítko. Informoval, že v tomto roce dělala sl. Miščíková autorizační zkoušky.
- Na jednání SFŽP při jednání o dotaci na zbytek zateplení jsme byli upozorněni na chyby, které se staly v minulosti a museli jsme hledat nové postupy, jak dotaci získat. 

- O stavu parkování víme a proto vznikl návrh návsi, do kterého jsme zařadili speciálně řešení parkování v sídlišti u pošty.

- Máme již část auditu na VO, zpracovaný ČEZ. Podle něho je 98 % svítidel nevyhovujících a 100 % svítidel neekonomických. Po výměně osvětlení bychom podle odhadů ČEZ měli uspořit 25 % el. energie. Záměr je na 5 let pronajmout VO ČEZ. Oni by v prvním roce provedli rekonstrukci,  případně doplnění a my bychom pak 5 let spláceli správu, provoz i investice. Bude však předloženo ke schválení ZO. Pokud budeme dělat rekonstrukci my, netrvala by krátkou dobu, protože nemáme tolik peněz najednou a vznikaly by rozpory mezi lidmi.
- Souhlasím s tím, že jsme mohli dát znovu na stůl Plán rozvoje obce, ale nebude v něm nic jiného, než tabulka, kterou jsme předložili v prosinci. Navíc je možnost k této tabulce vznést připomínky v rámci interpelací. 
Mgr. Drahokoupilová - považuji za nutné vysvětlit dotace do školy. Bylo zajištěno pro 1. etapu 10 mil. dotací a za jejich část byla provedena rekonstrukce soc. zařízení a za zbytek se zateplila část školy se souhlasem poskytovatele dotace. Pro 2. etapu byla zajištěna dotace 6 mil.Kč, která byla využita na pokračování zateplení - výměnu oken na celé škole. Zatepleny byly stěny, kde jsou třídy. Nyní je na tomto vedení, aby to dokončilo. Při žádostech jsme dokládali podklady a nebyly k nim připomínky.

J. Hahner - nebyly zatepleny jen třídy.

Mgr. Drahokoupilová - byla zateplena družina. 
Ing. Frajt – konstatoval, že některá parkoviště jsou již vyznačena a bude se v tom pokračovat. Plocha u bývalého KD je dnes tržištěm. 
S. Konvička - plocha u KD je v KN zapsána jako ostatní plochy a komunikace 
Upozornil, že zákaz zastavení u Bati je nesmyslný a mate řidiče. Podle jeho konzultací v Praze  jsou tyto značky absurdní. 

Ing. Frajt - je na obci, aby rozhodla, zda tržiště, nebo parkoviště. Ohledně parkování u Bati je ze značky jasné, kde se nesmí stát.
S. Konvička - zákaz stání platí za značkou a nikoli před značkou.
J. Hahner - přerušil diskusi a odkázal diskutující k bodu programu zpráva OPS.
p. Hrubý – upozornil na stav komunikací v sídlišti u hřiště (čtyřbytovky). Cesty jsou tam z 50-tých let neopravené. Naopak se vyhazují peníze za dopravní značení, mnohdy zbytečné. 
J. Hahner - Projekt na dopravní značení jsme převzali a dokončili, ale nezadávali. Na komunikace je v rozpočtu 4x více než v loňském roce. 
Ukončil bod Náměty občanů. 
4. Hlasování: ZO bere na vědomí podněty občanů.

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat. 
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5.   Změna č. 1 OZV č.  3/1998  - o místním poplatku za provozovaný výherní hrací

      přístroj
Ing. F. Nerad  - Kontrolní výbor na základě zjištění KV č. 16/2007 z 21.11.2007 předložil návrh na zajištění změny OZV č. 3/1998 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj neboť zjistil, že má některé právní nedostatky. 

1) V preambuli OZV se konstatuje, že vyhláška je vyhlášena na základě již neplatného zákona o obcích, což je v rozporu s legislativními zásadami pro schvalování Vyhlášek. 
2) Doporučuje se změnit i výše sankcí za porušení vyhlášky, protože zákonem povolené sankce jsou stanoveny ve větší výši.
 Rada obce rozhodla na svém jednání 6.2.2008 změnit OZV  č. 3/1998 a předkládá ZO její nové znění dle návrhu KV. Na základě doporučení právního zástupce obce se předkládá nové znění vyhlášky a je rušena stará vyhláška.
Návrh usnesení: 
a) Zastupitelstvo  s ch v a l u j e  OZV č. 1/2008, kterou se mění OZV 3/1998 obce Strašice o místním poplatku za provozovaný výherní hrací  přístroj
b) Zastupitelstvo   u k l á d á  RO zahájit všechny právní kroky k vyhlášení platnosti OZV a realizovat opatření, která z ní vyplývají.
Termín: 22.2.2008                                                              Odpovídá: RO  

J. Hahner - otevřel rozpravu
Ing. Šnaiberk - požádal, aby byl v čl. 6 upřesněn termín „včas“. Například nahradit slovy“ do data splatnosti“. 

Ing. Nerad - v článku 5 jsou jasně dány termíny, kdy se musí poplatková povinnost splnit. V článku 6 je pak popsáno, co se stane, když se termín z čl. 5 nesplní včas.

Mgr. Kantor - doporučil vypustit čl. 5, odst. 2, písm. c) - slova „pobočka Strašice“, protože to není pravda. 

Mgr. Drahokoupilová - navrhuje doplnit v Usnesení  - ukládá - číslo OZV. 
Ing. Šmídová - navrhnula vypustit z návrhu vyhlášky v čl. 5, odst. 2, písm. d) - z důvodů, že jeho znění je stejné jako písm d) v odst. 1

J. Hahner - doporučuje ponechat, neboť to platí v obou případech 
S. Konvička - upozornil na to, že pokud byla vyhláška od roku 2000 neplatná, měl být někdo za vybírání poplatku podle neplatné vyhlášky postižen. Vznesl dotaz, jak bude postižen kontrolní orgán, který to nezjistil. 
Ing. Nerad - doporučil nejednat o této věci. 
J. Hahner - ukončil rozpravu a požádal návrhovou komisi o upřesnění Usnesení. 

5. Hlasování:  Zastupitelstvo  s ch v a l u j e OZV č. 1/2008, kterou se mění OZV 3/1998 obce Strašice o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj ve znění pozměňovacího návrhu Mgr. Kantora
Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat. 

6. Hlasování:  Zastupitelstvo   u k l á d á  RO zahájit všechny právní kroky k vyhlášení platnosti OZV 1/2008 a realizovat opatření, která z ní vyplývají.

Termín: 22.2.2008                                                              Odpovídá: RO  

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat. 
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6. Změna č. 2 OZV č. 1/2000 - o omezení provozování výherních hracích přístrojů
Ing. Nerad - Kontrolní výbor na základě zjištění KV č. 15/2007 z 21.11.2007 předložil návrh na zajištění změny OZV č. 1/2000 o omezení provozování výherních hracích automatů neboť zjistil, že má některé právní nedostatky. 

1) V preambuli OZV se konstatuje, že vyhláška je vyhlášena na základě již neplatného zákona o obcích, což je v rozporu s legislativními zásadami pro schvalování Vyhlášek. 
 
Rada obce rozhodla na svém jednání 6.2.2008 změnit OZV  č. 1/2000 a předkládá ZO její nové znění dle návrhu KV. Na základě doporučení právního zástupce obce se předkládá nové znění vyhlášky a je rušena stará vyhláška. Zastupitelům nebyla zaslána příloha, kterou bude mapa části obce, ve které se nalézají budovy, kterých se to dotýká a kružítkem kolem nich bude opsán kruh o schváleném poloměru
Návrh usnesení: 
a) Zastupitelstvo  s ch v a l u j e  OZV č. 2/2008, kterou se mění OZV 1/2000 obce Strašice o omezení provozování výherních hracích  automatů
b) Zastupitelstvo   u k l á d á  RO zahájit všechny právní kroky k vyhlášení platnosti OZV 2/2008 a realizovat opatření, která z ní vyplývají.
Termín: 22.2.2008                                                              Odpovídá: RO  

J. Hahner - otevřel rozpravu k tomuto bodu
Ing. Šnaiberk - doporučil napsat do vyhlášky rovněž budovu bývalé ošetřovny v kasárnách, kde jsou klubovny pionýrů a skautů a dotýká se jich tento problém také. 

J. Štych - nesouhlasí s touto vyhláškou, protože omezuje podnikání. Na VHP je jasně napsáno, že to je mládeži do 18 zakázáno, máme OPS, která může dodržování tohoto zákazu sledovat. Doporučuje žádná omezení nedávat.
Ing. Nerad - vysvětlil důvody přílohy vyhlášky a pořízení kružnice. Precedent v nějaké obci. Bylo prodiskutováno s odborem kontroly MV ČR a opsali jsem jejich podklady s doplněním strašických specifik podle původní vyhlášky. V této vyhlášce jsme navíc upřesnili měření vzdálenosti.
J. Hahner - dotázal se J. Štycha, zda podává návrh na zrušení celé OZV. Ukončil rozpravu a nechal hlasovat.
J. Štych - souhlasil
7. Hlasování:  o návrhu  zrušit tuto OZV. 
Pro:

4

Proti:

6

Zdržel se:

4
Návrh nebyl přijat. 

8. Hlasování:  Zastupitelstvo  s ch v a l u j e  zahrnout do OZV č. 2/2008 i omezení kolem bývalé ošetřovny v kasárnách.       

Pro:

9

Proti:

0

Zdržel se:

5
Návrh byl přijat. 

9. Hlasování: Zastupitelstvo  s ch v a l u j e OZV č. 2/2008, kterou se mění OZV 1/2000 obce Strašice o omezení provozování výherních hracích  automatů, ve znění schváleného pozměňovacího návrhu.
Pro:

12

Proti:

1

Zdržel se:

1
Návrh byl přijat. 

10. Hlasování: Zastupitelstvo  u k l á d á  RO zahájit všechny právní kroky k vyhlášení platnosti OZV č. 2/2008 a realizovat opatření, která z ní vyplývají.

Termín: 22.2.2008                                                              Odpovídá: RO  

Pro:

12

Proti:

1

Zdržel se:

1
Návrh byl přijat. 
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7a.  Zpráva Kontrolního výboru ZO 

Ing. Šnaiberk – Předseda KV informoval o práci KV, prováděných kontrolách (za rok 2007 bylo provedeno 12 kontrol) a stavu podkladů KV. Usnesení jsou uvedena na webu obce a kontroly byly prováděny v souladu s plánem kontrol. Kontrolní zápisy jsou neveřejné a jsou uloženy v podkladech komise. Kontrolované subjekty zatím proti výsledkům kontrol nevznesly žádnou námitku.  Zastupitelé dostali na stůl plán kontrol na rok 2008.

Návrh Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje zprávu o práci Kontrolního výboru za rok 2007 a plán jeho činnosti na rok 2008.

J. Hahner - otevřel rozpravu.

Mgr. Drahokoupilová - doporučila zařadit do plánu práce kontrolu zadávání veřejných zakázek. 

Ing. Nerad - doporučil předsedovi komise, aby tento bod doplnil do plánu činnosti.
J. Hahner – ukončil rozpravu a nechal hlasovat o usnesení.
11. Hlasování:  Zastupitelstvo schvaluje zprávu o práci Kontrolního výboru za rok 2007 a plán jeho činnosti na rok 2008 doplněný o připomínku Mgr. Drahokoupilové.
Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0
Návrh byl přijat.
7b.  Zpráva Finančního výboru ZO 

Mgr. Hrazdilová - přednesla zprávu o činnosti Finančního výboru. Po celý rok pracoval podle plánu činnosti a plnil plán kontrol, který má ze zákona o obcích. Překládá plán činnosti na rok 2008.

Návrh Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje zprávu o práci Finančního výboru za rok 2007 a plán jeho činnosti na rok 2008.

J. Hahner - otevřel rozpravu.

F. Kubů – bývalo zvykem, že  zprávy o kontrolách  FV byly dávány všem členům ZO s podklady k jednání ZO. 

Mgr. Hrazdilová - mám je k nahlédnutí u sebe. Nebyly namnoženy. 

Mgr. Drahokoupilová - doporučuje pro budoucnost vypracovat alespoň seznam kontrol, které FV prováděl. Upozornila na to, že v zákoně o obcích jsou vyjmenovány věci, které se mají kontrolovat - jde zejména o majetek. Doporučuji přidat kontroly firmy  Služby obce Strašice a Inzuly. Domnívá se, že spadají pod § 119, odst. 2.

F. Kubů - souhlasí s tímto návrhem.  
Ing. Nerad - FV dbá ustanovení zákona a provádí kontroly v souladu se zákonem o finanční kontrole 320/2001 Sb. a vyhlášky č. 416/2004 Sb., kterou se provádí zákon o finanční kontrole u organizací, které obec spravuje. KV nemůže nahlížet do účetnictví soukromých firem, ale kontroluje zprávy o hospodaření, které jí dodávají. Inzula například pracuje i pro jiné obce, takže není možné, aby jí z obec Strašice kontrolovala účetnictví. Pouze výstupy týkající se Strašic.
Mgr. Hrazdilová -  běžně se provádí kvartální kontroly ZŠ, MŠ, OÚ. Inzula předkládá kvartální zprávy. Na FV byla například pozvána paní Lédlová, která vede účetnictví pro Inzulu.
S. Konvička - prohlásil, že by se neměla kontrolovat Inzula, ale součástí auditu obce jsou doklady, které Inzula předložila. Nicméně Inzula má na razítku „správce bytů Strašic“.
J. Hahner - ukončil rozpravu a nechal hlasovat o návrhu usnesení.
12. Hlasování: Zastupitelstvo schvaluje zprávu o práci Finančního výboru za rok 2007 a plán jeho činnosti na rok 2008 s doplněním o připomínky F.Kubů a Mgr. Drahokoupilové.

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0
Návrh byl přijat.
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8. Vyhlášení výběrového řízení z FRB

Ing. Nerad - Zastupitelstvo obce Strašice vyhlašuje dnem 1.3.2008 výběrové řízení na výběr vypůjčitelů finančních prostředků z Fondu rozvoje bydlení na území obce Strašice. Pro toto výběrové řízení stanoví tyto podmínky:

1. Žádost na poskytnutí půjčky z FRB bude podána na předepsaném tiskopisu, který je možné vyzvednout na podatelně OÚ Strašice denně v průběhu pracovní doby.

2. Půjčka bude poskytnuta podle podmínek,které budou zakotveny ve smlouvě o půjčce. Z této smlouvy nebudou poskytovány žádné výjimky a bude pro všechny vypůjčitele shodná.

3. Půjčka bude poskytnuta zájemci, který doručí žádost o poskytnutí půjčky do 30.4.2008

4. Zájemci o půjčky budou vyrozuměni přidělení půjčky do 15.5.2008 a smlouvu je nutno uzavřít do 31.5.2008

Informace o poskytnutí půjčky z FRB na opravy, údržbu a výstavbu staveb a nemovitostí bude evidována účtárnou obce.

Zájemci o půjčky budou uspokojováni do vyčerpání prostředků FRB v pořadí, jak budou žádosti doručeny na OÚ Strašice, vyznačeném na žádosti formou otisku příjmového datumového razítka  obce a hodiny doručení.

Návrh usnesení: 
a) Zastupitelstvo schvaluje vyhlášení výběrového řízení na půjčky z FRB obce Strašice.

b) Zastupitelstvo ukládá zveřejnit podmínky výběrového řízení na úředních deskách obce Strašice v termínu do 25.2.2008 - odpovídá RO
J. Hahner - otevřel rozpravu, do které se nikdo nepřihlásil.
13. Hlasování:  Zastupitelstvo schvaluje vyhlášení výběrového řízení na půjčky z FRB obce Strašice.
Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0
Návrh byl přijat.

14. Hlasování:  Zastupitelstvo ukládá zveřejnit podmínky výběrového řízení na úředních deskách obce Strašice.
Termín: 25.2.2008                                                              Odpovídá: RO  

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0
Návrh byl přijat.
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9.  Informace Obecní policie ve Strašicích - situační zpráva prosinec 2007 až leden 2008
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  Ing. Frajt – velitel OPS - informoval o tom, že vše o činnosti OPS je v podkladech, Očekává otázky, na které odpoví. Má pouze dvě žádosti vůči ZO. Má zájem na zřízení schránek důvěry v obci, požaduje souhlas obce s jejich umístěním. Dále informuje o tom, že OPS bude bezplatně provádět evidenci jízdních kol pro zájemce. Usnadní to hledání v případě zcizení. 

Zastupitelé dostali na stůl zprávu  o Projektu prevence kriminality – přihláška obce v tomto znění.
Po jednáních obce Strašice a OPS s  Policií ČR, KÚ PK byly zpracovány podklady o bezpečnostní  situaci a stavu přestupků a nápadu trestné činnosti v obci. Rada obce vyhodnotila, že tento stav bude možné zlepšit přihlášením obce do Projektu prevence kriminality, který organizuje MV ČR, jako jeden z nástrojů zlepšování pořádku a bezpečnosti v obcích a městech. Za současného stavu věcí v obci je nutné podniknout opatření, která by jednak zlepšila stav v obci a současně byla i potenciálním zdrojem financí vkládaných do preventivních opatření v oblasti bezpečnosti a pořádku. Předkládáme přihlášku se zdůvodněním pro přihlášení uchazeče v Projektu prevence kriminality. Jako další podklady jsou zpráva okresního ředitelství Policie ČR v Rokycanech o bezpečnostní situaci v obci a dále  přehled přestupků v obci za poslední léta, zpracovaná Přestupkovou komisí.  Vzhledem k tomu, že jsme podávali přihlášku v poslední chvíli, nebyla naše obec pro tento rok do programu zařazena, nicméně budeme o zařazení do tohoto projektu usilovat v dalších létech.

Návrh usnesení: 
a)  Zastupitelstvo obce  b e r e  na  v ě d o m í  informace o Přihlášení obce do Projektu prevence kriminality a o činnosti Obecní policie Strašice v prosinci 2007 a lednu 2008.

J. Hahner - otevřel rozpravu k tomuto bodu. 
Ing. Šnaiberk - požádal, aby byl nějakou formou zpřehledněno, který strážník je ve službě, aby se mu mohlo volat na mobil a lidé se nedovolali ke strážníkovi, který neslouží. 
Ing. Frajt - informoval, že již všichni strážníci mají služební mobily. Bude zavedeno číslo 156, které bude přesměrováváno na strážníka, konajícího službu. Informace budou v Barňáku. 

Mgr. Kantor - požádal o podrobnější zveřejňování přestupků. Konkrétně mu jde o to, jak byly vyřešeny černé skládky. 

Ing. Frajt - nelze zveřejňovat seznamy  lidí z důvodů zákona na ochranu utajovaných skutečností. Konkrétně černé skládky byly řešeny blokovou pokutou vč. úklidu těchto skládek (s výjimkou jedné). Dotčená osoba k pokutě dostane i termín pro odklizení. 
F. Kubů - nabídl panely na zakrytí kanalizačních šachet, o kterých se psalo v Barňáku.
S. Konvička - zeptal se, zda má obec smlouvu s JUDr.Bílkem, právníkem obce. Pokud ano, doporučuje, aby proškolil strážníky ze správního řádu, především o lhůtách k vyřizování, každý má právo na 10-ti denní lhůtu pro vyzvednutí písemnosti. Dále poskytl zastupitelům k nahlédnutí zápis, který zpracovala OPS a který je podle něho špatný. 
Ing. Šmídová - požádala, aby bylo vyřešeno parkování v sídlišti u hřiště. Není jasné, zda se kolem bytovek jedná o chodník, nebo komunikaci pro motorová vozidla, ale dávají se zde pokuty za parkování. Mělo by se dát upozornění, že jde o chodník a nebo vybudovat skutečný chodník.  

J. Hahner - ukončil rozpravu a požádal návrhovou komisi o návrh usnesení.
15. Hlasování Zastupitelstvo obce  b e r e  na  v ě d o m í  informace o Přihlášení obce do Projektu prevence kriminality a o činnosti Obecní policie Strašice v prosinci 2007 a lednu 2008.
Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat.
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10.  Prodej majetku obce 
a) privatizace nájemních domů obce

 -  č.p. 437/II, 435/II, 438/II

 -  č.p. 592,593

 -  č.p. 594,595,596 
 -  č.p. 597,598,599,600

Ing. Nerad - Na základě záměrů prodeje schválených ZO byly provedeny kroky k prodeji bytů dle zákona 72/1994 Sb., o vlastnictví k bytům, ve znění pozdějších předpisů. S nájemci byla provedena jednání o formě privatizace a na základě výsledků těchto jednání se předkládají podklady na privatizaci bytů v bývalém vojenském sídlišti v nájemních domech č.p. 592 - 600 a ve čtyřbytových domech č.p. 435,437,438, které odpovídají požadavkům nájemců. Rada obce projednala tyto podklady na  RO č. 031/2/08 a rozhodla je předložit ZO. 

Tři skupiny nájemců se rozhodly založit bytová družstva, kterým se domy převádějí jedinou smlouvou, které předkládáme k projednání a schválení. Založení družstev i SVJ pro obec zajišťuje společnost JUDr. Švamberk - Prostějov.

Jedna skupina nájemců se rozhodla založit SVJ, jehož zákonné založení trvá déle. Předkládáme Vám ke schválení vzorovou výzvu k odkoupení jednotky, k jejímuž podpisu mají nájemci časovou lhůtu 6 měsíců danou zákonem. Pokud se všichni nájemci nerozhodnou k odkoupení jednotky budou nepodepsané výzvy nabídnuty k výměně jiným osobám, které budou mít zájem byty v SVJ odkoupit. Vzhledem k tomu, že obec nechce být vlastníkem bytů v SVJ budou až v krajním případě tyto byty nabídnuty třetím osobám, protože podle pravidel privatizace nebude obec členem SVJ. 

Ceny bytů jsou patrné z návrhů smluv. Celé bývalé vojenské sídliště by mělo být prodáno za 20 mil. Kč, tři bytové domy 435,437,438 za cenu 1 550 000 Kč. Tyto ceny byly rozepsány podle ploch bytů na jednotlivé byty a bytové jednotky. 

Přednesl navrhovaný harmonogram privatizace, jak jej naplánovala firma JUDr. Švamberka. 

Návrh usnesení: 
a) Zastupitelstvo schvaluje rámce kupních smluv pro prodej bytů v nájemních domech obce č.p. 592 - 593 a č.p. 597 - 600 pro bytová družstva a návrh výzvy vlastníkům bytů v domech č.p. 594 - 596 postavené na p.č. 568/3 až 568/11 - a okolních pozemků dle pozdějšího vyměření, vše v k.ú. Strašice v souladu se zákonem 65/2002 Sb., o vlastnictví bytů a v domech č.p. 435, 437, 438, postavené na p.č. 554, 553 a 550 a okolních pozemků dle pozdějšího vyměření, vše v k.ú. Strašice a harmonogram privatizace.
b) Zastupitelstvo ukládá zpracovat další podklady nutné k prodeji objektů a pozemků v termínu 31.3.2008 - odpovídá RO

J. Hahner - otevřel rozpravu k tomuto bodu.
p. Spurný – na jednáních bylo slíbeno, že se bude jednat o ceně bytů, ale k žádným jednáním nedošlo. Nájemci by o těchto cenách chtěli diskutovat. Mají připomínky ke stavu domů, které se celou dobu neopravují. Požaduje snížení ceny.
Ing. Nerad – omluvil se, za zpožděné dodání podkladů, ale nešlo to rychleji. Teprve v tomto týdnu jsem potkal pana Hálu a požádal ho, aby se dostavili zástupci z těchto domů pro podklady. Podklady jim byly předány v úterý. Odhadní cena bytů je 3 100 000,- Kč a rozhodli jsme ji snížit na polovinu, tedy 1 550 000,- Kč. Daň z převodu nemovitostí bude obec platit s odhadu. V této chvíli můžeme udělat pouze dvě věci: smlouvu schválit, nebo stáhnout z programu jednání. Cena bytů však již snižována nebude.    
F. Kubů – prohlásil, že se mu tento postup nelíbí. Navrhuje, aby byla cena za bytovky v bývalém vojenském sídlišti snížena na 10 mil. Kč, protože při porovnání cen za prodej některých bytů v Rokycanech jsou ceny bytů vysoké. V důsledku umístění radaru v Brdech, zde rovněž dochází k poklesu cen nemovitostí. Technický stav těchto bytů je špatný a lidé do nich budou muset investovat. Jsme malá obec, tak proč bychom měli prodávat byty za vysoké ceny.

Uvedl příklad ceny kotelny, byla také snížena ze 36 mil. na 2 a nyní se prodává za 14 mil. 
Prohlásil, že místostarosta řekl na jednáních, že nás prodá někomu jinému.

Ing. Nerad – upozornil F.Kubů, že podle zákona o obcích a našeho jednacího řádu měl při záměru mluvit o této věci první větou prohlásit, že je ve střetu zájmů, protože se jedná o prodej majetku obce sám sobě. 

Za druhé, odhadní cena bytovek je 108 mil. Kč a byla snížena na 20 mil. Obec však bude platit daň z nemovitosti z odhadu z té ceny, kterou dostaneme.

Za třetí – obec namontovala v loňském roce do těch domů zařízení za 2 mil. Kč a nikdo z nás nemluví o jejím vrácení. Dále  byly namontovány regulační  ventily za půl milionu a jsou rovněž v té ceně.
Kdyby tuto připomínku vznesl kdokoli jiný, lze to vzít jako podnět, ale od člověka, který je ve střetu zájmů to je zásadní chyba. 

F. Kubů – vzhledem k tomu, že jsem zastupitel, mám právo to říci. 
Ing. Havlová – konstatovala, že s nimi nikdo nediskutoval o formě privatizace a bylo jim rovnou určeno, že budou družstvem. Část lidí chce SVJ. Doporučuje ještě jedno  jednání a podporuje stažení tohoto bodu z programu.

Ing. Nerad – pro tyto bytovky není jiná vhodná forma privatizace, protože pro BD musí být buď 5 fyzických osob nebo 2 právnické osoby a pro prodej do SVJ lze privatizovat objekt s nejméně 5 jednotkami. Souhlasí však se stažením. 

J. Štych – bylo řečeno, že byty se prodají pouze těm, kteří se dohodnou. Ve vojenském sídlišti však je SVJ a podle toho vychází, že se tam zřejmě nedohodli. Navrhuje vyndat z projednávání i SVJ.
Ing. Nerad – nyní však mluvíme pouze o domech č.p. 435,437,438. Lze uznat, že cenu jsme jim sdělili pozdě.
J. Hahner – nechal hlasovat o stažení z programu návrh kupní smlouvy pro domy 435,437,438.
16. Hlasování: Zastupitelstvo   s t a h u j e   z programu jednání návrh kupní smlouvy pro prodej nájemních bytů obce pro BD III.

Pro:

13

Proti:

0

Zdržel se:

1

Návrh byl přijat.

Ing. Kužel – v sídlišti se lidé dohodli, že zde vzniknou dvě bytová družstva a jedno SVJ. V SVJ je 33 bytů a dva nebytové prostory (Květinka a druhý obchod nad prodejnou Hrubých. Květinka se stane členem SVJ, druhý nebytový prostor zatím není rozhodnut a prodejna Hrubých zůstává obci, protože je v KN oddělena od domů). 
Podle posledních jednání potenciálních členů SVJ je zatím nevyřešen jeden byt. Je tak splněna podmínka na 80 % zájem.
Většina lidí byty chce, chce v nich bydlet a investovat do nich, protože všem je jasné, že obec do nich dlouhou dobu nebude vkládat peníze, protože jsou zde byty horší.

Srovnávat prodej bytů v Rokycanech a ve Strašicích nejde. Rokycany měly kolem dvou tisíc bytů a nyní jich mají 500. 

Členové družstev i SVJ se scházejí každý měsíc a řeší postupně problémy a díky RO postupuje privatizace kupředu. 

Uznává, že zákon požaduje pro schválení nabídky bytu do vlastnictví na 6 měsíců, ale oni předpokládají, že do konce dubna budou schopni vrátit nabídku a chtějí vlastnit byty do konce roku 2008.

E.Kroupová – upozornila, že je ve střetu zájmů spolu s Mgr. Hrazdilovou, protože bydlí v těchto bytovkách.  
Ing. Šnaiberk – doporučuje vypustit z návrhu usnesení slova „a okolních pozemků podle pozdějšího vyměření“ a dále doporučuje vypustit slovo „rámec“ smlouvy. Podstatnou náležitostí je cena, kterou bychom měli schválit, ta však v usnesení chybí.  Požaduje ji doplnit.
Ing. Nerad – souhlas s touto úpravou. Ty okolní pozemky patřily spíše k domům 435,437,438.
J. Hahner – nechal hlasovat o návrzích Ing. Šnaiberka.
17. Hlasování:  Zastupitelstvo  s ch v a l u j e  návrhy na úpravu usnesení přednesené Ing. Šnaiberkem 
Pro:

12

Proti:

0

Zdržel se:

2
Návrh byl přijat.

p. Velková – vznesla dotaz, zde dostanou zpět finance vložené do nových oken podle dohody s Inzulou, nebo se sníží cena družstva.
Ing.  Nerad – Inzula požádala RO o rozhodnutí v této věci a budeme o tom jednat příští středu. Navrhneme vrácení peněz.
Mgr. Drahokoupilová – nikde se nehovoří o cenách bytů. Proč ne? Založení družstev a SVJ zajistí firma JUDr. Švamberka. Kdo to bude financovat a jak se k této věci došlo?
Ing. Kužel – založení BD a SVJ si financují budoucí družstevníci
Ing. Nerad – uvedl jsem na začátku, že nebudeme nikde uvádět ceny jednotlivých bytů, ale sumu za celek, tj. 20 mil. Máme však k dispozici tabulku, zpracovanou JUDr.Švamberkem, ze které je patrné, kolik stojí byt nebo jednotka. Ceny se pohybují v průměru 200 000 Kč podle plochy bytu tj. zhruba od 90 000 do 290 000. 

Na privatizaci bytů jsme měli 2 nabídky a vybrali jsme tu s nižší cenou (2% z ceny prodeje, druhá firma požadovala více).
J.Štych – poděkoval za dobré vysvětlení Ing. Kuželovi a prohlásil, že mu jde o to, abychom se chovali ke všem lidem stejně, tedy snížení o stejné procento.
p. Hájek – upozornil, že tam není stejné procento.
Ing. Nerad  - upozornil, že bude o domech 435 , 437 a 438 nové jednání.
Ing. Kužel – konstatuje, že odhadní cena voj. sídliště je asi 30 mil. Kč a z toho vyplývá, že snížení je na 60 %.
J. Hahner – odhad byl vypracován třemi různými pohledy. Soudní odhad je 108 mil. Tržní cena obsazených bytů je 33 mil. Kč. Ukončil rozpravu a požádal komisi o formulaci usnesení.
18. Hlasování:  Zastupitelstvo s ch v a l u j e  kupní smlouvy pro prodej bytů v nájemních domech obce č.p. 592 - 593  za cenu 3 691 338,- Kč a v č.p. 597 - 600  za cenu 10 027 904,- Kč pro bytová družstva a návrh výzvy vlastníkům bytů v domech č.p. 594 - 596 postavené na p.č. 568/3 až 568/11 - a pozemků pod nimi, vše v k.ú. Strašice v souladu se zákonem 65/2002 Sb., o vlastnictví bytů a harmonogram privatizace.

Pro:

11

Proti:

1

Zdržel se:

2
Návrh byl přijat.

19. Hlasování: Zastupitelstvo u k l á d á  zpracovat další podklady nutné k prodeji objektů a pozemků souvisejících s privatizací nájemních bytů obce Strašice schválených ZO
Termín: 31.3.2008                                                              Odpovídá: RO  

Pro:

11

Proti:

0

Zdržel se:

3
Návrh byl přijat.
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10 b1, b2,b3)  -  Prodej majetku obce žadateli, společnosti SERVIS - mont AZ s.r.o., Plzeň 

Ing. Nerad – Navrhnul projednávat souběžně všechny tři předkládané objekty , které zamýšlíme prodat jednomu zájemci. Společnost Remax reality s.r.o. Praha, která jedná za obec Strašice o prodeji některých nemovitostí v areálu bývalých kasáren přivedla do obce zájemce o nákup nemovitostí v areálu bývalých kasáren se záměrem přestěhovat do Strašic sídlo firmy a zahájit zde podnikatelské aktivity v oblasti montážní a opravárenské, servisní a kontrolní a i vzdělávací. 

Vzhledem k tomu, že záměr prodeje těchto budov již byl v minulosti ZO schválen a vlastně na základě tohoto záměru prodeje realitní kancelář Remax shání zájemce, předkládá se rovnou kupní smlouva, podložená  podnikatelským záměrem.

Na budovu  e.č. 22 ( tím i na budovy 20, 18, které jsou stavebně stejné) byl proveden Znalecký posudek č. 2448 dne 6.2.2007  a v té době měla budova hodnotu 12,5 milionu Kč, ovšem za tuto hodnotu je naprosto neprodejná. 

Rada obce upřednostňuje prodej více budov najednou jednomu zájemci za účelem výroby a proto akceptuje i snížení ceny. Vzhledem k tomu, že zájemce o tento objekt předkládá širší záměr a zakoupení více objektů a pozemků kolem nich, které v této kupní ceně nejsou zahrnuty, navrhuje za všechny objekty, které zamýšlí koupit akceptovat sníženou cenu na každý konkrétní objekt. 

Zájemce navrhuje cenu za budovy e.č. 20 a 22 po 5 000 000,- splácenou splátkovým kalendářem dle předloženého návrhu smlouvy.

Na budovu  e.č. 42 byl proveden Znalecký posudek na jaře 2007 a v té době měla budova hodnotu 17,5 milionu Kč, ovšem za tuto hodnotu je naprosto neprodejná. 

Zájemce navrhuje cenu 7 500 000,- Kč splácenou splátkovým kalendářem dle předloženého návrhu smlouvy.

Návrh usnesení: 
a) Zastupitelstvo s ch v a l u j e  rámec kupní smlouvy a záměr prodat budovu st.p. 568/73 vedená pod e.č. 20 v k.ú. Strašice společnosti SERVIS -mont AZ s.r.o., IČ: 280 03 900, Alej Svobody 55, Plzeň za cenu 5 000 000,- Kč

b) Zastupitelstvo   u k l á d á  provést všechny právní kroky k prodeji  budovy dle písm. a) zájemci společnosti SERVIS -mont AZ s.r.o., IČ:280 03 900, Alej Svobody 55, Plzeň

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

a) Zastupitelstvo s ch v a l u j e  rámec kupní smlouvy a záměr prodat budovu st.p. 568/74 vedená pod e.č. 22 v k.ú. Strašice společnosti SERVIS -mont AZ s.r.o., IČ: 280 03 900, Alej Svobody 55, Plzeň za cenu 5 000 000,- Kč

b) Zastupitelstvo   u k l á d á  provést všechny právní kroky k prodeji  budovy dle písm. a) zájemci společnosti SERVIS -mont AZ s.r.o., IČ:280 03 900, Alej Svobody 55, Plzeň

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
a) Zastupitelstvo s ch v a l u j e  rámec kupní smlouvy a záměr prodat budovu st.p. 568/69 vedená pod e.č. 42 v k.ú. Strašice společnosti SERVIS -mont AZ s.r.o., IČ: 280 03 900, Alej Svobody 55, Plzeň za cenu 7 500 000,- Kč

b) Zastupitelstvo   u k l á d á  provést všechny právní kroky k prodeji  budovy dle písm. a) zájemci společnosti SERVIS -mont AZ s.r.o., IČ:280 03 900, Alej Svobody 55, Plzeň

Dále požádal o umožnění vystoupení zástupcům společnosti, přítomným na jednání.
J. Hahner – otevřel rozpravu a požádal o možnost promluvit zástupce žadatele
20. Hlasování: Zastupitelstvo obce  s ch v a l u j e   možnost vystoupení na jednání zástupcům společnosti SERVIS – mont AZ s.r.o. 

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0
Návrh byl přijat.

Ing. Šnaiberk – upozornil na to, že v návrhu smlouvy je nutné opravit pořadí plateb smluvní ceny. Dále upozornil na to, že ve smlouvě bude při zaplacení první části ceny vloženo vlastnictví do KN, což není vhodné a doporučuje ve smlouvě pojistit nějakou formou vlastnictví do zaplacení celé požadované částky (plomba, věcné břemeno atd.)
Mgr. Drahokoupilová – upozornila na totéž.
A. Horáček – upozornil na to, že ve smlouvě je napsáno, že budovy budou předány do 10.2.2008. Je nutné opravit.

A. Zvolánek  - Servis – Mont AZ s.r.o. – poděkoval za možnost vystoupení a konstatoval, že si podrobně prohlédli  budovy a zjistili dost velké opotřebení a popraskané radiátory v budovách 20 a 22. Budou muset dost investovat do oprav. Dále zjistili, že budovy mají jisté potíže s dodávkami el. energií, což by mohlo vadit jejich záměrům. Požádal o zvážení snížení ceny za budovy č. 20 a 22 na 3 mil. Kč, a budovy č. 42 na 5 mil. Kč. 

Ing. Benďák – informoval o tom, že příkony lze do objektů zvýšit nasmlouváním větších příkonů.
Ing. Nerad – konstatoval, že to je sice možné, nicméně obec je v tomto areálu distributorem energie a nemá na to žádné oprávnění a také bude platit vyšší zálohy, přičemž rozúčtovávání elektřiny je již tak ztrátové. Rozvody po areálu jsou ve špatném stavu a hrozí při vysoké zátěži havárie, které mohou mít i třeba za následek náhrady ztrát firem v tomto areálu, kdyby kabely nevydržely. V rámci připravované urbanistické studie bychom chtěli navrhnout nové rozvody el. energie a  přivést k jednotlivým firmám elektřinu aby si udělaly smlouvy s ČEZ a.s.
Technický stav objektů známe všichni a každý rok jejich cena klesá. Druhý odhad snížil jejich cenu již na 8,5 mil. Kč. 

J. Štych – zeptal se, zda je na tyto budovy více zájemců? 
Ing. Nerad – ano, ale pouze na ubytovny a ne s takovým záměrem, jaký předkládá tato společnost. 
J- Štych – podporuje výrobu a pracovní příležitosti pro strašické lidi a doporučuje prodat budovy i za sníženou cenu, tj 11 milionů.. 
J. Hahner – přednesl návrh usnesení.
21. Hlasování: Zastupitelstvo obce  s ch v a l u j e  snížení ceny dle návrhu kupujícího, tj. 3+3+5 mil. Kč  za prodávané objekty 

Pro:

11

Proti:

2

Zdržel se:

1

Návrh byl přijat.

Mgr. Drahokoupilová – upozornila na to, že takovéto snižování ceny není vhodné. Zájemce si budovy prohlédl a znal jejich stav a věděl do čeho jde. Obec přišla tímto rozhodnutím o 6,5 mil Kč. Není vhodné měnit až na jednání podklady, které jsme dostali touto formou.

J. Hahner – potvrdil názor Mgr.Drahokoupilové.
A. Zvolánek  - informoval o tom, že se pokoušeli jednat o těchto cenách s vedením společnosti REMAX, ale neuspěli tam a nedohodli se o tomto snížení. Rozhodli se tedy požádat vlastníka a to bylo možné jen touto formou.
D. Pliml – doporučuje ve smlouvě zavázat nové vlastníky, aby se povinně připojili na CZT. 

Ing. Kužel – prohlásil, že se mu tento postup také nelíbí. Když požádali občané o snížení ceny bytů, nebylo to schváleno a zde se cena snížila.

Ing. Nerad – poukázal na některá fakta, týkající se kasáren:

· ceny objektů jsou velmi relativní – např. funkční kotelna měla hodnotu 36 mil. Kč, ale odhad „studené“ kotelny pak byl jen 3,6 mil. Kč.
· vzhledem k závazku zájemce koupit ještě pozemky kolem těchto budov se zajistí další příjem obce. A obec se potřebuje těchto pozemků zbavit také. 

· Nelze zavázat kupujícího, že se připojí na náš zdroj tepla. Měli bychom problémy se zákonem o hospodářské soutěži.

· Pokud nerozprodáme majetek v co nejkratší době, budou ztráty ještě vyšší, protože cena těchto  budov klesá každou zimu, kterou nejsou užívány.
J. Štych – na komisi pro rozvoj obce jsme projednávali tyto zájmy společnosti o pozemky kolem bývalého nástupiště posádky.
Ing. Šnaiberk – předpokládá, že firma již nebude licitovat o snížení ceny pozemků. 

J. Hahner – ukončil rozpravu a nechal hlasovat o návrzích usnesení. 

22. Hlasování:  

a) Zastupitelstvo s ch v a l u j e  rámec kupní smlouvy na prodej budovy st.p. 568/73 vedená pod e.č. 20 v k.ú. Strašice společnosti SERVIS-mont AZ s.r.o., IČ: 280 03 900, Alej Svobody 55, Plzeň za cenu 3 000 000,- Kč doplněnou o připomínky Ing. Šnaiberka.
b) Zastupitelstvo s ch v a l u j e  rámec kupní smlouvy na prodej budovy st.p. 568/74 vedená pod e.č. 22 v k.ú. Strašice společnosti SERVIS-mont AZ s.r.o., IČ: 280 03 900, Alej Svobody 55, Plzeň za cenu 3 000 000,- Kč doplněnou o připomínky Ing. Šnaiberka.
c) Zastupitelstvo s ch v a l u j e  rámec kupní smlouvy na prodej budovy st.p. 568/69 vedená pod e.č. 42 v k.ú. Strašice společnosti SERVIS-mont AZ s.r.o., IČ: 280 03 900, Alej Svobody 55, Plzeň za cenu 5 000 000,- Kč doplněnou o připomínky Ing. Šnaiberka.
Pro:

12

Proti:

0

Zdržel se:

2

Návrh byl přijat. 

23. Hlasování:  

a) Zastupitelstvo   u k l á d á  provést všechny právní kroky k prodeji  budovy dle písm. a) zájemci společnosti SERVIS -mont AZ s.r.o., IČ:280 03 900, Alej Svobody 55, Plzeň

Termín: 31.3.2008                                                               Odpovídá: RO
b) Zastupitelstvo   u k l á d á  provést všechny právní kroky k prodeji  budovy dle písm. b) zájemci společnosti SERVIS -mont AZ s.r.o., IČ:280 03 900, Alej Svobody 55, Plzeň

Termín: 31.3.2008                                                               Odpovídá: RO

c) Zastupitelstvo   u k l á d á  provést všechny právní kroky k prodeji  budovy dle písm. c) zájemci společnosti SERVIS -mont AZ s.r.o., IČ:280 03 900, Alej Svobody 55, Plzeň

Termín: 31.3.2008                                                               Odpovídá: RO

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat. 
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10 b4)  -  prodej majetku obce žadateli, společnosti Danč contract s.r.o. Plzeň

Ing. Nerad - V rámci nabídky možností prodeje majetku obce Strašice v bývalých kasárnách, které pro obec Strašice zajišťuje realitní kancelář Remax reality s.r.o. Praha byl získán zájemce o odkoupení objektu vhodného pro přestavbu na byty. Společnost projevila zájem o objekty 4 a 11, ale po jednáních podala žádost o prodej pouze budovy bez č.p. postavené na p.č. 568/45 - evid. číslo 4 - bývalý štáb v k.ú. Strašice 
Jedná se o personální agenturu Danč contract s.r.o., Slovanská alej 30, Plzeň , IČ: 263 70 531 Záměrem společnosti je vybudovat v tomto objektu byty pro své klienty. Pokud by společnost utlumovala své podnikatelské aktivity jako personální agentura, nabídne byty  k odprodeji nebo k přebudování na bydlení pro seniory. Mají zpracovánu studii, podle které vznikne 42 bytů. Tato přestavba by velmi zhodnotila objekt, nebyla by v rozporu s územním plánem a pomohla obci zbavit se neúnosného břemene. 

Dům je zatížen z darovací smlouvy od A ČR věcným břemenem, které snižuje cenu tohoto domu. Zahájili jsme jednání o zrušení tohoto věcného břemen s MO ČR v rámci jednání zástupců brdských obcí, nicméně výsledky tohoto jednání nelze dnes odhadnout a nejsou známé.

Zájemce počítá s investicí do této stavby ve výši 27 000 000,- Kč a navrhuje cenu 4 500 000,- Kč splácenou ve dvou splátkách předloženého návrhu smlouvy.

Návrh usnesení: 
a) Zastupitelstvo schvaluje  prodej budovy bez č.p. postavené na p.č. 568/45 - evid. číslo 4 v k.ú. Strašice společnosti Danč contract s.r.o.,Plzeň, IČ: 263 70 531 
b) Zastupitelstvo ukládá zpracovat podklady nutné k prodeji objektů a pozemků v termínu 31.3.2008 - odpovídá RO

c) Zastupitelstvo r u š í  usnesení 006/07 - II - 07 záměr prodeje tohoto objektu společnosti INEL HOLDING a.s. Plzeň.
Dále požádal o umožnění vystoupení zástupcům společnosti, přítomným na jednání.
J. Hahner – otevřel rozpravu a požádal o možnost promluvit zástupce žadatele
24. Hlasování: Zastupitelstvo obce  s ch v a l u j e   možnost vystoupení na jednání zástupcům společnosti  Danč contract s.r.o. 

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat.

Ing. Šiřina – Danč contract s.r.o. – prohlásil, že včera rozhodlo vedení společnosti zaplatit cenu za budovu v jedné splátce po podpisu smlouvy, vzhledem k tomu, že REMAX reality nebere zálohy. 

J. Štych – zeptal se, kolik si bere realitní kancelář Remax provizi?
Ing. Nerad – 4 % prodejní ceny. Tuto část skládá klient jako blokační depozitum. Zbytek ceny splácí zájemce přímo vlastníkovi. 

Ing. Šnaiberk – upozornil na to, že je nutné upravit tuto skutečnost ve smlouvě.

25. Hlasování:  Zastupitelstvo schvaluje  prodej budovy bez č.p. postavené na p.č. 568/45 - evid. číslo 4 v k.ú. Strašice společnosti Danč contract s.r.o.,Plzeň, IČ: 263 70 531 za cenu 4 500 000,- Kč splacenou při podpisu smlouvy

 Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0
Návrh byl přijat. 

26. Hlasování: Zastupitelstvo ukládá zpracovat podklady nutné k prodeji objektu bez č.p. postavené na p.č. 568/45 – evid. Č. 4 v k.ú. Strašice společnosti Danč contract s.r.o. Půzeň, IČO: 263 70 531.
Termín: 31.3.2008                                                               Odpovídá: RO

 Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat. 

27. Hlasování:  Zastupitelstvo   r u š í  usnesení 006/07 - II - 07 záměr prodeje tohoto objektu společnosti INEL HOLDING a.s. Plzeň.

 Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat. 
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10 b4, b5)  -  prodej majetku obce žadateli, společnosti Kematex Oil & Energi service s.r.o., Králův Dvůr

Ing. Nerad – upozornil, že jednáme o dvou okruzích budov v areálu v rámci nabídky možností prodeje majetku obce Strašice v bývalých kasárnách, které pro obec Strašice zajišťuje realitní kancelář Remax reality s.r.o. Praha byl získán zájemce o odkoupení budovy bez čp. e.č. 13, jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. St. 568/49, bývalá kuchyně a s ní spojený pozemek stejného čísla pozemek parc. č. St. 568/49, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 834 m2. Dále budovu bez čp. e.č. 10, jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. St. 568/48, bývalý sklad, na který byl vydán demoliční výměr a budova ale nebyla zbořena a pozemek parc. č. St. 568/48, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 560 m2
Společnost Kematex s.r.o., jejíž majitel je turecké národnosti je spojena finančně s cateringovou firmou v Turecku a hodlá investovat do podniku na přípravu jídel pro průmyslové zóny. Majitel cateringové firmy pan Jevel navštívil Strašice tento měsíc chce výrobu zahájit co nejdříve. Kematex s.r.o. má zájem v obci vybudovat sídlo své firmy a přemístit ji sem z Králova Dvora. Budovu č. 10 zbourají a na jejím místě postaví objekt pro sídlo firmy a byty pro manažery a majitele společnosti. Kolem objektu chce zakoupit pozemky o výměře cca  

3 000 m2, tedy pozemek na nástupišti posádky a plochy mezi budovami, které však nesou součástí této smlouvy.

Zájemce počítá s investicí do Strašic ve výši 60 000 000,- Kč a navrhuje cenu 4 700 000,- Kč splácenou  z jedné poloviny hotově po podpisu smlouvy a z druhé poloviny v měsíčních splátkách.

Návrh usnesení: 
a) Zastupitelstvo schvaluje prodej budovy bez č.p. postavené na p.č. 568/49 - evid. číslo 13 (bývalé kuchyně)  a budovy bez čísla popisného postavené na p.č. 568/48 - evid. č. 10 (bývalý sklad) v k.ú. Strašice společnosti  KEMATEX OIL & ENERGY SERVICE s.r.o.,  se sídlem Králův Dvůr, Na Poříčí 32, PSČ 267 01,  IČ: 261 42 694

b) Zastupitelstvo ukládá zpracovat podklady nutné k prodeji objektů a pozemků v termínu 31.3.2008 - odpovídá RO

Druhým souborem zájmu je odkoupení budovy bez čp. e.č. 15 , jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. St. 568/88, dnes již zrušená bývalá čerpací stanice pohonných hmot a s ní spojený pozemek stejného čísla pozemek parc. č. St. 568/49, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 56 m2. Dále budovu bez čp. e.č. 19, jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. St. 568/89, bývalá garáž a pozemek parc. č. St. 568/89, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1075 m2. Dále budovu bez čp. e.č. 20, jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. St. 568/90, bývalá garáž a pozemek parc. č. St. 568/90, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1030 m2.  Dále budovu bez čp. e.č. 23, jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. St. 568/91, bývalý sklad a pozemek parc. č. St. 568/91, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 125 m2.  Dále budovu bez čp. e.č. 92, jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. St. 568/92, bývalá garáž a pozemek parc. č. St. 568/92, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 662 m2 vše v k.ú. Strašice. 

Společnost Kematex s.r.o., jejíž majitel je turecké národnosti a investuje ve ČR již dlouhou dobu je spojena finančně i s dalšími společnostmi jak v Turecku, tak v ČR a hodlá investovat do podniku na výrobu energií a zpracování dřeva. U společnosti REMAX  reality s.r.o. Praha zahájil jednání o odkoupení pozemků mezi výše uvedenými stavbami, cca 4 ha pozemků směrem dolů k vodnímu náhonu a bývalé ČOV (které dosud obec blokuje pro společnost STARTIMBER CZ s.r.o., která přislíbila zaslat definitivní rozhodnutí do konce února, avšak podnikatelský záměr společnosti KEMATEX s.r.o. je výhodnější) a dále nemovitostí kolem staré kotelny a jeho firma zahájila jednání se společností INVEL PLUS s.r.o. Plzeň o odkoupení i nové kotelny. Stejně jako v případě kuchyně platí, že mají zájem v obci vybudovat sídlo své firmy a přemístit ji sem z Králova Dvora. 

Zájemce počítá s investicí do Strašic ve výši 60 000 000,- Kč a navrhuje cenu 900 000,- Kč splácenou  z jedné poloviny hotově po podpisu smlouvy a z druhé poloviny v měsíčních splátkách. V této ceně nejsou pozemky mezi těmito stavbami, které budou rovněž firmě prodány po dokončení urbanistické studie bývalých kasáren.

Návrh usnesení: 
a) Zastupitelstvo schvaluje prodej budovy bez čp. e.č. 25 , jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. st. 568/88, dnes již zrušená bývalá čerpací stanice pohonných hmot a s ní spojený pozemek stejného čísla pozemek parc. č. st. 568/49, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 56 m2. Dále budovu bez čp. e.č. 19, jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. st. 568/89, bývalá garáž a pozemek parc. č. st. 568/89, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1075 m2. Dále budovu bez čp. e.č. 20, jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. st. 568/90, bývalá garáž a pozemek parc. č. st. 568/90, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1030 m2.  Dále budovu bez čp. e.č. 23, jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. st. 568/91, bývalý sklad a pozemek parc. č. st. 568/91, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 125 m2.  Dále budovu bez čp. e.č. 92, jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. st. 568/92, bývalá garáž a pozemek parc. č. st. 568/92, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 662 m2 vše v k.ú. Strašice, společnosti  KEMATEX OIL & ENERGY SERVICE s.r.o.,  se sídlem Králův Dvůr, Na Poříčí 32, PSČ 267 01,  IČ: 261 42 694

b) Zastupitelstvo ukládá zpracovat podklady nutné k prodeji objektů a pozemků v termínu 31.3.2008 - odpovídá RO

Dále požádal o umožnění vystoupení zástupcům společnosti, přítomným na jednání.
J. Hahner – otevřel rozpravu a požádal o možnost promluvit zástupce žadatele
Z jednací místnosti odešel p. Štych.
27. Hlasování: Zastupitelstvo obce  s ch v a l u j e   možnost vystoupení na jednání zástupcům společnosti  KEMATEX OIL & ENERGY SERVICE s.r.o.

Pro:

13

Proti:

0
Zdržel se:
0                 Nehlasoval: 1
Návrh byl přijat.

Ing. Šnaiberk  – upozornil na potřebu upravit smlouvu stejně, jako v případě Servis – mont AZ s.r.o. – v čl. 3 upravit  slova „druhá část“ na „třetí část“.
Dále upozornil na to, že pod stavbou e.č. 25 mohou být ekologické zátěže a je třeba je smluvně převést na nového vlastníka. 

Dále doporučuje v usnesení vypustit e.č. budov a zapisovat jen katastrální čísla.
P. Štych se vrátil do jednací místnosti.
28. Hlasování: Zastupitelstvo obce  s ch v a l u j e   změny smlouvy a usnesení navrhované Ing. Šnaiberkem v kupní smlouvě na prodej objektů společnosti KEMATEX OIL & ENERGY SERVICE s.r.o.

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat.

J. Štych – doporučil odložit prodej budov pro Kematex s.r.o. protože Podnikatelský záměr firmy velmi nejasně stanoví budoucí cíle. Odhadní cena  kuchyně byla podle něho 13 mil a snížení na 4,7 mil je velké.

Ing. Nerad – poslední odhad je 8 mil Kč. Ceny budov stále klesají.

Mgr. Drahokoupilová – požádala aby byla cena doplněna do návrhu usnesení.
J. Štych – požádal, aby byla určitě stažena část s garážemi. Cena 900 000 Kč za tyto objekty je málo. Měli jsme zde již podobný záměr a nebyl dotažen. Nemáme záruky za to, že bude dotažen, ale budovy už budou prodané. Je schopen sehnat zájemce, který dá o 500 000 víc. Zeptal se zástupců Kematex, zda mají zajištěné dřevo.

Ing. Hrabák – vysvětlil záměry firmy.
Objekty nahoře mají již jasný záměr rozvoje:

1. etapa – rozjet činnost kuchyně a vybudovat fast food a souběžně připravovat druhou etapu

2. etapa – vybudovat jídelnu a vybudovat velkovývařovnu pro jídla do průmyslových zón kolem dálnice na Berounsku a Plzeňsku

3. etapa – souběžně s 1. etapou zbourat sklady e.č. 10 a na jejich místě postavit sídlo firmy a byty pro management firmy

Uznává, že záměr energetického zařízení nemají projekt dotažen, protože se tímto záměrem zabývají krátkou dobu. Určitě jej rychle doplní. Pan Eren jede do Turecka a bude jednat s investory v příštím týdnu.

J. Hahner – zeptal se J. Štycha, zda má příspěvek znamenat odložení prodeje budov p.č. 568/89,88,90,91,92 jako protinávrh usnesení.
J. Štych – odsouhlasil jako protinávrh.
Ing. Šnaiberk – navrhuje odložit prodej, ale po dobu cca 4 měsíců blokovat tyto budovy pro tuto firmu, aby měli čas na dotažení záměrů.
Mgr. Drahokoupilová – nedoporučuje blokovat protože se může objevit jiný zájemce.

Ing. Nerad – záměr firmy je širší a chtějí vykoupit daleko více pozemků, než jen garáže. Měli zatím málo času a zahájili jednání o vykoupení kotelny od Invel plus + jednají na VLS Hořovice o dodávkách dřeva. Pan Eren jede do Turecka shánět partnery pro investování. Doporučil blokovat 4 měsíce.

J. Štych – nesouhlasí s odkazem na naše zkušenosti s takovými investory.
Ing. Hrabák – po poradě s panem Erenem navrhuje odkoupení budov č. 19 + 25 za cenu 400 000,- . Mají záměr zahájit zde nějakou činnost a chtějí začít investovat. V budově č. 19 chtějí umístit sušičku dřeva. 
Mgr. Kantor – odkázal na předchozí postup, kdy jsme snížili cenu o 6,5 mil Kč a nyní se dohadujeme o 900 000,-.   Je pravda, že se záměr firmě nemusí zdařit, ale měli bychom lidem a firmám důvěřovat a ne je podezřívat.
Mgr. Drahokoupilová – souhlasí se záměry prodat vždy celá území, ale tyto budovy jsou ve středu území a je vhodné uvážit další postup. Navrhuje dnes odložit hlasování.

J. Štych – navrhuje o odložení  

Ing. Šnaiberk – souhlasí s odložením, ale doporučuje podepsat s firmou nájemní smlouvu a dopracovat investiční záměr s územím. Uznává, že záměry firmy jsou dobré, ale nedotažené. Kde bude např. dřevo skladováno, garáž se musí rekolaudovat na výrobu, musí se pronajmout další pozemky atd. 
Ing. Hrabák – pak navrhuje odložit prodej všeho nebo vše najednou schválit.

A. Horáček – je nutné se rozhodnout, zda schvalujeme záměry a nebo peníze. Zeptal se zájemce, zda je možné zvýšit cenu těch budov?
J. Štych – nerozumí záměru. Co má společné fast food a pila? Záměr s výrobou energií zde už byl a skončil špatně. Pokud si koupí kuchyň a začnou zde fungovat, lidé jim uvěří a pak budou podporovat rozšiřování. Požádal o hlasování o jeho návrhu na odložení.
Ing. Benďák – požádal zástupce firmy o vysvětlení záměru. Proč odcházejí z Králova Dvora do Strašic. Kolem K.Dvora vede dálnice, což je pro podnikání výhodnější. Jaké výhody mají pro ně Strašice? 
Ing. Hrabák – vysvětlil, že jsou obchodníci a investují peníze, které vydělali prodejem fabriky na krajky v Kamenici n. Lipou. Nemají pocit, že zde lišky dávají dobrou noc, naopak vidí místo pro investování.
Mgr. Drahokoupilová – také nechápe co mají společného jídlo a dřevo.

Ing. Hrabák – nejsou specialisty na tyto věci. Mají v Turecku partnery, pro které zde hledají příležitosti na investování a partnery pro tyto oblasti.
J.Hahner – podal protinávrh na schválení původního návrhu usnesení a ukončil rozpravu a požádal o formulaci usnesení.
29. Hlasování:  

Zastupitelstvo  s ch v a l u j e   odložení záměru prodeje pěti budov p.č. 568/89,88,90,91,92 pro firmu KEMATEX s.r.o.
Pro:

3

Proti:

8

Zdržel se:

3
Návrh nebyl přijat. 

30. Hlasování:  

Zastupitelstvo  s ch v a l u j e   prodej budovy bez č.p. postavené na p.č. 568/49 - evid. číslo 13 (bývalé kuchyně)  a budovy bez čísla popisného postavené na p.č. 568/48 - evid. č. 10 (bývalý sklad) v k.ú. Strašice společnosti  KEMATEX OIL & ENERGY SERVICE s.r.o.,  se sídlem Králův Dvůr, Na Poříčí 32, PSČ 267 01,  IČ: 261 42 694 za cenu 4 700 000,- Kč

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0
Návrh byl přijat. 

J. Štych – vznesl technickou připomínku a navrhl nové usnesení.

ZO  schvaluje prodej budov 19 + 25 za cenu 450 000,- Kč.

31. Hlasování:  

Zastupitelstvo  s ch v a l u j e   prodej budovy bez č.p. e.č. 25 , jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. st. 568/88, dnes již zrušená bývalá čerpací stanice pohonných hmot a s ní spojený pozemek stejného čísla pozemek parc. č. st. 568/49, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 56 m2. Dále budovu bez čp. e.č. 19, jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. st. 568/89, bývalá garáž a pozemek parc. č. st. 568/89, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1075 m2  v k..ú. Strašice, společnosti  KEMATEX OIL & ENERGY SERVICE s.r.o.,  se sídlem Králův Dvůr, Na Poříčí 32, PSČ 267 01,  IČ: 261 42 694 za cenu 450 000,- Kč doplněné o připomínky Ing. Šnaiberka.
Pro:

12

Proti:

1

Zdržel se:

1
Návrh byl přijat. 

32. Hlasování:  

a) Zastupitelstvo ukládá zpracovat podklady nutné k prodeji objektů a pozemků budovy bez č.p. postavené na p.č. 568/49 - evid. číslo 13 (bývalé kuchyně)  a budovy bez čísla popisného postavené na p.č. 568/48 - evid. č. 10 (bývalý sklad) v k.ú. Strašice společnosti  KEMATEX OIL & ENERGY SERVICE s.r.o.,  se sídlem Králův Dvůr, Na Poříčí 32, PSČ 267 01,  IČ: 261 42 694
Termín: 31.3.2008                                                               Odpovídá: RO

b) Zastupitelstvo ukládá zpracovat podklady nutné k prodeji objektů a pozemků budovy bez č.p. e.č. 25 , jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. st. 568/88, dnes již zrušená bývalá čerpací stanice pohonných hmot a s ní spojený pozemek stejného čísla pozemek parc. č. st. 568/49, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 56 m2. Dále budovu bez čp. e.č. 19, jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. st. 568/89, bývalá garáž a pozemek parc. č. st. 568/89, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1075 m2  v k..ú. Strašice, společnosti  KEMATEX OIL & ENERGY SERVICE s.r.o.,  se sídlem Králův Dvůr, Na Poříčí 32, PSČ 267 01,  IČ: 261 42 694
Termín: 31.3.2008                                                               Odpovídá: RO

 Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat. 
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10 b7)  prodej majetku obce žadateli, panu Dinh Van Hoi, bytem Nižbor 77

Ing. Nerad - přednesl úvodní zprávu k tomuto bodu. 
V rámci nabídky možností prodeje majetku obce Strašice v bývalých kasárnách, které pro obec Strašice zajišťuje realitní kancelář JUDr. Vladimíra Horského, Rokycany byl získán zájemce o odkoupení budovy bez čp. e.č. 8, jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. St. 568/42, bývalá Arma a s ní spojený pozemek stejného čísla pozemek parc. č. St. 568/42, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 147 m2. Dále budovu bez čp. e.č. 15, jiná stavba, postavenou na pozemku parc. č. St. 568/62, bývalé kanceláře a ubikace a pozemek parc. č. St. 568/62, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 663 m2  v k.ú. Strašice. 

Pan Dinh Van Hoi je vietnamské národnosti a má zájem i o další nemovitosti v areálu na zřízení školícího střediska pro vietnamské pracovníky, kteří by se zde připravovali na práci v ČR. V bývalých kasárnách se byl podívat i zástupce vietnamského velvyslanectví, který se snaží v souladu s mezinárodními smlouvami, najít pro tyto činnosti zajímavé nemovitosti.

Je třeba říci, že o další nemovitosti, o které má zájem pan Dinh van Hoi mají zájem i další podnikatelé, nicméně o budovy 8 a 15 zájem o odkoupení má pouze tento zájemce.

Zájemce zpracovává podrobnější projekt na ostatní budovy, ale ty nejsou součástí dnešního jednání, ale jsou součástí celého podnikatelského záměru. 

Za nemovitost č. 8 navrhuje cenu  750 000,- Kč splacenou jednorázově. Tato částka již byla složena do notářské úschovy a je v souladu se znaleckým posudkem  na tuto budovu. 

Za nemovitost č. 15 navrhuje cenu 3 800 000,- splacenou jednorázově. Tato částka již byla vložena do notářské úschovy.

Návrh usnesení: 
a) Zastupitelstvo schvaluje - neschvaluje  prodej budovy bez č.p. postavené na p.č. 568/42 - evid. číslo 8 (bývalé Army)  vč. pozemku stejného čísla a budovy bez čísla popisného postavené na p.č. 568/62 - evid. č. 15 (bývalé kanceláře a ubikace) v k.ú. Strašice panu Dinh van Hoi, narozenému 19.5.1960 bytem Nižbor 77, PSČ 267 05 za cenu 
b) Zastupitelstvo  u k l á d á  zpracovat podklady nutné k prodeji objektů a pozemků budovy bez č.p.  postavené na p.č. 568/42 – evid.č. 8 (bývalá Arma) vč. Pozemku stejného čísla a budovy bez č.p. postavené na p.č. 568/62 – evid.č. 15 (bývalé kanceláře a ubikace) v k.ú. Strašice panu Dinh van HOi, narozenému 19.5.1960 bytem Nižbor 77, PSČ 267 05. 
Termín: 31.3.2008                                                               Odpovídá: RO

J. Hahner  - otevřel rozpravu.
Mgr. Drahokoupilová – upozornila, že v návrhu usnesení nezazněly ceny. 

JUDr. Horský – objekt č. 8 je za 750 000,- Kč a objekt č. 15 za 3 800 000,- Kč. Zájemce již cenu složil a po podepsání smlouvy bude zaslána na konto obce.
Ing. Benďák – upozornil na to, že ceny těchto objektů nejsou nízké.Domnívá se však, že to bude další ubytovna, tentokrát pro vietnamské pracovníky.

J. Štych – zeptal se, odkud sem budou jezdit. 

JUDr. Horský – informoval, že vláda ČR podepsala smlouvu o spolupráci s Vietnamem o vzájemné spolupráci a součástí této smlouvy je pomoc ve výchově a vzdělávání pracovníků v ČR. Mají zájem o vykoupení větších celků pro vybudování školícího střediska pro pracovníky, kteří budou pracovat jak v ČR tak ve Vietnamu. Budou sem jezdit přímo z Vietnamu. Zde se vyučí a budou se vracet.

Ing. Šnaiberk – upřesnil že se tedy bude jednat o jakési učňovské a vzdělávací středisko. Zeptal se na harmonogram výstavby tohoto zařízení.
JUDr. Horský – vysvětlil, že to je napsáno v podkladech, bohužel dodaných pozdě a zastupitelé je dostali na stůl až dnes. Zahájení provozu by mělo být v říjnu 2009.
Ing. Šnaiberk – zeptal se, zda to chtějí blokovat ?

JUDr. Horský – vysvětlil, že mají jiný postup v jednání s klienty. Jakmile složí alespoň 50 % ceny, je vypracována smlouva.
J. Hahner - ukončil rozpravu a nechal hlasovat o usnesení.

33. Hlasování:  

Zastupitelstvo  s ch v a l u j e   prodej budovy bez č.p. postavené na p.č. 568/42 - evid. číslo 8 (bývalé Army)  vč. pozemku stejného čísla za cenu 750 000,- Kč a budovy bez čísla popisného postavené na p.č. 568/62 - evid. č. 15 (bývalé kanceláře a ubikace) za cenu 3 800 000,- Kč v k.ú. Strašice panu Dinh van Hoi, narozenému 19.5.1960 bytem Nižbor 77, PSČ 267 05.
Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0
Návrh byl přijat. 

34. Hlasování:  

Zastupitelstvo  u k l á d á  zpracovat podklady nutné k prodeji objektů a pozemků budovy bez č.p.  postavené na p.č. 568/42 – evid.č. 8 (bývalá Arma) vč. Pozemku stejného čísla a budovy bez č.p. postavené na p.č. 568/62 – evid.č. 15 (bývalé kanceláře a ubikace) v k.ú. Strašice panu Dinh van HOi, narozenému 19.5.1960 bytem Nižbor 77, PSČ 267 05. 
Termín: 31.3.2008                                                               Odpovídá: RO

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat. 
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10c) darování pozemků od M. Plešmídové - místní komunikace
J.. Hahner – přednesl úvodní slovo
Paní Marie Plešmídová, bytem Strašice 170 požádala obec Strašice  dopisem č.j. 2202/07 z 23.11.2007 o projednání darovací smlouvy na pozemky p.č.  2001/2 o výměře 42 m2, 1738/3 o výměře 9 m2 a 1736/7 o výměře 137 m2 všechny v k.ú. Strašice. 
Paní Marie Plešmídová je vlastníkem i dalších pozemků v této lokalitě a spolu dalšími vlastníky pozemků se dohodli, že tyto pozemky použijí k výstavbě rodinných domků. K nim je však nutné zřídit příjezdovou komunikaci, kterou je možné vést pouze na výše jmenovaných pozemcích. Pro budoucnost bezkonfliktní přístupové možnosti na další pozemky je možné zajistit pouze vybudováním místní komunikace, kterou je možné postavit pouze na vyjmenovaných pozemcích. 

Paní Plešmídová tedy bezúplatně daruje obci výše jmenované pozemky s tím, že obec na nich zbuduje místní komunikaci. Předložený návrh Darovací smlouvy obec zavazuje k vybudování této cesty, která umožní využít další pozemky k výstavbě rodinných domků.

Návrh darovací smlouvy projednala Rada obce a doporučila je Usnesením č. 027/12/07 – 4.13. projednat ZO.    

Návrh usnesení: 
a) Zastupitelstvo s ch v a l u j e   darovací smlouvu na pozemky p.č. 2001/2 o výměře 42 m2, 1738/3 o výměře 9 m2 a 1736/7 o výměře 137 m2 všechny v k.ú. Strašice od vlastníka, paní Marie Plešmídové, Strašice 170 

b) ZO u k l á d á  RO podepsat darovací smlouvu na předmětné pozemky a pozemky zapsat do majetku obce Strašice a zahájit práce na vybudování místní komunikace na těchto pozemcích.  Termín: 30.6.2008 
J. Hahner -otevřel rozpravu k tomuto bodu

Ing. Šnaiberk – uvedl, že je ve střetu zájmů, protože se jedná o komunikaci k jeho stavební parcele. Konstatuje však, že na pozemek byla v minulosti zabudována kanalizace a počítalo se zde se zřízením komunikace a vázne na tomto pozemku věcné břemeno. Oznámil, že bude hlasovat pro, stejně jako E.Kroupová, která zde má také stavební parcelu.

J.Hahner – uzavřel rozpravu a vyzval k formulaci usnesení.

35. Hlasování:  

Zastupitelstvo s ch v a l u j e   darovací smlouvu na pozemky p.č. 2001/2 o výměře 42 m2, 1738/3 o výměře 9 m2 a 1736/7 o výměře 137 m2 všechny v k.ú. Strašice od vlastníka, paní Marie Plešmídové, Strašice 170. 

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:
0
Návrh byl přijat. 

36. Hlasování:  

Zastupitelstvo  u k l á d á  RO podepsat darovací smlouvu na předmětné pozemky a pozemky zapsat do majetku obce Strašice a zahájit práce na vybudování místní komunikace a inženýrských sítí na těchto pozemcích.       
Termín: 30.6.2008 




Odpovídá: RO
Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:
0

Návrh byl přijat. 
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11) Rozbor hospodaření za rok 2007

J. Hahner –  přednesl úvodní slovo 

Předkládá se výsledek hospodaření obce v roce 2007. Výsledek tohoto hospodaření je dán zejména změnami na radnici po volbách na konci roku 2006. Návrh rozpočtu byl na začátku roku 2007, zejména v příjmové oblasti podhodnocen, protože podklady pro sestavení rozpočtu nebyly dlouhodobě připravovány na přípravu rozpočtu jsme začali po převzetí radnice poměrně pozdě. Nechtěli jsme zahájit volební období nějakými zásadními chybami, takže jsme sledovali pouze obligatorní výdaje předchozího vedení radnice. Tato chyba se v letošním roce již nebude opakovat a návrh rozpočtu se více blíží realitě. 

I v oblasti výdajů je velmi znatelná změna způsobu řízení obce a i změna orientace vedení obce na jiné priority. V průběhu roku jsme vyhodnotili i některé výdaje a rozpočtové výdaje se mírně měnily.

Rada obce projednala tyto výsledky na svém jednání dne 6.2.2008 a Usnesením č. 031/02/08 - 2. uložila předložit je na dnešní jednání ZO k projednání.

Návrh usnesení: 
a)  Zastupitelstvo obce  s ch v a l u j e  rozbor a výsledky hospodaření obce Strašice v roce 2007.

b) Zastupitelstvo u k l á d á  Radě obce  provést zákonné kroky s tímto výsledkem a dále zveřejnit je na úřadních deskách obce.

Odpovídá:  RO                                                                 Termín: 28.2.2008                         

Vyzval Mgr. Hrazdilovou, aby doplnila úvodní slovo k projednávanému bodu. 
Mgr. Hrazdilová – popsala, že rozbor hospodaření byl projednán FV a nebyly na něm shledány žádné nedostatky. Hospodaření obce prošlo kontrolou finančním odborem KÚ PK a nebyly zde rovněž shledány žádné závady. 

J.Hahner  - otevřel rozpravu.

J. Andrlíková – rozbor hospodaření se bere na vědomí
J. Hahner - uzavřel rozpravu.

37. Hlasování   

Zastupitelstvo  b e r e  na  v ě d o m í  rozbor a výsledky hospodaření obce Strašice v roce 2007

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat. 
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12 Rozpočet obce Strašice na rok 2008 
J. Hahner –  Předkládá se návrh rozpočtu na rok 2008. Na první pohled je patrné, že nový návrh rozpočtu se více blíží reálným příjmům i výdajům, které jsme si v průběhu roku 2007 více osvojili. Jeho rámec je dán změnou názoru vedení obce na areál kasáren, který máme zájem co nejdříve rozprodat. 

    Naše strategie z hlediska stabilizace financí obce Strašice je založena na jistějších příjmech z daní, než z nejistých příjmů z nájmů, zejména z důvodů zhoršujícího se stavu budov. Je možné, že se sníží příjmy obce z pronájmů majetku, ale měl by se v budoucnosti zvýšit podíl obce na příjmu daně z nemovitostí, která se bude podle signálů odborníků zvyšovat. Dále počítáme i se zvýšením daňových příjmů z hlediska příchodu nových firem do areálu bývalých kasáren a zcela jistě by měly poklesnout v dlouhodobém horizontu výdaje do tohoto areálu. I bez budov bude tento kus Strašic vyžadovat výdaje do zcela nové infrastruktury, kterou bude nutné v bývalých kasárnách předělat. 

V příjmech rozpočtu nejsou zahrnuty všechny prodeje budov, neboť již v loňském roce jsme si ověřili, že záměr koupit budovu či pozemek v bývalých kasárnách ještě neznamená příjem financí za něj, takže příjmy z prodeje se budou objevovat postupně. Navíc v rámci podpory firem, které si objekty kupují jim vycházíme vstříc jistou podporou v tom, že nechceme finance rovnou, ale formou splátkového kalendáře, rozloženého na delší dobu. Jednak to pomáhá rozjezdu firem a jednat to stabilizuje příjmy obce na delší dobu. 

Rada obce projednala tyto výsledky na svém jednání dne 6.2.2008 a Usnesením č. 031/02/08 - 2. uložila předložit je na dnešní jednání ZO k projednání.

Návrh usnesení: 
a)  Zastupitelstvo obce  s ch v a l u j e   rozpočet obce Strašice na rok 2008.

 b) Zastupitelstvo u k l á d á  Radě obce  provést zákonné kroky s tímto rozpočtem a dále zveřejnit ho na úředních deskách obce.

Odpovídá:  RO                                                                 Termín: 28.2.2008                         

vyzval Mgr. Hrazdilovou, aby přednesla úvodní slovo k projednávanému bodu. 

Mgr. Hrazdilová – návrh rozpočtu vycházel z loňského návrhu, upraveného podle skutečného náběhu financí v tomto roce. Vzhledem k skutečným příjmům je návrh  tedy zvýšen oproti loňsku o příjmy ze skutečných pronájmů a jsou v něm některé záměry prodejů. 

Rozpočet byl navrhován jako přebytkový 10 080,64 mil. Kč. Tento přebytek bude použit na financování splátek úvěrů a případné krytí podílu obce při poskytnutých dotačních titulech. Počítá se s dotacemi na zateplení ZŠ, rekonstrukci bývalé tankové cesty, vodovodu a kanalizace na Huti, nákup požární techniky (auto).
Navrhované příjmy jsou: 53 091,64 mil. Kč
Navrhované výdaje jsou: 43 011 mil Kč
Rozdíl je uložen do rozpočtových rezerv.

J.Hahner  - otevřel rozpravu.

F. Kubů - požádal o vysvětlení několika položek ve výdajové části: 
a) zdravotnictví 400 000,-

J. Hahner – nová střecha zdravotního střediska náhrada za Alukryt.
b) bytová správa 1,7 mil Kč

J. Hahner – plánovaná výstavba předávacích stanic v bytových domech na rok 2008.

c) církev  500 000,-. Je to na opravu kostela? Kolik dala církev?

J. Hahner – dokončení opravy věže. Cena bude 850 000,- .Církev dodá 380 000,- Kč. Počítá se s nasvícením kostela.
d) komunální odpad 6,5 mil.
J. Hahner – plánovaná 2. etapa skládky
e) bezpečnost 150 000,- Kč

J. Hahner – máme pronajatý radar na návsi a kamery na radnici. Chceme to koupit..

f) údržba 750 000,- . Je to oprava radnice?

J. Hahner – ano.

Ing. Šnaiberk – zeptal se, zda v příjmech z prodejů jsou již i dnešní finance.
J. Hahner – ne, jsou tam peníze za část dnes prodávaných bytovek – družstva, ne ještě SVJ a ostatní.
Mgr. Drahokoupilová – mluví se o nákupu hasičského auta. Za kolik se bude kupovat? Bude rentabilní při malém počtu výjezdů?
J. Hahner – velitel Okresních hasičů Špelina nám nabídl možnost zakoupení nového hasičského auta a způsob financování. Stát dává dotace na 2,5 mil. Kč, Kraj dává 2 mil. Kč a zbytek by financovala obec. Zatím jsme neprojednali žádné nabídky a nerozumíme tomu. Je fakt, že naši dobrovolní hasiči se svého auta nechtějí vzdát. My jsme počítali s jeho případným prodejem. Rozhodnutí je na odbornících. 

Mgr. Drahokoupilová – Jsou jisté dotace na to auto? 

J. Hahner – nevíme, proto děláme rozpočtovou rezervu?

Ing. Šnaiberk -  ve Strašicích potřebujeme terénní auto do lesa. Mnoho nových hasičských aut se do tohoto terénu nehodí a ta která vyhovují jsou drahá (6 a více mil.Kč). Navíc toto auto se nechá opravit vlastními silami, ta nová nikoli. Dále naše auto má nádrž na 5 kubíků vody, nová auta do terénu mají menší obsah vody. 
J. Hahner – informoval, že o dotace požádal. Až je dostaneme,budeme se dále rozhodovat. 

J. Štych – požadoval opravy komunikací  a nejsou v rozpočtu.

J. Hahner – v rozpočtu jsou 2 mil. Kč, tedy 4x víc než vloni.

Mgr. Drahokoupilová – jak jsou zajištěny finance a provádění VaK na Huti? 

J. Hahner – jsme před získáním stavebního  povolení. Když je budeme mít, zahájíme výběr dodavatele v otevřeném výběrovém řízení. Zde mohou přijít problémy. Když nebudou, mohli bychom na konci léta začít.

Mgr. Drahokoupilová – mrzí ji poznámky v podkladech o prodeji pozemků. Radnice za jejího vedení také chtěla prodávat. Navíc se ukazuje, že kasárna jsou dobrým zdrojem peněz. 
Ing. Nerad – přihlásil se k autorství podkladu. Kasárna jsou opravdu pro obec problém a obec je musí za každou cenu rozprodat, jinak budeme mít potíže. Ukazuje se jako velký problém rozvod el. energie a tepla. To bude stát obec nemalé peníze. Dalšími problémy jsou třeba věcná břemena  nebo ekologické zátěže. Dále klesající hodnota budov, která se mění každým rokem, pokud to nebude prodané.
Ing. Šnaiberk – kupující musí přebírat i břemena a nás to nemusí zajímat.

Ing. Benďák -zeptal se, kde je v rozpočtu zeleň? 
J. Andrlíková – zeleň je ve vzhledu obce. Upozornila na to, že rozpočet je již vyvěšen na úředních deskách, tedy není nutné schvalovat bod b) návrhu usnesení.
J. Hahner - uzavřel rozpravu a požádal o hlasování o  usnesení.
39. Hlasování   

Zastupitelstvo obce  s ch v a l u j e   rozpočet obce Strašice na rok 2008.

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat. 
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13) Informace z VH zájmového  sdružení POLYGON  

J. Hahner –  přednesl úvodní slovo k projednávanému bodu. 

Na základě plánu činnosti se konala dne 11.12.2007 Valná hromada Zájmového sdružení právnických osob POLYGON, která projednala a schválila příspěvek obcí do sdružení ve výši 135 Kč/os/rok. Poplatky musejí být uhrazeny obcemi do konce 1. čtvrtl. 2008. 

Rada obce projednala tuto zprávu na svém jednání dne 9.1.2008 a Usnesením č. 029/01/08 uložila kroky k zajištění fungování obce v tomto sdružení a peníze za poplatek jsou začleněny do rozpočtu obce 2008.

Rada obce dále uložila předložit tuto informaci ZO na dnešním jednání. 

Návrh usnesení: 
a)  Zastupitelstvo obce  b e r e  na  v ě d o m í  podklady o aktivitách Sdružení právnických osob POLYGON.

b) Zastupitelstvo u k l á d á  Radě obce  informovat o všech krocích Sdružení právnických osob POLYGON ZO, v obecním tisku a na webových stránkách obce.

Odpovídá:  RO                                                                 Termín: průběžně                         

J.Hahner otevřel rozpravu.

Ing. Šnaiberk  – zeptal se, jak je spočítána cena na jednoho občana? Kolik se přidává přirážka?
J. Hahner – jsou spočteny náklady za předchozí rok a z nich se vypočítá cena na rok budoucí. Žádné přirážky se nedávají. Část členů VH požadovala nějaký zisk (návrh byl na 150 Kč/občana). Bylo schváleno 135 Kč.
Ing. Šnaiberk  – jak jsou řešeny škody např. při zapálení kontejneru?
J. Hahner  - tento problém je jen v Hrádku, kde jsou u hospody. Kontejnery jsou pojištěné. Firma Becker, pokud se kontejner zničí , půjčí nový a až pojišťovna vyplatí peníze, koupí se nový, dá se na původní místo a půjčený si odvezou.  Uzavřel rozpravu

40. Hlasování   

a)  Zastupitelstvo obce  b e r e  na  v ě d o m í  podklady o aktivitách Sdružení právnických osob POLYGON.

b) Zastupitelstvo u k l á d á  Radě obce  informovat o všech krocích Sdružení právnických osob POLYGON ZO, v obecním tisku a na webových stránkách obce.

Odpovídá:  RO                                                                 Termín: průběžně                         

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0
Návrh byl přijat. 
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14) Informace z VH zájmového  sdružení VODOHOSPODÁŘSKÉ  SDRUŽENÍ  ROKYCANSKA  

J. Hahner  - Na základě plánu činnosti se konala dne 18.12.2007 Valná hromada Vodohospodářského  sdružení Rokycanska VSR, která projednala a schválila návrh investic a oprav na rok 2008. 

Byla rovněž projednána otázka ceny vody na rok 2008. VOSS a.s. Sokolov zpracovává podklady pro kalkulace ceny vody na rok 2008 a odsud nejsou zpracovány, takže její cena není dosud stanovena. Zcela určitě se jí dotkne změna DPH, daná daňovou reformou  v ČR.

Rada obce projednala tuto zprávu na svém jednání dne 9.1.2008 a Usnesením č. 029/01/08 - 3, uložila kroky k zajištění fungování obce v tomto sdružení.

Rada obce dále uložila předložit tuto informaci ZO na dnešním jednání. 

Návrh usnesení: 
a)  Zastupitelstvo obce  b e r e  na  v ě d o m í  podklady o aktivitách Vodohospodářského sdružení Rokycanska.

b) Zastupitelstvo u k l á d á  Radě obce  informovat o všech krocích Vodohospodářského sdružení Rokycanska ZO, v obecním tisku a na webových stránkách obce.

Odpovídá:  RO                                                                 Termín: průběžně                         

Otevřel rozpravu k projednávanému bodu, do které se nikdo nepřihlásil.

41. Hlasování : 
a)  Zastupitelstvo obce  b e r e  na  v ě d o m í  podklady o aktivitách Vodohospodářského sdružení Rokycanska.

b) Zastupitelstvo u k l á d á  Radě obce  informovat o všech krocích Vodohospodářského sdružení Rokycanska ZO, v obecním tisku a na webových stránkách obce.

Odpovídá:  RO                                                                 Termín: průběžně                         

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat. 
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15) Informace z VV účelového  Svazku obcí pro výstavbu sběrných dvorů  
Ing. F. Nerad –  přednesl úvodní slovo k projednávanému bodu. 

Jednání VV se konala dne 4.12.2007 v Plzni.  VV projednal a schválil zásady přípravy rozpočtu na rok 2008. Svazek obcí musí z předpisů pro dotace z EU existovat od doby investice po dobu 5 roků. Činnost Svazku bude tedy minimální, nicméně musí vést účetnictví a dělat roční účetní závěrky. 

Zástupci obcí navrhnuli, aby se ke Svazku připojily další obce, které budou sběrné dvory připravovat a stavět. Regionální rozvojová agentura to obcím, které mají zájem navrhnula, ale obce chtějí do těchto investic jít buď samostatně, nebo v rámci jiného sdružení. 

Zástupci obcí rovněž navrhují další možnosti činnosti, jako je například realizace společných aktivit při likvidaci odpadů ze sběrných dvorů. Pracovníci Regionální rozvojové agentury zkoumají tyto možnosti, ale další zajištění dotací na tyto aktivity je problematické s nízkou dotací s výjimkou likvidace bioodpadů. 

Vzhledem k tomu, že se nepodařilo do konce roku 2007 vyřešit problematiku úvěru ze SF ŽP, nebyla dosud vrácena půjčka, kterou obec poskytla Svazku v roce 2007. Příspěvek obce do Svazku na rok 2008 je zařazen do rozpočtu obce 2008.

Návrh usnesení: 
a)  Zastupitelstvo obce  b e r e  na  v ě d o m í  podklady o aktivitách Svazku obcí pro výstavbu sběrných dvorů.

b) Zastupitelstvo u k l á d á  Radě obce  informovat o všech krocích Svazku obcí ZO, v obecním tisku a na webových stránkách obce.

Odpovídá:  RO                                                                 Termín: průběžně                         

J. Hahner – otevřel rozpravu, do které se nikdo nepřihlásil. 

42. Hlasování   

a)  Zastupitelstvo obce  b e r e  na  v ě d o m í  podklady o aktivitách Svazku obcí pro výstavbu sběrných dvorů.

b) Zastupitelstvo u k l á d á  Radě obce  informovat o všech krocích Svazku obcí ZO, v obecním tisku a na webových stránkách obce.

Odpovídá:  RO                                                                 Termín: průběžně                         

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat. 
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16) Kontrola plnění usnesení
Ing. Nerad –  přednesl stav plnění usnesení. 
Přednesl návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce  s ch v a l u j e   kontrolu plnění usnesení 
J. Hahner – otevřel rozpravu.
F. Kubů – znovu uvedl, že RO neslnila Usnesení ze září 2007
Ing. Nerad  -  znovu uvedl, že tabulky, které jsme předložili na jednání v prosinci považujeme za Plán rozvoje obce. Nic jiného neexistuje a existovat nebude. Jsme ochotni o tomto plánu znovu jednat, ale nedoporučíme v něm cokoli schvalovat, protože to je nesmyslné. Záměry tohoto typu schvalovat nelze. 

F. Kubů – od plánu rozvoje se musí odvíjet rozpočet. Navrhnul přijmout usnesení, že to předloží RO  znovu.
Mgr. Hrazdilová – z tohoto plánu se akce do rozpočtu zařazovaly.
Mgr. Drahokoupilová – protože jsme ho doposud neschválili, je to jen cár papíru.

Ing. Nerad – jsme ochotni o tomto plánu znovu jednat, ale nedoporučíme v něm cokoli schvalovat, protože to je nesmyslné. Záměry tohoto typu schvalovat nelze. 

J. Hahner – konstatoval, že F. Kubů zde posledně nebyl a uniklo mu tedy, že RO splnila jeden z úkolů dříve. Můžeme to napravit a předložit příště znovu.

F. Kubů – prohlásil, že Ing. Nerad vůbec nepochopil, co znamená plánování.

J. Andrlíková  - předložený dokument je pouze soupisem akcí a doporučuje jej vzít jen na vědomí, ale  neschvalovat. 
43. Hlasování   

Zastupitelstvo  u k l á d á   RO předložit na příští jednání ZO znovu plán rozvoje obce.
Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0
Návrh byl přijat. 

44. Hlasování   

Zastupitelstvo schvaluje kontrolu plnění usnesení ZO.
Pro:

13

Proti:

0

Zdržel se:

1

Návrh byl přijat. 
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17) Interpelace zastupitelů
Ing. Šmídová –  předložila písemné interpelace. RO j e bude řešit  na svém jednání.
Ing. Šnaiberk - vznesl dotazy:

a) na jednání komise pro rozvoj obce požadoval rozšíření chodníku na Huť. Požaduje to nyní znovu

b) vznesl dotaz, zda se řeší opravy VO a připravuje rozšíření VO na Huti. Některá světla svítí ve dne.

c) požádal o více pěších pochůzek OPS na Huti

d) doporučil plechové schránky důvěry. Ze zkušeností z Rokycan, kdy je lidé zapalují. Plastové dělají při hoření problémy.
e) Doporučuje projekt na tankovku protáhnout i do kasáren a komunikaci pod kasárny.
Ing. Nerad – ad a) – již jsme jednali s projektantem a je dohodnuto rozšíření objednávky

                      ad b) – problémy se světly na Huti jsou způsobeny rozvody mezi nimi holými dráty, 

                                  které se při větru dotýkají.  Šlo by to odstranit kabely, ale vzhledem 

                                  k připravovanému projektu na rekonstrukci VO to budeme řešit komplexně.

                                  Již je dodána část paspartu, ve které jsou všechny svítidla v obci. Každé má 

                                  své číslo a jsou uložena do JPS, takže jsou snadno dohledatelná..

J. Hahner  - ad b) – bude se řešit i rozšíření VO do míst která jsou špatně nebo vůbec 

                                 neosvětlena

                     ad c), d)  - budeme řešit 
                     ad e)  - není součástí tohoto projektu
F. Kubů – jak jsou řešeny pronájmy parkovacích míst v obci a kolik jich je.

J. Hahner – zpracovali jsme projekt sídliště u pošty a OPS připravuje přehledy parkování. Budeme hledat místa a řešit to. Chceme řešit parkoviště někde v bývalých kasárnách. 

F. Kubů – upozornil na to, že vlastní parkování jsou např. ve vojenském sídlišti řešit, ale nerozumí zřízení parkovacích míst u Květinky a u Hrubých. Celkem chápe parkování pana Kovalíka v sídlišti.
Ing. Nerad – informoval ho, že proti parkování pana Kovalíka se sepisuje v sídlišti petice.
Vysvětlil, proč je u bývalé Baťovny zákaz stání. Je to hlavně kvůli bezohlednosti parkujících řidičů výfuky k domu a vypouštějících zplodiny přímo do obytných místností vlastníka domu.

Ing. Šnaiberk – upozornil na to, že vlastník tohoto domu také porušuje zákaz zastavení. Je nutné dát tam dodatkovou tabulku.

Mgr.Drahokoupilová – požádala o informace o tom, co se děje za bývalou Oděvou a jaké záměry má firma Bagger s.r.o. s tímto územím.

Ing. Nerad – firma Bagger s.r.o., požádala v tomto místě o změnu ÚP, což lze nalézt na webu v podnětech. Jaké jsou však konkrétní plány firmy není dnes jasné a omezení nebo podporu těmto záměrům může dát  změna ÚP č. 5.

J. Hahner – ukončil interpelace a požádal o formulaci usnesení

45. Hlasování   

Zastupitelstvo b e r e  na  v ě d o m í  podněty z interpelací zastupitelů. 

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat. 

46. Hlasování   

Zastupitelstvo  u k l á d á   odpovědět písemně na interpelací Ing. Šmídové. 

Pro:

14

Proti:

0

Zdržel se:

0

Návrh byl přijat. 
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18 .  Návrh usnesení

Návrhová komise konstatuje, že o všech návrzích již bylo hlasováno.
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19)   Závěr

Pan starosta ukončil jednání ZO, protože byl vyčerpán program jednání. Jednání bylo ukončeno ve  23,35 hod. 

Zapsali: E. Kleknerová, Ing. F.Nerad
Ověřovatelé: 

Ing. Hana Šmídová     ……………………………………………………

Ing. Karel Šnaiberk     ……………………………………………………

        Jiří Hahner                                                               Ing. František Nerad

starosta obce Strašice                                                místostarosta obce Strašice     
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