Zápis z jednání Komise životního prostředí ze dne 16. 12. 2015

Přítomni: Mgr. M. Paulová, Ing. P. Macháček, L. Melicharová - Červenková, F. Dragoun,  Z. Míčová, T. Ulrych
Omluveni: J. Kysilko
Program:

1. Informace o proběhlých místních šetřeních

2. Diskuse, závěr

Ad 1)

V úterý dne 15. 12. proběhlo místní šetření ohledně dvou žádostí - za komisi se zúčastnila M. Paulová a J. Kysilko.

· Žádost pana Martina Šoltyse, Strašice 680/3, ze dne 25. 11. 2015 č.j. ŽP 18/1705/15 o pokácení sedmi starých stromů - olší na vlastním pozemku č.p. 613, 2015. Pří místním šetření bylo zjištěno, že stromy jsou staré a proschlé, mají poškozené kmeny i větve - ty padají do koryta potoka. Ani prořezáním větví nedojde ke zlepšení zdravotního stavu stromů, proto komise doporučila jejich pokácení. Stromy již neplní ani svoji estetickou funkci. Komise doporučuje náhradní výsadbu - žadatel plánuje ozelenění vlastních pozemků smrky a borovicemi.

· Žádost  nájemníků bytového domu č.p. 455 o zásah (prořezání či pokácení) dvou vzrostlých stromů břízy bělokoré - paní Mgr. A. Kapolková a pan Koníček. Žádost ze dne 3. 12. 2015 byla evidována pod č.j. 1768/15. Jako důvody k zásahu bylo uvedeno nadměrné stínění obytných místností a špatný zdravotní stav stromů. 

Místním šetřením bylo zjištěno, že zdravotní stav větší břízy (u věšáků na prádlo) je špatný - strom je napadený houbou, větve padají a ohrožují osoby pohybující se po chodníku. Zdravotní stav stromu je špatný, po několika dřívějších ořezech strom již ani neplní svoji estetickou funkci. Tuto břízu komise doporučila porazit. Druhou břízu komise doporučuje prořezat a do budoucna kontrolovat - strom je zatím zdravý a plní svoji funkci.

Žádné nové žádosti o kácení nebyly předány k projednání.

Ad 2)

Členové komise si ve volné diskusi vyměnili názory na zvelebení životního prostředí v obci a na novou CHKO Brdy a popřáli si pěkné vánoční svátky.

Příští jednání komise proběhne ve středu dne 13. ledna 2016 od 16.10 hodin.

Zapsala: Mgr. Marcela Paulová

Dne:  20. 12. 2015



