ZÁPIS

z jednání Komise pro rozvoj obce Strašice

Datum: 5.11.2007

Přítomni: Ing. Vojtech Benďák – KŽP, Eva Kroupová - Rada školy, Mgr. Z. Drahokoupilová – KV, Ing. Ivo Kužel - kontrolní výbor, Ing. K. Šnaiberk – KV, Ing. F. Nerad,  Ing. L. Frajt - OPS, Ing. Hladký - stavební technik, J. Miščíková – SK, Mgr. P. Hrazdilová – FV, Mgr.J. Kantor,   

Omluveni: Ludmila Cafourková - KSZ,  Mgr. A. Kapolková, Mgr. T. Makaj – KpKST, Jiří Hahner, Ing. K. Šnaiberk – KV, Ing. M. Fetter, Josef Štych - KpVZ, Marcela Kořánová – BK,  J. Andrlíková – ekonom OÚ
Hosté: Ing. Tomáš Špirek – Green Energy Consulting s.r.o. Praha 

            David Pliml – Služby obce Strašice s.r.o.
            Josef Sooky – stavební komise

Program: 

1.   Úvod

2.   Územní energetická koncepce

3.   Diskuse a závěr 

Ad 1) Úvod

Jednání zahájil místostarosta obce. Informoval o programu dnešního jednání a důvodu jednání. Přivítal hosty – Ing. Špírka ze společnosti GEC s.r.o. Praha, který představil Územní energetickou koncepci obce Strašice.
Ing. Špirek dodal několik výtisků dopracované koncepce o fakta, o kterých informoval na jednání dne 5.11.2008
Ad 2) Územní energetická koncepce obce Strašice (předložen písemný podklad).
Popis územní energetické koncepce se shoduje s popisem ze zápisu z 5.11.2008. V zápise není opakován výklad pouze části odchylné od jednání před měsícem a vložené dotazy.
2a) Ing. Špírek – nově konstatoval, že rozpad systému CZT bude nevratný. Podle jeho zkušeností se to již nikdy nepodařilo obnovit. Pokud se tedy u každé bytovky postaví samostatná kotelna, CZT zanikne nenávratně.

Mgr. Drahokoupilová vznesla dotaz: Zda je počítáno se zvýšením spotřeby tepla z nově připojených objektů v kasárnách?  

Ing. Špirek – ano lze s tím počítat, ale nebude to hned a obec hned potřebuje financovat provoz a splácet úvěr. Dále konstatoval, že nelze donutit nového majitele k připojení na CZT, pokud by to pro ně bylo nevýhodné.

Ing. Nerad doplnil zkušenosti z jednání s novými vlastníky, včetně zkušeností s privatizovanými domy v bývalém vojenském sídlišti. Největší z domů trvá na odpojení a chce vlastní zdroj tepla.

Ing. Kužel doplnil za SVJ, že počkají jeden rok, jak se zachová obec k Územní energetické koncepci. Pak se rozhodnou, zda zůstanou, nebo si zřídí svůj zdroj.
2b) Znovu zopakoval, že základem řešení je spojení odběru do jediného zdroje tepla. Informoval, že na takováto propojení lze získat až 80% dotací od státu. S propojením kotelen by obec měla počítat v každém případě.

Upozornil, že pokud obec nezíská dotace na postavení zdroje, tak v této fázi by šlo celý systém prodat soukromému vlastníkovi, aby zajistil výrobu a distribuci tepla. Podmínku bychom si museli dát, že dofinancuje úvěry na teplofikaci.

Ing. Hladký se zeptal, proč roste v koncepci cena el. energie, když stát zaručuje konstantní výkupní cenu.

Ing. Špirek – je zvýšena podle vyhlášky o inflační doložku.

Mgr. Kantor vznesl dotaz, zda bude možné připojení dalších maloodběratelů – např. rodinných domků.

Ing. Špirek – v zásadě to možné je, ale je třeba vyřešit financování tohoto připojení. Musí se hledat vyvážení mezi náklady a výslednými příjmy. Například výměník pro RD vychází dnes kolem 40 000,- Kč. 

2c) Vysvětlil principy podpor v ČR pro investice do výroby energie z obnovitelných zdrojů. Upozornil na zákon a vyhlášku, které jsou součástí materiálu. Z variant vhodných pro Strašice
stát podporuje pouze investice do výroby el. energií z obnovitelných zdrojů. Přestože se změnily podmínky oproti minulosti, stále lze dosáhnout na dotace ve výši kolem 50 % ceny investice. Upozornil, že začínají vlivem ekonomické krize být potíže s úvěry od bank, nicméně na některé projekty ještě půjčují. Další možností jsou úvěry od SFŽP  nebo záruky od Záruční a rozvojové banky a.s.
Dnes však nelze odhadnout, jak se bude finanční sektor vyvíjet dlouhodobě. Do dlouhodobých odhadů dávali spíše pesimistické  údaje.

Informoval, že cca od 15.1.2009 bude otevřena další výzva na SFŽP a bude trvat cca do poloviny roku. Máme tedy půl roku na přípravu projektů a podání žádosti.  

Ing. Benďák – ocenil, že koncepce uvažuje se všemi variantami a máme šanci si vybrat.

Ing. Špirek – souhlasí s tím, nicméně je nutné si uvědomit, že některé varianty jsou pro obec nereálné. Je nutné vyloučit varianty, kdy budeme jen vytápět. Tyto varianty nejsou podporovány. Není podporována ani varianty výroby el. energie pomocí kogenerace z plynu.  Navíc naše kotelna v kasárnách se pro tuto technologii nehodí a musela by se vybudovat nová. Bez dotace to pro Strašice nepřichází v úvahu.

Na závěr svého vystoupení shrnul své závěry k této problematice:
1) Udržet CZT na plyn co nejdelší dobu (pokusit se přesvědčit současné odběratele, aby se neodpojovali

2) Zahájit přípravu nového systému a zažádat o dotace

3) Zahájit přípravu na propojení kotelen a požádat o dotaci na ně

4) Definitivní rozhodnutí udělat až po zajištění dotací. Bez dotací nemá smysl se pouštět samostatně do investic.

5) pokud obec sežene dotace, podporuje, aby obec byla sama investorem. Pokud ne, doporučuje jednání se soukromými investory

6) Doporučuje aby ZO schválilo tuto koncepci a uložilo zahájit okamžitě přípravu podkladů pro realizaci optimální varianty, na kterou se poskytují dotace.  

Ad 3)   Diskuse a závěr 

Mgr. Drahokoupilová – doporučuje rovněž zahájit jednání samostatně za obec. Ocenila, že Materiál pozitivně hodnotí stav tepelného hospodářství.

Nebude souhlasit s tím, aby obec jednala s Invelem. Zeptala se, jak bude potřeba jednat s bankami, pokud máme nevhodnou dluhovou službu.

Ing. Špirek – domnívá se, že určitě dojde ke změnám. Je nutné zahájit jednání s MŽP a SFŽP. Doporučil zahájit zejména politická jednání, pokud k nim máme možnost a kontakty. Je to důležité. 
Mgr. Drahokoupilová – zeptala se, zda jsou v ekonomické rozvaze započteny současné dluhy obce v tepelném hospodářství. Dále se zeptala, jak se bude vyvíjet ceny štěpky.

Ing. Špirek -  ano, dluhy jsou součástí výpočtů, je v nich zahrnut nárůst ceny štěpky.
Co se týče cen štěpky, informoval o tom, že v současné době cena klesá a lesní výroba nabízí ke štěpkování dokonce celé stromy (vliv krize nemovitostí v USA). Jednal s vedením lesů Colloredo Mansfelda a ti nabízí pokrytí celé naší spotřeby obce Strašice.

Mgr. Drahokoupilová reagovala na připomínku Mgr. Kantora o připojování RD. To bude velmi problematické.

Ing. Nerad – napojení bude možné pouze z páteřních propojeních kotelen. Dělat speciální přípojky bude neekonomické. Bude tedy záležet na projektech propojení, které umožní napojit co nejvíce subjektů v trase. 

D. Pliml – informoval, že po poradě se starostou zadal  oponenturu ÚEK projekční firmě Termoprojekt Plzeň – Ing. Šlajsovi. Bohužel to nestihl dodat do dnešního dne, ale mělo by to být do zastupitelstva.

Ing. Nerad přislíbil, že jakmile to dostaneme, rozkopíruje se to a předá zastupitelům.

Mgr. Drahokoupilová konstatovala, že pokud se Ing. Šlajs vyjádří pozitivně, ona s tím nemá také problém.

Ing. Nerad – prohlásil, že není záměrem koalice protlačit Územní energetickou koncepci bez politického konsenzu většiny zastupitelstva. Je to velmi závažná věc na to, aby měla minimální podporu. Proto se dělají jednání této komise, která je k tomu vlastně předurčena. 
E. Kroupová – poděkovala za výklad, který jí osvětlil mnoho otázek a nyní porozuměla principu této koncepce. 

Ing. Benďák konstatoval, že je schopen tuto koncepci podpořit, ale je nutné schválit takové usnesení, které bude konsenzuální. Domnívá se, že usnesení předložené v podkladech na zastupitelstvo bude nutné přeformulovat.

Ing. Nerad – souhlasí s tím, že bude nutné najít novou formulaci usnesení.

Předložil členům komise nabídku firmy OAZA ENERGO Liberec, kteří mají zájem nabídnout obci součinnost při vybudování energocentra v kotelně pana Pelce, od kterého chtějí kotelnu odkoupit.

Dále poznamenal, že bude nutné s touto koncepcí seznámit podrobněji občany. Zatím o ní ví jen omezený okruh lidí a koncepce se stále dopracovává. Požádal Ing. Špirka, zda by byl ochoten to vysvětlit někdy občanům na nějakém veřejném jednání. 

Ing. Špirek se omluvil z jednání ZO, protože bude v nemocnici, ale přislíbil účast na dalších jednáních. 

Dále konstatoval, že o tyto aktivity je poměrně zájem mezi mnoha subjekty, o čemž svědčí i zájem o Strašice. Je nutné si uvědomit, že mnohé z těchto firem jsou dál, než obec Strašice a mohou už mít připravené projekty, zatímco  my se ještě dohadujeme o cílech. My musíme projekt realizovat do roku 2011, jinak je budeme dělat jen za své, což nejsme schopni financovat. 
Závěry a doporučení komise: 

a) Komise doporučuje předložit ZO ke schválení ÚEK a požádat jej o rozhodnutí.  
b) Komise doporučuje přeformulovat usnesení ZO, které bylo doručeno v podkladech 

c) Komise doporučuje, aby zastupitelstvo pověřilo RO zahájit kroky k realizaci některých opatření, na základě kterých by bylo možné získat státní dotace pro realizace snížení ceny tepla v objektech v obci Strašice

d) Komise doporučuje zahájit přípravné práce pro propojení tří CZT v obci
Jednání skončeno ve 21,00 hodin.  
Zápis bude po zpracování rozeslán všem členům komise.

Zapsal Ing.F.Nerad                                                                                5.12.2008 
