ZÁPIS

z jednání Komise pro rozvoj obce Strašice

Datum: 26.2.2007

Přítomni: Ing. K. Šnaiberk - KV, Mgr. P. Hrazdilová - FV, Ing. Vojtech Benďák - KŽP, Marcela Kořánová - BK, Ludmila Cafourková - KSZ, Mgr. T. Makaj - KpKST, Ing. Ivo Kužel - kontrolní výbor, Šárka Tipanová - SK, Eva Kroupová - Rada školy, Jiří Hahner, Ing.F. Nerad, Mgr.B.Kapolková, Mgr.J. Kantor, Ing.M. Fetter

Omluveni: Josef Štych - KpVZ

Program: 

1.   Úvod

2.   Záměry rozvoje v kasárnách

3.   Záměry privatizace bytů obce Strašice

4.   Záměry výstavby bytů v obci

5.   Záměry využití prostor bývalého hřiště Dukly

6.   Stanovisko k umístění radaru v blízkosti obce

7.   Stanovisko k řešení obecní návsi

8.   Diskuse a závěr 

Program byl doplněn na návrh Ing. K. Šnaiberka o bod: Řešení protipovodňové ochrany obce

Ad 1) Úvod

Jednání zahájil starosta obce zdůvodněním jednání komise  - v současné době se dotváří rozpočet obce, v obci se objevilo mnoho nových aktivit, o kterých nechce RO jednat pouze samostatně, ale je potřebné, aby o těchto aktivitách byla širší povědomost. Z těchto důvodů byl i navržen vznik této komise, které by měla být iniciativním orgánem rozvoje obce a jsou žádoucí její stanoviska k určitým věcem z oblasti investic, výstavby a záměrů.

Ad 2)  Záměry rozvoje v kasárnách
J. Hahner - do rozpočtu obce je vložena částka na zpracování studie kasáren.  RO očekává iniciativní nabídky a návrhy od komisí, od členů zastupitelstva na řešení. 

Š.Tipanová - jedná se o urbanisticko- architektonickou studii areálu, která by měla optimalizovat řešení jednotlivých ploch v areálu: - komunikace, budovy a jejich vazby, zelené plochy, inženýrské sítě. Je tonuté pro obec i pro budoucí majitele objektů a jejich projekty.

Ing. Nerad - upozornil na jakési provizorní řešení, které jsme vypracovali a které je na webových stránkách obce v souboru Zařízení obce - kasárna. Jsou zde zpracovány mapky s pronajatými objekty a plochami, s vlastníky objektů a s potencionálními záměry a kupci.

Ing. Benďák - Dotaz, jak se budou dělit pozemky v okolí objektů? 

M. Kořánová - Dotaz, zda se budou příslušné plochy nabízet s budovami k prodeji?

Š. Tipanová - to je jedním z důvodů vzniku studie.

Mgr. Kantor - doporučuje vymyslet nějaký nový název této lokality. Pojem „bývalá kasárna“ je nevhodný. Doporučil vytipovat ty budovy, které zůstanou vlastnictvím obce a ostatní nějakou formou nabídnout k prodeji různými cestami. Dále vznesl dotaz, jak budou označeny budovy v kasárnách?

Š. Tipanová - odkoupené budovy musí jejich vlastníci nekolaudovat a musejí požádat o přidělení popisného čísla.

Mgr. Makaj - vysvětlil, které budovy z areálu budou v majetku obce. Vysvětlil záměry vzniku souboru staveb, který se  v současné době připravuje k realizace v NPÚ v Plzni. Jedná se o jedinečný soubor v ČR.
Konstatoval, že z hlediska památkové ochrany zde bohužel ve Strašicích není nic

Ing. Kužel - upozornil na to, že na budovy jsou vydány demoliční výměry a může vzniknout problém. Vyplatí se vůbec zachovávat tyto domy.Budou do nich vloženy velké finanční náklady.
Š.Tipanová - je vydán pouze na jeden objekt.
Mgr. Makaj - finanční problém to je také z toho důvodu, že zde nejsou žádné památkově chráněné objekty. Do nich se vkládají větší státní prostředky. Je potřeba jakousi koncepci památek v obci vytvořit.

M.Kořánová - jaké by vznikly komplikace z hlediska památkového, kdyby se to zbouralo?

Mgr. Makaj - památková škoda, protože se jedná o jedinečný komplex v ČR. Vzhledem k tomu, že to ale není zapsaná památka, tak by z toho postihy nebyly. Pokud se to nezapíše, nemohou do toho památkáři žádné peníze dávat. Jsou dvě možnosti - zůstane to obce a nebo to památkáři koupí. Podíl na financování by mohl dát také Vojenský historický ústav. Ten se zřejmě bude podílet na expozici v muzeu.

Ing. Benďák - kdyby se podíleli finančně vojáci, bylo by to určitě rychlejší. 

Mgr. Makaj - když to ale budou památky, bude na to víc peněz než z rozpočtu armády.

J. Hahner - bude nutné zvážit, co bude pro obec výhodnější. Počkáme na projekty. 

L. Cafourková - jak pokračují záměry se zřízením DPS a jak bude fungovat.

Ing. Nerad - vysvětlil, že jsou dva zájemci (jeden o objekt bývalého štábu - č- 4  (z Prahy) a  druhý o objekty 12 a 15 z (Plzně). Zájemce z Prahy dělá studii proveditelnosti a  zájemce z Plzně si vypůjčil projektové podklady a zpracovává studii. Zatím se vyjádřil zájemce z Plzně, že určité procento míst by nabídl obci Strašice.
Ing. Kužel - požádal o informace o tankové cestě. Jak se počítá s přístupem do průmyslové zóny?

Dále navrhuje, aby se zpoplatnil průjezd vojenské techniky přes kasárna a po tankové cestě  při Bahnech 2007.

M. Kořánová - navrhuje, aby se připravilo i vybírání parkovného při příležitosti Bahen.

Ing.Nerad - na kulturní komisi byl předán podklad k Bahnům a je potřeba, aby tato komise navrhnula celkové zajištění Bahen ze strany obce.
J. Hahner - vedli jsme v lednu jednání na KÚ PK a Ing. Jarošem (radní pro dopravu)  a zde se počítá s financemi do dopravní infrastruktury vč. Strašic. Nyní se připravují dotační tituly do kterých se musíme přihlásit . Musíme letos zpracovat projekty a vyřešit majetkové poměry. Na tom se pracuje. Příští rok by se měla akce realizovat.
Mgr.Kantor - Komunikaci je nutné dořešit včetně odvodnění a řešení zavezených příkopů a vztahů k vysázeným stromům podél cesty.

Ad 3) Privatizace bytů

J. Hahner - ve volebních programech stran se objevily návrhy na privatizaci bytů. Je nutné k této věci zaujmout nějaké stanovisko.K tomu je nutné zahájit diskusi a zjistit názory na privatizaci jak ze strany vedení obce, tak ze strany nájemců.
Š.Tipanová - stále na obec přicházejí zájemci o privatizaci a je nutné k tomu již zaujmout nějaký postoj. Bude nutné udělat nějaký průzkum názorů nájemců. 

Ing. Kužel,Mgr. Hrazdilová - dělali předběžný průzkum ve vojenském sídlišti. Je zde 30 - 35% zájemců. Určitá část je zásadně proti.  Určitá část chce znát dopředu podmínky a pak se rozhodne. Byla by zřejmě možná anketa. Výsledek to zřejmě příliš nezmění.

J. Hahner - jako první se tedy zřejmě bude muset udělat průzkum zájmu.

Ing. Šnaiberk - doporučuje zjistit podmínky v Rokycanech, kde s tím jsou zkušenosti.

M. Kořánová  - sdělila negativní zkušenosti z privatizace prvních domů Kovosvitu v obci. Část nájemců se stala nájemcem třetích osob a nyní se řeší žádosti všech, kteří si byty nekoupili a jsou s tím velké problémy. V žádném případě neprodávat obsazené byty třetím osobám. Prodat celé domy a deklarovat dopředu, že problémy těch, kteří si to nekoupí nebude obec řešit.

J. Hahner - v Rokycanech v těchto případech zůstalo město členem Společenství vlastníků nebo Družstva a zastupovalo zájmy těch, kteří se nestali vlastníky.

Ing. Nerad - zůstane-li obec členem Společenství nebo Družstva,má to ještě vedlejší účinek - neplatí se daň z převodu nemovitostí. Na druhé straně někdo musí zastupovat obec v těchto společenstvích a není dobré, když to bude správce. Domy pak fungují nezávisle na sobě a může mít i různé správce. Z toho mohou vyplývat komplikace.
Mgr.Kapolková - je tedy nutné udělat ankety. Informovala podmínkách privatizace v Jincích. Ceny bytů tam byly nízké.

Mgr.Kantor - na zájem také může mít vliv to, že obec bude deklarovat, že byty chce prodat a prodej není závislý na zájmu lidí. Obec může také nabídnout určitou pomoc těm, kteří si budou byty kupovat. 

Š.Tipanová - v Rokycanech se všechny privatizované objekty zlepšily a opravily.

E.Kroupová - bylo by vhodné, aby obec zveřejnila své představy.

Ing. Fetter - základem budou rámcové odhady cen domů.

Ad 4) Výstavba bytů 

J. Hahner - oznámil, že obec upouští od výstavby sociálních bytů v objektech 11 a 14 v bývalých kasárnách. Jsou dva důvody:

- celková cena i přes dotace je příliš vysoká - podle našich zjištění je cena obou domů přes 72- 3 mil. Kč, dotace je 48 mil. Museli bychom si vzít úvěr kolem 20 mil. Kč.Vzhledem k tomu, že musíme nejprve udělat kanalizaci a vodovod na Huti a kanalizaci v kasárnách, rozšířit skládku, více financovat do oprav stávajících bytů by mohl tento úvěr zhoršit naši dluhovou službu a způsobit problémy ve financování důležitějších věcí
- dále rozbourání a znovuopravení objektu 14 by je vnímáno jako nesmyslné plýtvání

- je ještě možnost opravit pouze jeden z objektů, ale stejně to znamená úvěr,protože se sníží dotace.

Ing. Nerad - vysvětlil, že rodinné domky jsou byty svého druhu a je nutné řešit v souvislosti s bytovou výstavbou v obci také stavební parcely, což vyžaduje opět peníze do infrastruktury v těchto zónách. Máme rozpracováno několik zón  a jejich dokončení je také nutné, abychom umožnili zahájení výstavby RD. A přibývá další zóna u Antonína Paduánského, která nemá ani projektovou přípravu. 
M.Kořánová - vloni udělala bytová komise zjišťovací anketu zájmu o sociální byty v kasárnách. Přihlásil se jeden zájemce. Je sice argumentováno, že je zde hodně zájemců. Dnes žádá o byty zde 70 lidí z nichž více než polovina nejsou občané Strašic. 

Hodně zejména mladých uvažuje o výstavbě domků a je tedy výhodnější investovat do stavebních zón. 

Dále upozornila na to, že v poslední době se téměř každý měsíc přidělují byty. Dnes se v obci čeká na byt cca 1,5 roku. Na začátku její práce v bytové komisi to byly v průměru 4 roky. 

Doporučuje spíše řešit rekonstrukce bytů,které jsou ve špatném stavu, než stavět nové. Podle informací Inzuly nejsou v bytovém hospodářství žádné finanční rezervy, takže pokud úvěr, tak do rekonstrukcí. 

Ing. Kužel - je důležité zjistit strukturu zájemců o byty. Podle jeho informací měly být v kasárnách malé byty, o které není v obci příliš zájem.

Š.Tipanová - vysvětlila, situaci stavební zóny v Koutě. Zpracovává se ÚR na komunikaci a sítě. Bude příští měsíc. Jedná se s EZ o posílení trafa.Toto posílení zajišťují EZ. Zda investovat do infrastruktury z peněz obce je otázka, kterou je třeba rozhodnout.

Ing.Nerad - informoval o developerovi, který má o zónu zájem. Dělají si studie a pak se rozhodnou. My se také musíme rozhodnout, zda budeme investovat a prodávat sami, nebo to prodáme a necháme na developerech. Jedná se o částku řádově 12-13 milionů.

J. Hahner - informoval o důvodech, proč nechat objekt č. 14 v kasárnách jako ubytovnu nebo administrativní objekt ( zprovoznění plynové kotelny vázne na nové hlukové studii, která pro nově stavěné byty nevyhovuje bez dalších investic. Pro tuto novou hlukovou studii bude výhodné ponechat objekt č. 14 jako administrativní budovu).
Mgr. Kantor - je tedy nutné rozhodnout, jak a za kolik řešit zóny pro výstavbu RD. Podle předběžných odhadů byla cena 420-460 Kč/m2 zainvestované plochy. 

Ing. Šnaiberk - záměrem minulého vedení radnice bylo zasíťovat to sami a rozprodat bez zisku pro zájemce z obce. 

J.Hahner - podle zkušeností, kterou udělal starosta Mýta F. Končel v Kařízku je tento postup velmi komplikovaný a pracný. 
M. Kořánová - cena a podmínky zasíťování a rozprodeje pozemků developerem lze zajistit smlouvou s ním. Podmínky si můžeme diktovat do smlouvy my. Mělo by se rozhodnout jak se bude dále postupovat, protože je nutné zájemcům vyjít vstříc.
J. Hahner - i tato komise by měla rozhodovat o prioritách investic. 

Ing. Benďák - obec může dělat pouze to, na co jsou prostředky.
Ad 5) Záměr využití prostor bývalého hřiště Dukly
Ing. Nerad - vysvětlil záměry o využití hřiště Dukly, části kasáren v obytné zóně (DPS, muzeum PDA, které byly iniciovány ZO. Bylo zpracováno hrubé zadání, které se projednává s projektantem. Na zadání však bude nutné znát širší názory. Jedním ze stěžejních prvků řešení tohoto prostoru bude rozhodnutí o využití hřiště pro položení umělého trávníku. 
Ing. Benďák - na TJ Spartak jsou zatím nejasné informace o možnosti zainvestování záměru   umělé trávy. Cena údajně 12 mil. Kč z toho na 2/3 poskytuje fotbalový svaz dotace. Je zájem o celé areály vč. ubytování, stravování a služeb, což by Strašice splňovaly, kdyby se našel investor.
Nejsou vyřešeny otázky investora, provozu. Návratnost je 5-6 let.

Ing.Nerad - požádal o případné připomínky k tomuto záměru.

Ad 6) Protipovodňová opatření v obci

Ing. Šnaiberk - zopakoval a zdůvodnil své návrhy na ZO ve vztazích k vodohospodářskými opatřeními ve VÚB. 

Dále upozornil na nutnost  opravit břehy u mostu na bankovce pod kotelnou. Byl záměr zde osadit měření průtoku, ale v současné době to nejde. 

Dále je nutné řešit výtoky a odchyt vody z komunikací vycházejících z VÚB.

Dalším problémem je vytvoření suchých poldrů ve VÚB

Samostatným problémem je tanková komunikace z Bahen.

Řešení pramenu Bublalka. Řešení Tiského potoka.

J.Hahner - informoval o připravované schůzce s Ing. Chytrým - ředitelem VLS s.p. Hořovice v pátek ve Strašicích. Tyto záležitosti budou předmětem schůzky. Podle nich budeme připravovat materiál na ZO.

Ing. Nerad - upozornil, že zřejmě budou pouze zahájeny přípravy na nějaké řešení a nebudeme moci zřejmě rozhodnout na ZO o předložených věcech.

Ing. Šnaiberk - upozornil na to, že se jednalo v minulosti o zpracování „Studie odvodnění Huti“. Měl ho dělat  SUDOP a.s. Plzeň. Dotaz na to , v jakém je to stavu. Je nutné řešit ve spolupráci se všemi vlastníky, protože Huť je velmi závislá na starém drenážním systému, který odvodňuje obytné domy. Neměl by být porušen. (Viz. příklad nového necitlivého odvodnění u J. Typlta (?))
Mgr. Kantor - je nutné také zahrnout záměr „vytrubnění“ potoka od ČVOV k dobřívské křižovatce.  Jak to bude řešeno? Upozornil na nebezpečné a odkryté šachty kanálu!

J. Hahner - připravuje se vytvoření nového koryta. Jsou řešeny nové vztahy s původními vlastníky pozemků. Letos by se mělo zahájit. Ještě zbývají vyřešit dva vlastníci.

Mgr.Kantor - upozornil na nevyhovující způsob odbahnění Tisáku. Položil dotaz zda to je povolené? Upozornil na to, že větší déšť by mohl spláchnout vyvezené bahno do Ruského potoka.

Š. Tipanová - bylo povoleno vloni na základě doložení nezávadnosti bahna a na základě dokladu, že bahno je zajištěné proti odnesení vodou byl obcí dán souhlas s tímto řešením. 

Ing. Nerad - informoval o Enklávě, která vzniká m.j. také z tohoto důvodu. Bude výhodné, když Svazek obcí kolem VÚB bude postupovat ve shodě a dohromady, než samostatně. 
J. Hahner - současně bude mít Svazek obcí výhodnější přístup k penězům.

Ad 7) Stanovisko k řešení obecní návsi

 J. Hahner - informoval, že v rozpočtu jsou vyčleněny nějaké prostředky na řešení návsi. Očekáváme připomínky občanů a komisí. Dostal už mnoho návrhů od lidí na řešení, např. kruhový objezd u Libuše, řešení komunikací, nové osvětlení a odpadkové koše, několik řešení pomníku, řešení autobusové čekárny.

Mgr.Kantor - je také nutné rozhodnout, jak budeme tomuto prostoru říkat. Náves nebo náměstí. 

Mgr. Makaj - kdysi byly Strašice městem, takže to mělo být náměstí. V minulosti byla na řešení vypsána architektonická soutěž, jenže nikdy nedošlo k realizaci. Stavba byla přerušena  za hospodářské krize a nebyla nikdy dokončena.

Za první republiky byla obec městysem. Nyní lze tento název vrátit. Je na úvaze ZO. 
Ing. Nerad - informoval o zadání studie řešení spodní části kolem pomníku formě ART KODIAK s.r.o. Rokycany. Budou řešit vztahy kolem pomníku a pomník.

Ing. Šnaiberk - dotaz zde jsou peníze v rozpočtu na kostel. V rámci zkrášlování obce je to také významný prvek, jako náves. Je nutné 
J. Hahner - informoval o jednání a dohodách s panem Bělohoubkem z vikariátu RO. Bylo vloženo 250 000,- jejichž účel si zdůvodnil pan Bělohoubek. Bude využito na odvodnění kostela.

M. Kořánová - stav návsi je ostudný. Orientace návštěvníků obce je téměř nemožná, je nutné náves nějakým způsobem začít řešit. 
Mgr. Hradilová - je vlastník KD, což bude pozitivní. Údajně zakoupil prostor pro výstavbu marketu Kaufland?  

Ing. Nerad - nový vlastník se dosud nepřihlásil.Má v OR zapsánu firmu na likvidaci škůdců. Žádné jeho záměry neznáme.

Ad 8) Stanovisko k umístění radaru v blízkosti obce

 Ing.Šnaiberk  - je již nějaká nabídka od vojáků na kompenzace?

J. Hahner - při jednáních s ministrem zahraničních věcí bylo řečeno, že toto je možné využít k požadavkům na kompenzace.  RO má záměr udělat  anketu občanů a zjistit jejich názory na radar i kompenzace. 
Ing. Nerad - bylo nám vysvětleno, že není v moci žádné obce samostatně ovlivnit, zda zde radar bude nebo nebude. Stejně jako nemůžeme ovlivnit umístění dalších vojenských zařízení ve VÚB. Bude pro nás výhodnější připravovat záměry a  požadavky. Je nutné, aby si všichni uvědomili, že umístění radaru ani dalších zařízení není zadarmo. Jednali jsme v pátek na Valdeku a i tam jsme konstatovali, že nejde o kompenzace za radar, ale za jakékoli vojenské činnosti ve VÚB , které omezují obec a její občany v činnosti a rozvoji už dnes. A nejde o jednorázové kompenzace, ale o platby, které budou trvalé a budou krýt újmu obce ze sousedství s radarem i s dalšími vojenskými činnostmi. Uvedl příklad střeleb a stížnosti v Kříších.  Gen.Zbořil na tuto myšlenku reagoval vstřícně.

Ing. Šnaiberk - nejprve bychom měli zjistit stanovisko občanů obce k radaru. Pokud bude většina z nich proti, mělo by vedení obce plnit přání většiny obyvatel. Pokud se zde radar postaví, pak bychom měli požadovat  náhrady.

J. Hahner - to by mohl být problém. Uvedl zkušenosti z obchvatu dálnice v Plzni.Ti, kteří protestovali nedostali nic. 
Ing. Šnaiberk - měli bychom dál lidem možnost se vyjádřit. Není problém vytisknout volební seznamy a dál lidem otázku, kterou když odevzdají,odškrtnout je ze seznamu. Mohou to dělat lidé na radnici (např. v pokladně).
M. Kořánová - dopředu se domnívá, že neanonymní anketa bude zbytečná. Lidé se neanonymně nevyjádří.

Ing. Kužel - součástí ankety mohou být i dotazy na způsob kompenzace.Dotaz pokud bude radar, takto za to máme chtít. Od minimálních požadavků po maximální.
Mgr. Kantor - vidí dva problémy. Přetlak lidí nějak se vyjádřit, který musíme vyřešit. Souhlasí s anketou. Anketa však nemůže být anonymní, aby nedošlo ke zkreslení výsledků názoru.

Jako druhý problém vidí formulaci otázek.Podle něho není možné položit otázku Radar ano - radar ne!  Je to zavádějící. Když už se budou lidé vyjadřovat, musí se zjistit jejich širší názor  na problém a na  jeho řešení. Lze nabídnout klidem seznam možností a z jejich reakcí pak vyhodnotit požadavky.

Ing. Kužel - vysvětlil problematiku jednání o umístění radaru  z vojenského hlediska a z hlediska možností kompenzací.

Ing. Benďák - vysvětlil technický princip fungování radaru. Domnívá se, že bude působit zdravotní potíže. 

Ing. Nerad - vysvětlil problém poskytování informací jak o radaru, tak ostatních činností ve VÚB a z toho plynoucí  požadavky na kompenzace vyplývající pro obce sousedící s VÚB, ale v podstatě se všemi VÚ.

M.Kořánová - kompenzace by neměly být pouze formou finančních dotací. Je nutné přivést do obce služby na činnosti související s vojenskou činností (ubytování, spotřeba, nová kupní síla). Jinak dopadneme špatně v budoucnosti. Lidé ztratí o region zájem. Je nutné nyní zastavit migraci,která se dá sledovat i ze zájmu obyty v obci. Vůči státu by měl zaznít požadavek v souvislosti s radarem a od státu by měla zaznít nabídka a o těchto věcech jednat.

Ing. Benďák - domnívá se, že americká základna bude uzavřená a nebude vyžadovat vnější služby.

J. Hahner - v záměrech Kraje je, že bude financovat propojení z dálnice z Mýta a tvořit jakousi „bránu“ do VÚB. Takže nějaké širší záměry  zřejmě existují, jenže o nich nemáme dost informací. Předal zastupitelům zvláštní číslo Reportu, které by mělo být součástí materiálů pro ZO.
9) Závěr
J. Hahner - poděkoval za aktivitu a ukončil jednání komise. Cílem dnešního jednání nebylo hned o něčem rozhodnout, pouze nastínit témata a upozornit lidi na náměty, kterými se chceme zabývat. RO již některé věci je nucena řešit, ale chtěli bychom k nim mít od začátku oponenturu a konzultace od více lidí. Doba již za tři měsíce přinesla potřebu svolání této komise z pohledu rozvoje obce.
Ing. Nerad zpracuje zápis z tohoto jednání, který bude podkladem pro příští jednání, které bude zhruba za tři měsíce. Zápis bude rozeslán účastníkům a bude na webových stránkách. Připomínky je možné směrovat i od jednotlivých komisí a výborů, nebo osobně na RO, která je bude shromažďovat na další jednání této komise.
Jednání skončeno přibližně ve 21,00 hodin.

Zapsal Ing.F.Nerad                                                                                 27.2.2007 

