ZÁPIS

z jednání Komise pro rozvoj obce Strašice

Datum: 19.2.2007

Přítomni: Ing. K. Šnaiberk - KV, Ing. Vojtech Benďák - KŽP, Ing. Ivo Kužel - kontrolní výbor, Eva Kroupová - Rada školy, Jiří Hahner, Ing.F. Nerad, Josef Štych - KpVZ, Mgr. T. Makaj - KpKST, Mgr. Z. Drahokoupilová - KV, B. Bílek - OPS, Ing. Hladký - stavební technik,J. Miščíková - SK
Omluveni: Ludmila Cafourková - KSZ, Mgr. P. Hrazdilová - FV, Marcela Kořánová - BK, Mgr.A.Kapolková, Mgr.J. Kantor
Hosté: Mgr. M. Hron, Mgr. Štochl - Art Kodiak s.r.o. Rokycany 

Program: 

1.   Úvod

2.   Studie návsi obce

3.   Projekt rekonstrukce „tankovky“

4.   Projekt rekonstrukce OÚ

5.   Rekonstrukce PDA

6.   Rekonstrukce sídliště za radnicí

7.   Záměry v areálu kasáren

8.   Záměry v okrajových částech VÚB

4.   Diskuse a závěr 

Ad 1) Úvod

Jednání zahájil starosta obce. Informoval o programu dnešního jednání. Přivítal hosty - zástupce společnosti Art Kodiak s.r.o., Rokycany, kteří představili projekt rekonstrukce OÚ a obřadní síně a komentovali záměry projektu rekonstrukce náměstí.
Na základě jejich návštěvy bylo změněno pořadí bodů programu. 
Ad 4) Projekt rekonstrukce OÚ - Art Kodiak s.r.o. Rokycany 

Mgr.M. Hron - představil nejprve koncepci, na základě které zpracovávali projekt.Cílem projektu je uvést obřadní síň do období vzniku stavby radnice, tedy přelom 19. a 20. století.  Vybavení je pojato jako vybavení měšťanského domu z té doby uzpůsobené účelu - tedy akcím pro více osob. Jedná se o zvýraznění svislých prvků a tím odlehčení pocitu a zvýšení estetického prožitku návštěvníka. Místnosti budou vybaveny vyráběným dobovým nábytkem a architektonickými prvky z doby výstavby. Je nutné akceptovat požadavky na noví prvky (elektronika, el. rozvody, ÚT). V projektu nejsou závazně navrženy barvy brokátů a nábytku. Definitivní bude pouze barva podlah.
V projektu zatím nejsou rozpočty, pracuje se na nich. Hledají ekonomicky přijatelná řešení při zachování kvality. (popsal např. lustry a nábytek).
Upozornil na to, že dodávky budou několika firmami se speciálním zaměřením. 

Ing. Nerad - popsal důvody, kvůli kterým se dělá takto zásadní zásah do tohoto prostoru. Při zadávání záměru a odstraňování obkladů a podlah se zjistily poměrně zásadní technické závady, které je nutné v místnostech odstranit, než bude obřadní síň znovu vybavena. Na základě těchto zjištění musí být provedeny poměrně pracné stavební úpravy. Dále vzhledem k záměru interiérových úprav je nutné aby podklady stavební konstrukce byly opraveny velmi kvalitně, protože nový interiér počítá s dlouhodobou životností. 
Dále informoval o záměru zbourat garáž na nádvoří a provést úpravu stavby do minulé podoby z doby výstavby.

Mgr. M. Hron dále informoval, o stavu přípravy projektu fasády a popsal rámcově záměry, které bude projekt obsahovat. Projekt by měl být hotov do konce února.  
Mgr. Makaj - doplnil některé historické souvislosti z výstavby radnice. 

Diskuse:

J. Miščíková - doporučuje zvážit používání žaluzií na okna v obřadní síni. Doporučuje je nahradit závěsy. 

Mgr. Hron - u zadních oken na jihozápadní straně je doporučuje z důvodů zakrytí oken v čelní stěně (rušení diváků), dále podrobněji vysvětlil způsob zakrytí radiátorů
Mgr. Drahokoupilová - souhlasí se žaluziemi na oknech na jihozápad. Souhlasí s tím, aby byla oprava provedena komplexně. 
Ing. Šnaiberk - navrhuje, aby byly zaměněny typy reproduktorů na sloupcích v rozích. Stojany by bylo možné zachovat využít pro jiné účely

Mgr. Hron - podal návrhy na jiné umístění reproduktorů. Všeobecný souhlas by zřejmě byl s umístěním reproduktorů na obklad v rozích místnosti na jihozápadní stěně..  

E.Kroupová - souhlasí rovněž s komplexním řešením. 

Ing. Nerad - popsal postup výběru firem pro dodávku interiéru. 

J. Štych - vznesl dotaz na cenu této akce. Nebylo by vhodné, aby cena rekonstrukce byla příliš vysoká na úkor jiných akcí, např. rekonstrukcí komunikací.

J. Hahner - konstatoval, jaký je stav rozpočtu, který je přebytkový. Na tuto opravu jsou peníze v rozpočtu.

Ing. Kužel - vznesl dotaz jak se časově tato akce plánuje. Doporučil dobu dokončení v roce 2009.

J. Hahner - navrhuje, aby  se v tomto roce dokončila obřadní síň a opravila střecha. V roce 2009 zbourat garáže a dodělat fasády a úpravy vnějších ploch.
Mgr. Hron - upozornil na to, že na výrobu a zabudování interiéru bude nutná doba cca 5 - 6 měsíců

Ad 2)  Studie návsi obce
J. Hahner - požádal Mgr. Hrona, aby přednesl úvodní slovo.

Předkládá se návrh studie obecní návsi, kterou jsme v souladu se zákonem o veřejných zakázkách zadali firmě Projekt Stav s.r.o. Sokolov. Tato studie by měla být od nás připomínkována a bude dokončena po našich připomínkách. Chtěli bychom ji představit i občanům, ale závazné připomínky pro projektanta by měly vzejít z Komise pro rozvoj obce.  K projektu rekonstrukce návsi jsme připojili i projekt chodníku na Huť. Spoluautorem návrhu je i Mgr. Hron.
Mgr. Hron - podle jeho zkušeností z jiných projektů je nutné najít pro každý projekt nějakou ideu. Při hledání záměru se zaměřili na historii obce a podle jejich názoru je hlavním tématem obce Strašice železářství. Pojali náves jako proud roztaveného železa, vytékající jakoby z radnice. Tuto ideu by měla připomínat skulptura umístěná na návsi, která by jednak idealizovala tuto skutečnost + sloužila jako popis návsi, historie domů na návsi. Mají k dispozici od Mgr. Makaje dost historických snímků a informací, které  by mohly posloužit  jako podklad. 

Je nutné na náves umístit něco, co zvýší význam obce a začlení ji do rozvoje turismu.

To musí dokladovat zejména kvalita povrchů a zajímavé uspořádání. Podporují ideu návratu T.G.M. na náves.

Radnice by měla otevírat tuto náves a měla by ji také z pohledu z návsi uzavírat.Proto se akcentuje i přestavba radnice.

Diskuse: 

Ing. Nerad - upozornil, že komise pro veřejné zakázky doporučila připojit  k tomuto projektu i chodník na Huť, který řeší také prostory od radnice k soše J. Nepomuského. Upozornil na dobré řešení parkoviště u bytovek za radnicí. Upozornil také na některá místa projektu, která bude třeba ještě pozměnit (podélné stání na návsi místo chodníku, využití rezervní plochy mezi bytovkami a starou školou, zrušení stánků u pošty, rozšíření parkoviště pod poštou). 
Informoval, že Rada obce se rozhodla předložit tento návrh k diskusi lidem a po shromáždění připomínek od lidí i komisí a zastupitelů se tento projekt dokončí. Beseda s lidmi i připomínky budou uzavřeny v březnu. 
J.Hahner - upozornil i na řešení prostoru u sochy Ant. Paduánského.
Mgr. Drahokoupilová -  konstatovala,  že je dobré řešení posun autobusové zastávky U Libuše. Upozornila na to, že chodník na Huť je potřeba dodělat až k napojení na chodník podél továrny Ing. Matase. Doporučila dokončení v rámci tohoto projektu. 
Ing. Šnaiberk - Doporučil již v rámci této etapy zpracovat návrhy také na zprůchodnění cesty Na Struskách kolem vil a dole u potoka. Lze to udělat jako druhou etapu tohoto projektu. 
E. Kroupová - podporuje posunutí zastávky u radnice.
Ing. Benďák - tento projekt řeší zeleň pouze v rámci těchto míst. Zeptal se, zda budou součástí projektu i další místa nebo zda to bude v rámci jiných projektů. 

Po projednání tohoto bodu odešli pracovníci Art Kodiak s.r.o.
Ad 3) Projekt rekonstrukce tankovky
J. Hahner - informoval o stavu přípravy projektu na rekonstrukci tankovky, stav zajišťování povolení stavby a zajišťování financí.

Na stavbu zajistil projektant ÚR.

Žádost o datace v této chvíli již zajišťuje poradenská firma NAVIGA4 s.r.o..

Výběrové řízení na dodavatele stavby zajistí obec Strašice a bude o tom jednat komise pro veřejné zakázky.

Informoval, že máme geodetické vyměření tankovky a pozemků kolem ní. Jde v podstatě o pruhy šířky 4 m na každou stranu  cesty, takže bude dostatek místa na úpravy kolem cesty (odvodnění, propustky). Z projektu byla vyřazena zeleň, protože není součástí dotace - nezúčtovatelné náklady.  

Dále informoval o tom, že byly provedeny vrty a hutnící zkoušky v této komunikaci. Na některých místech bylo zjištěno značné poškození nosné vrstvy. Některá místa jsou však v pořádku. Přesto došlo ke zvýšení ceny stavby z původního odhadu 7 mil na cca 10 mil. 

Diskuse:

Ing. Benďák připomněl, že původně zeleň byla v projektu. Dále připomněl ochranné pásmo nějakého optického kabelu v zemi. 
B. Bílek - připomněl, že je nutné rozhodnout kde bude na této komunikaci umístěna značka konce a začátku obce. Na jejím umístění závisí potom stanovení maximální rychlosti na této komunikaci, případně osazení dalších značek.
J. Hahner - bude to projednáváno. Předběžně se počítá se značkou u kasáren. Bude to však řešeno v rámci  osazování značek v kasárnách.

Mgr. Drahokoupilová - zeptala se v jakém stavu je pokračování cesty dále do Holoubkova.

J. Hahner - KÚ pracuje na projektu řešení nového podjezdu trati u M. Újezda (řeší se v rámci III. koridoru trati Praha - Plzeň a řeší se i obchvat Újezda. Tato komunikace byla po určitou dobu prioritní akcí KÚ - v nedávné době se prioritou kraje stal obchvat na silnici u Blovic a Nezvěstic v rámci financí na podporu Brd. Na této komunikaci je problémem pouze úsek u M. Újezda, jinak je ta komunikace celkem v pořádku a vyžaduje jen menší úpravy.

Ing. Kužel - zeptal se, jak je řešena údržba tankovky.

J. Hahner - obec podepsala smlouvu o dílo na úklid komunikací v obci a tato cesta je ve smlouvě s panem Stupkou. 
Ing. Nerad - informoval, že je zpracována výzva na dodavatele výběrových řízení na takovéto stavby. Obec nechce zajišťovat hodnocení nabídek na stavby tohoto rozsahu. 

Ing. Šnaiberk - zeptal se, jak bude řešen provoz na komunikaci od kotelny na Huť. Pokud bude zprovozněna bankovka, měl by se provoz na této komunikaci omezit.

Ing. Nerad - tento problém je záležitostí výjezdů z lesů. Informoval, že na jednáních s MO ČR jsme na tuto skutečnost upozornili. Chceme po VLS, aby stanovila výjezdy a vjezdy do lesů s těžkou technikou na určitých místech. Výstup zatím není. VLS s tím mají jisté potíže.  

Ad 5) Rekonstrukce PDA 

J. Hahner a J. Miščíková představili studii rekonstrukce. 

J. Hahner - rekonstrukce je rozdělena do dvou etap. V první etapě bude rekonstruována část kde je restaurace a bývalé knihovna posádky a v druhé sál. Již bylo opraveno vytápění. 
O restauraci se přihlásili dva nájemci, zatím není rozhodnuto se kterým bude podepsána smlouva. Zřejmě se rozhodneme pro toho, který nabídne lepší podmínky a kooperaci. Jeden z nich navrhuje nekuřáckou restauraci a podíl na zajištění vybavení.

Diskuse k restauraci:

E. Kroupová  - podpora nekuřácké restaurace

Ing.Nerad - doporučuje, aby se nájemce podílel na vybavení. Nedoporučuje propojení restaurace s 2. patrem výtahem, který navrhuje jeden se zájemců. Nedoporučuje ani projektant J. Miščíková. Informoval o tom, že bude nutné zřídit přípojku plynu pro technologii kuchyně. Pokud nebude výtah, bude poněkud komplikovanější obsluha místností v patře pokud by se tam konaly nějaké akce vyžadující občerstvení. Donášení občerstvení po schodech není možné.

J. Štych - naopak nedoporučuje, podíl nájemce na vybavení kuchyně. Pokud zařízení zakoupí, tak jej od něj postupně převzít formou snížení nájmu tak, aby byla restaurace schopná provozu i po jeho případném odchodu. 

Dále nedoporučuje nekuřáckou restauraci. Ztratí se podle něho hodně zákazníků. 
Ing. Nerad - návrh na nekuřáckou restauraci přinesl jeden z potenciálních nájemců.

Diskuse k místnostem v patře: 

J. Hahner - v 1. patře bude knihovna a sál pro různé akce (přednášky, komorní koncerty akce společ. Organizací. Počítá se s přenesením jednání ZO do tohoto prostoru). 

Mgr. Makaj - představil technologii knihovny v patře. Bude zde dětské oddělení a oddělení pro dospělé. Bude zde Informační místo s počítači pro veřejnost. Dále zde bude oddělení kancelář pro řízení provozu knihovny. Současná úprava spojené kanceláře a knihovny je nevyhovující. Další místností bude nový sklad knih, které se méně půjčují. 
Ing. Kužel - domnívá se, že plocha je malá.

J. Miščíková - plocha je větší než v současné knihovně (50 + 23 m2 jen na regály s knihami). Dále popsala nutné stavební úpravy - budou se měnit některé dlažby, obklad schodů. Zásadními opravami však je výměna fasádních boletických panelů na zděnou obvodovou stěnu a nová okna, která budou atypická. Bylo zjištěno, že v objektu není zateplena střecha, takže je nutné udělat tepelnou izolaci a nové podhledy. Budou vyměněna svítidla, dveře a některé další prvky. 

J. Hahner - doplnil, že součástí tohoto projektu je i odstranění plechového plotu směrem do bytovek a úpravy zahrady pod PDA.

Mgr. Drahokoupilová - upozornila na nutné zavěšení žaluzií na jižní okna. Zkušenosti z minulého provozu jsou bez žaluzií špatné.

Ing.Nerad - informoval o výběru dodavatele pro stavební úpravy, kterou projednala komise pro veřejné zakázky. Cena přestavby byla dohodnuta s dodavatelem. Dodavatel byl vybrán na základě své finanční nabídky zpracované na základě studie zpracované J.Miščíkovou. Původní cena se však zvýšila o tepelnou izolaci střechy a některé zjištěné vady ve stavbě. Původní rozpočet byl na cca 400 000,- Kč. Celkovou cenu však zatím nelze určit, protože při stavebních pracích se objevují stále další problémy. 

Provoz knihovny chceme zahájit co nejdříve (březen, duben) zahájení provozu restaurace se předpokládá na konci roku 2008.

Mgr. Makaj - doplnil informace o zahájení jednání o dotacích pro zajištění vybavení knihovny a Informačního místa.

Ing. Šnaiberk - navrhuje vypustit kuchyňskou linku zakreslenou v kanceláři knihovny. 

J. Miščíková - vysvětlila důvody tohoto řešení.
Ing. Šnaiberk - doporučil zřízení bezbariérového přístupu do objektu. 

J. Miščíková - bezbarierový přístup je možný pouze do restaurace ze strany z kasáren.  Řešení do knihovny je hodně náročné. Původní budova s tím vůbec nepočítala
Ad 6) Rekonstrukce sídliště za radnicí 

Ing. Nerad - informoval o tom, že záměrem obce je rekonstruovat sídliště za radnicí. V této chvíli se zpracovává Energetický audit. Měl již být hotový, ale projektant, který ho zpracovává je shodou okolností stejný (Ing. Steffl), který dělat pro obec energetický audit Základní školy a museli jsme ho požádat o okamžitou změnu tohoto auditu z důvodů nutnosti požádat o dotace na školu do 31.1.2008. Musel tedy přerušit práce na auditu bytovek a až nyní je dodělává.
Nechceme tedy dnes řešit konkrétní projekt, spíše zahájit úvahy na toto téma z těchto důvodů:

1) privatizací bytů získá obec nějaké finance, které do této investice chceme vložit

2) tyto prostředky nebudou určitě stačit a mluví se o omezení financí do dotačního titulu Panel.  To by znamenalo postupovat v získávání financí ještě z dalších zdrojů. Možnosti jsou zvýšení nájmů, úvěr, další privatizace bytů.

3) je možnost rozdělit rekonstrukci na etapy, které nevíme kdy mohou skončit a oprava by byla neefektivní.

Bylo by dobré, kdyby se zastupitelstvo někdy dohodlo  na dalším postupu rekonstrukce tohoto sídliště.

Diskuse: nebyla
Ad 7) Záměry v bývalých kasárnách 

Ing. Nerad předkládá situaci kasáren, ve které jsou zaneseny plochy záměrů odkupů. Předkládáme je pouze jako předběžné záměry a dlouhodobě není rozhodnuto, zda to opravdu takto bude. Jsou to výsledky  jednání s firmami a konkrétní a přesné záměry budou vždy na zastupitelstvu a budou rovněž v urbanistické studii, kterou zpracovává firma AVE ARCHITEKT a.s. Plzeň. Tato studie nám bude předána ve čtvrtek 21.2.2008. Podklady z ní budou k dispozici ihned po jejím dodání a projednáme ji jak v této komisi, tak s občany v co nejkratší době.
Cílem obce je zbavit se všech budov a pozemků s výjimkou několika se kterými počítáme pro činnost obce, případně k pronajímání.

Mgr. Makaj - doplnil informace o záměru a pracích na zajištění financí pro Muzeum z EU. Tento záměr je EU fondy podporován.
Diskuse:

Ing. Benďák - proč se dělí  nástupiště.

Ing. Nerad - na základě požadavků zájemců o budovy. Pokud se zprovozní kuchyně, bude investor potřebovat parkoviště a prostory pro případné rozšiřování provozu. Nechceme si nechávat žádné volné prostory.
Ing. Benďák - zeptal se, jak dlouho zde ještě budou ubytovny pro cizince.

Ing. Nerad - současný systém provozovaný firmou ARIETE MB již pomalu končí. Nabídky mají nyní vyšší standard a firmy již nabízejí spíše byty než tyto typy ubytoven. To je případ odkoupení budovy bývalého štábu pro přebudování na byty, které se mohou po ukončení činnosti lépe prodat, než ubytovna.

Ing. Hladký - upozornil na to, že je nutné prodávat pozemky s věcnými břemeny, pokud v nich jsou podzemní rozvody.

J. Štych - jak bude řešen prostor hřiště Dukly

J. Hahner - jeden záměr bude řešen v rámci urbanistické studie kasáren. Informoval o zájmu vedení Dukly Praha o tuto plochu, na které by vybudovali tréninkové středisko Dukly. Budou zahájena jednání.

Ad 8) Záměry v okrajových částech VÚB 

J. Hahner, Ing. Nerad - informovali o dosavadních jednáních s MO ČR o možnostech využívání okrajových částí VÚB (písemné podklady). Nechali jsme si zpracovat právní rozbor těchto možností a chtěli bychom pokračovat v těchto aktivitách z těchto důvodů:
a) obec Strašice je omezována vojenským újezdem ve svých aktivitách a nemá z tohoto omezování žádné náhrady

b) v minulosti byl využíván rybník Tisý rybářským sdružením obce a v poslední době byly tyto možnosti zrušeny. Chtěli bychom vrátit tento rybník takému režimu užívání, jako byl v minulosti a vedení MO ČR je tomu nakloněno.
c) chtěli bychom nějakou formou participovat na využívání lesů v okrajové oblasti nějakou dlouhodobou možností příjmů z výtěžku dřeva.

d) míst možnost využívat pro obec budovy v areálu posádkového muničního sklady, když jej armáda k ničemu nevyužívá.

J. Hahner popsal mapu využívání, na které se dohodlo MO ČR se starosty některých obcí kolem Brd. Popsal navrhovanou cyklostezku kolem VÚB. Vyslovil pochybnosti o účelnosti cyklostezky přes Padrťské rybníky, nicméně je to schváleno.
Je třeba říci, že v těchto aktivitách jsme spojeni s obcemi Dobřív, Mirošov, Spálené Poříčí a dalšími a chceme v jednáních pokračovat. V podstatě jde o aktivity a záměry Enklávy a nejsou žádným způsobem spojeny s financováním aktivit podbrdských obcí vládou ČR. 
Diskuse: 

Ing. Benďák - požádal o vysvětlení jak to bude s vracení historického majetku, konkrétně Těn. Podle jeho informací chtějí rybník Tisý jak Těně, tak Colloredo Mansfeld.
J. Hahner - historický majetek nelze vrátit bez změny zákona o obraně ČR a tato změna se nechystá. Colleredo ani Těně tento majetek nedostanou, pokud se nezmění zákon. O jiném využívání okrajů VÚB jedná MO ČR jen s některými obcemi a s nimi chce uzavřít nějaké dohody. Těně na tomto seznamu nejsou.
Konstatoval, že máme k dispozici mapu historického majetku z Geodezie, tedy poměrně průkazný podklad. Rybník Tisý je dle tohoto podkladu součástí majetku obce Strašice, přesněji subjektů, které působily na katastru Strašic, protože byl postaven jako zásobní nádrž vody pro provoz slévárny ve Strašicích. 

Dále 

Jednání skončeno ve 21,30 hodin. Závěry, v jejichž mantinelech bude RO dále postupovat jsou vyznačeny silně. 
Zápis bude po zpracování rozeslán všem členům komise.

Zapsal Ing.F.Nerad                                                                                21.2.2008 

