  Jak užívat byt po osazení nových dřevěných EURO oken , nebo plastových oken v bytě . 

Osazením nových dřevěných EURO oken , nebo nových plastových oken do bytů dochází při zachování dlouhodobých návyků nájemců, nebo vlastníků bytů spojených s vytápěním a s větráním bytů  ke vzniku zcela nových klimatických podmínek v bytech , které podstatně  ovlivňují kvalitu bydlení.

 
Zatímco původní dřevěná okna dokázala odvětrat z důvodu konstrukčních netěsností mezi rámy oken a křídly oken bez jakéhokoliv zásahu nájemce, nebo vlastníka bytu  z velké části  relativní vlhkost z bytu vzniklou při navyklém užívání bytu ( vaření, sušení prádla, odpary z květin, odpary z akvárií a v neposlední řadě  vodní páry vydechované osobami a zvířaty ) nově instalovaná okna výše popsanou vlhkost pokud jsou zavřena bez vůle nájemce,nebo vlastníka sama  neodvětrají.Z těchto důvodů  je nezbytné ze strany nájemců a vlastníků změnit dlouhodobé návyky a jiným účinným režimem větrání  vzniklou relativní vlhkost z bytu odstranit.Je nutné si uvědomit, že při současné těsnosti oken se podstatně zhoršují účinky větrání ventilačním křídlem okna a i účinnosti digestoří pokud jsou v bytech namontovány ( při sepnutí digestoře a zavřených oknech vzniká v bytě podtlak, který způsobí velmi malé a značně omezené proudění vzduchu v bytě  a minimální obměnu vzduchu v bytě , při otevření jedné ventilačky v bytě je účinek větrání přibližně stejný jako u digestoře.


Aby byl systém větrání účinný je potřeba průvanově větrat vícekrát za den po dobu 5-10 minut tak, aby byla trvale udržena relativní vlhkost vzduchu v bytě v rozmezí 40-50%. Dále si je potřeba uvědomit, že udržení přijatelné relativní vlhkosti v bytě je závislé na správném způsobu vytápění bytů.Protože náklady na vytápění bytů neustále rostou , snaží se nájemci a vlastníci bytů vzniklé náklady spojené s topením neúměrně snižovat. Z toho vyplývá že topení se zapíná  pokud možno na co nejkratší dobu a byty se větrají minimálně, aby nedošlo k úniku tepla. Při takto zvoleném režimu užívání bytu následně dochází k neúměrnému ochlazování  obvodových stěn ,stropů a podlah , ke kondenzaci par na nejchladnějších konstrukcích v bytě , ke stékání kondenzátů a následnému vzlínání vody po zdivu a ke vzniku plísní na místech , kde vzduch v místnostech nedostatečně proudí (rohy místností , obvodové stěny o které je opřen nábytek, místa , kde je vzdálenost nábytku od stěn příliš malá a další překážky v bytě, které proudění vzduchu omezují ) a kde se trvale drží  vlhkost . Ke vzniku nadměrné vlhkosti v bytech a ke vzniku plísní dochází  i v zateplených domech, pokud nájemci, nebo vlastníci bytů nedodržují obecné zásady vytápění a větrání jimi obývaných bytů. ( Přitom platí, že větráním obměněný vzduch v místnosti se podstatně rychleji ohřeje , než vzduch neobměněný ).
Příčinou vlhkosti a plísní v bytech mohou být i některé technické závady ve  stavebních  konstrukcích ( např.tepelné mosty ), nebo kombinace  výše popsaných vlivů a stavebních závad.

Výše popsané vlivy tzn. nevhodně zvolený režim vytápění v kombinaci s délkou natápění, nedostatečné větrání a vysoká  relativní vlhkost v bytech jsou  nejčastějšími příčinami zhoršené kvality užívání bytů a vzniku plísní.    
Stručně závěrem : 
vysoká relativní vlhkost v bytě 
= plíseň

              
              
nedostatečná teplota v bytě 
= plíseň

                       

     
nedostatečné větrání v bytě 
= plíseň  



    

doporučená relativní vlhkost v bytě 
= 40-50%



    

doporučená teplota v bytě  

= 20-22oC 

