ZÁPIS

z jednání zúžené Komise pro rozvoj obce Strašice

rozšířené o zastupitele obce

Datum: 12.2.2009
Přítomni: Jiří Hahner, Ing. Vojtech Benďák – KŽP, Ing. F. Nerad, Josef Štych - KpVZ, Marcela Kořánová – BK,  J. Miščíková – SK, Mgr. Alžběta Kapolková, paní Buřičová - KŽP
Omluveni: Ing. Hladký - stavební technik, Mgr. T. Makaj – KKST, Ing. M. Fetter, Mgr. J. Kantor
Hosté: Ing. Vladimír Dufek – Zahradní a Parková s.r.o. Mariánské Lázně 

      Ing. Nikola Bartáková – ZaP s.r.o. ML
      Mgr. Marcel Hron – Art Kodiak s.r.o. Rokycany
Program: 

1.   Úvod

2.   Plán rozvoje a údržby zeleně v obci 

3.   Architektonická studie fasády MŠ

5.   Diskuse a závěr 

Ad 1) Úvod

Jednání zahájil starosta obce. Poděkoval za účast přítomným. A požádal hosty o prezentaci. 
Ad 2) Plán revitalizace zeleně v obci Strašice (předložen písemný podklad a jeho elektronická podoba).
Ing. Dufek – představil prezentační dokumentaci projektu. Konstatoval, že materiál je zpracován na základě podkladů předložených KŽP v lokalitách, které byly touto komisí vytipovány.
Konstatoval, že projekt neřeší celou obec, protože není nutné některé lokality zahradnicky upravovat. Na vybrané lokality je zpracován náhled formou zákresu do fotografie, které jsou doporučující z odborného hlediska funkce a způsobu ošetřování zeleně z těchto lokalit včetně jejich zakomponování do krajiny.

Doporučuje vytvoření jakési „mozaiky“ obce – tedy zajímavých míst v obci, které je nutné pospojovat komunikacemi, vybudovat v některých lokalitách odpočivná místa, informační tabule. Vhodné vybudování místní cyklotrasy s navedením turistů. Využití místních zdrojů služeb (restaurace, obchody). 
Projekt a práce z něho vyplývající lze rozdělit do několika skupin:

- práce prováděné v rámci údržby zeleně vč. svépomoci lidí

- práce investičního charakteru bez projektů, pouze nákupem a instalováním jednodušších zařízení

- práce s větší finanční náročností s projekty a žádostmi o dotace
Dále popsal jednotlivé lokality:

a) stromová alej v okolí tankovky – upozornil na nevhodné stromy, které jsou zde vysazeny a špatný způsob jejich ošetřování.

Doporučuje: jednodruhovou alej  (lípa, dub)

b) Cesta od mateřské školky ke kostelu – zbytky nevhodné zeleně, vůbec neošetřované. Některé zde rostoucí stromy doporučuje přesadit do sídlišť. Celou alej až ke kostelu nahradit břízami, které jsou vzdušné a nebudou zakrývat pohled na kostel z této cesty.

c) Území pod kostelem od Veského rybníka k nádržce u Dvora – charakterizováno jako velmi dobré rozvojové území, které by bylo možné využít k odpočivné funkci lesoparku. Zeleň na svahu pod kostelem je nutné redukovat. Svah vyžaduje stálou údržbu a zpracování podrobnějších podkladů pro rekonstrukci a údržbu dřevin a dostavbu území. Toto území je ukázkovým příkladem, na který lze získat dotace i z EU. Lze to spojit i s protipovodňovými opatřeními, na které se dávají dotace také. 
d) Náves a cesta na Huť – je nutné to rozdělit do několika skupin. Vlastní náves bude řešena až v souvislosti s rekonstrukcí dopravy. Z odborného pohledu jsou problémem javory na návsi. Jsou to nevhodné stromy (nízké koruny), jejichž  údržba stávající formou vede k jejich ještě větší devastaci. Doporučuje je nahradit jinými stromy. Hlohy vpravo směrem dolů jsou také již degradované a rovněž se doporučuje je nahradit. 
e) Alej od radnice na Huť – doporučuje zachovat a zvednout koruny.

f) Socha sv. Jana Nepomuckého – otevřít pohled na sochu od jihu (odvětvení lípy, odstranění pámelníku). Nutné odstranit cypřiš vedle sochy. Nevhodný strom.

g) Pomník J. Husa – nutné odstranit cizokrajné stromy.  Doplnit okolí pomníku. 

h) okolí bývalého KD – při zadávání bylo dohodnuto spíše zakrytí tohoto objektu, na které je zpracován návrh. Dnešní situace se změnila, nicméně je nutné se dohodnout s novým vlastníkem na nějakém řešení. Provedené zásahy byly špatné a stříbrné smrky byly nenávratně poničeny. Je nutné navrhnout jiné řešení v souladu se záměry rekonstrukce návsi. 
ch) okolí prodejny Jednoty – doporučuje se dohodnout s vlastníkem a doplnit zeleň a nějaké prvky městské architektury

i) sídliště u pošty – jako problém vidí, že toto sídliště nemá žádnou koncepci a dělení funkcí. Z toho co zde je, je vidět, že některé věci jsou zde zbytečné (sušáky na prádlo, kde nejsou šňůry), chybějící parkovací místa a z toho vyplývající jezdění po trávnících. Je nutné vytvořit koncepci a zahájit zde cílenou údržbu ploch. Doporučuje v některých místech zrušení trávníků, protože zde nikdy nebudou a nahradit je jiným, dnes možným řešením (štěrkování, osázení suchomilnými rostlinami atd.).

Pokusit se vybudovat na některých štítech paneláků konstrukce na zeleň. Navrhnout jiný mobiliář a řešení ploch pro kontejnery a popelnice) . Z toho co zde je, je vidět, že lidé mají tendence využívat venkovní prostory, ale dělá se to nekoncepčně a vypadá to nevhodně. Je nutné jim pomoci návrhy a nápady (využití svépomoci, která se nyní dělá nekoncepčně).
Je nutné řešit dopravu v klidu (parkování, jednosměrný provoz).

j) zeleň kolem MŠ a ZŠ  - je nutné některé stromy odstranit. Je nutné se o zeleň začít starat (vyvětvení). Opět doporučuje v některých místech zrušení „trávníků“ a jejich nahrazení vhodnějšími úpravami. Některé stromy zde vůbec nemají co dělat.  

Navrhuje se vyřešit některé plochy jako polyfunkční plochy (vstup do MŠ, plocha mezi MŠ a bytovkami, využití zahrady MŠ, plochy uvnitř školy atd.)
k) Plochy kolem ČOV – navrhuje se řešení celé údolní nivy kolem ČOV, včetně zalesnění ploch na jižní straně ČOV. Navrhuje se vybudování a údržba aleje kolem příjezdové komunikace k ČOV. Toto řešení je opět vhodné spojit s protipovodňovými opatřeními a požádat o dotace.
l) sídliště za radnicí – je nutné stanovit novou koncepci a zavést systematickou údržbu zeleně (trávníky i ostatní zeleň). Je nutné odstranit nefunkční prvky a nebezpečné věci (zbytky konstrukcí, pařezy, pámelník uvnitř sídliště, zaplevelené plochy, poškozené dětské prvky atd.) Je nutné vybrat stromy, které se zachovají a odborně je ošetřit a pokácet stromy, které je nutné odstranit. Zpracovat koncepční návrh na nové stromy a na nové detaily kolem domů i na plochách a zajistit peníze na jejich osazení. Nutné nové prvky mobiliáře. 
m) bývalé vojenské sídliště – opět velmi vhodná plocha pro komplexní řešení a zpracování projektu a požádání o dotace. Upozornil na nepředpisové dětské prvky, jetě k tomu nevhodně umístěné. Zpracoval nové ideové návrhy. 
n) kasárna – plochy je nutné rozdělit na několik věcí. Jiné řešení vyžaduje průmyslová zóna a jiné řešení vyžaduje obytná zóna. 

na) předpokládá, že řešení reprezentativní zeleně je součástí projektu muzea. Doporučuje zaměřit se na vhodné trávníky. 

nb) alej u buzeráku – doporučuje ošetřit a nechat, protože to je dobré. 
nc) park u Společenského domu – obec jej požaduje řešit velmi rychle. Doporučuje propojit plochy od budovy správce až nad Společenský dům. Na řešení těchto ploch doporučuje zpracovat projekt sadových úprav pro SP a případně požádat o dotace (parkoviště, úprava některých stromů, výsadba nových, úprava brouzdaliště (?), propojení na sídliště – vymyšlení spádové plochy, vhodné trávníky pro tento provoz, odstínění od průmyslové zóny vhodnou zelenou stěnou)

o) plochy kolem rybníka ve Dvoře – doporučuje ošetření některých stromů, výsadba vhodných nových stromů. Návrh na vybudování mola nad rybníkem, zkulturnění posezení na břehu. Doporučuje odpočivné místo pro cyklotrasu. Doporučuje například natřít co nejdříve zábradlí na hrázi rybníka jinou barvou. 
Na konci prezentace předkládá inspirativní fotografie pro různé situace. Lze navrhovat různé typy stromů. Jejich vhodnost je uvedena v technických zprávách. Tento projekt bere jako odstartování procesu revitalizace, které by měl být základem nějakého závazného dokumentu. 1) Měl by sloužit jako podklad pro diskusi v odborných orgánech obce  

2) měl by sloužit jako podklad pro zpracování podrobnější dokumentace a žádostí o dotace

Diskuse:

Ing. Nerad – vysvětlil další postup. Tento podklad bude sloužit k připomínkám odborných komisí. Pak bude předložen ke schválení ZO a veškeré další aktivity v obci by se jím měly řídit.  Bude vhodné to projednat se zpracovatelem změny ÚP č. 5 a zahrnout to do ÚP „nějak“.

Ing. Dufek – mělo by to sloužit také jako podklad pro stanovení priorit a postupu revitalizace zeleně v obci z hlediska dlouhodobého. (Významné krajinné prvky – plány jejich obnovy a údržby, žádosti o dotace (ROP se podává v lednu a na podzim. Z toho důvodu naplánovat i zpracování projektů pro žádosti – dotace budou poskytovány jen do roku 2013!!!)

M. Kořánová – zeptal se, zda je možné udělat tento dokument jako závazný.

Ing. Dufek – domnívá se že ano. Pokud se dnes dělají zásahy do zeleně, schvaluje to OÚ a měl by mít nějaký podklad. 
I záměry lidí na údržbu zeleně na svých pozemcích by měly mít nějaký dlouhodobý směr. Zřejmě by to mělo být součástí územního plánu. 

Upozornil na to, že mezi údržbou zeleně a poškozením zeleně je někdy velmi malý kousek a neodborná údržba může vést k trvalému poškození.

Doporučil znovu nutnost zpracování podrobnějších projektu sadových úprav u Společenského domu, kde by to mohlo nastat. Některé stromy je nutné ošetřit odborně.

M. Kořánová – doporučuje co nejdivější stanovení priorit.

Ing. Dufek – přislíbil, že návrhy z podkladu rozdělí velmi rychle na výše popsané typy zásahů a budou se ve spolupráci s obcí řešit. Bude děleno na údržbové práce a investice.

J. Hahner – uvedl, že se budou projekty ještě koordinovat s projekty na náves. 

J. Štych – podal námitku, že otevření hřbitova přináší problémy např, při silných větrech nebo v zimě. 

Ing. Dufek – souhlasí a je možné navrhnout některá technická opatření a výsadbu některých dřevin na hřbitov. Není problém to navrhnout. Dále například informoval, jak lze eliminovat technickými opatřeními vliv kořenů na hroby.  

J. Miščíková – zeptala se proč je navrhována alej kolem tankovky. 

Ing. Benďák – bylo uděláno na základě požadavků komise pro ŽP – funkce větrolamu, jako krajinotvorný prvek, jako úkryt pro drobné ptactvo a zvířectvo, zasržování vody atd. . 
Ad 3)   Architektonická studie fasády MŠ

Mgr. Marcel Hron vysvětlil důvody proč je tento návrh zpracován. Na základě požadavků obce na zateplení budovy je záměr tuto budovu nějak architektonicky vrátit do lepšího stavu, než je dnes (viz návrhy Ing. Dufka na řešení okolí této budovy, které mají zakrýt nepěkné části budovy a jejího okolí) 
 Výchozí návrh je podle původní fotodokumentace. Nejsou však k dispozici přesné plány, takže se nejedná o věrnou kopii původního stavu. Cílem je jednak odstranění nepěkného dědictví poslední opravy, zakrytí poničení objektu přístavbami a zničením původní fasády. 
Dalším cílem je rehabilitace centra obce propojená i na projekt revitalizace návsi. Proto je součástí i návrh na využití plochy mezi MŠ a bytovkami – vznik polyfunkční plochy. Navrhuje zde stavbu v architektonickém stylu artdeko (viz pomník na návsi) pro zatím blíže neurčitý účel (cukrárna, kavárna, …..). Zatím návrh zpracovával s ohledem na hmotové poměry a scelení funkcí ploch. Pracovně nazývá objekt Oktogon. Měl by být pro obec druhým spádovým centrem vedle Společenského domu a jeho okolí. Měl by být nabídkou obce pro návštěvníky a nájemce sídliště u pošty.   
Tento návrh by bylo vhodné propojit právě s projekty zeleně na návsi a v okolí Oktogonu. Využívá pro tuto stavbu maximální množství místních přírodních materiálů. Odkázal na to, že navazuje i na rekonstrukci fasády radnice, kde se místní přírodní materiály vracejí také ve formě dřevěné pavlače. Konstatoval, že definitivní návrh úprav radnice není dosud hotový, protože je nutné dořešit kotelnu v budově. 

Upozornil, že předložený návrh na fasádu MŠ je pracovní a není dokončen, ale bude dokončen již brzo.  
Ing. Dufek – rovněž podporuje maximální zapojení místních přírodních materiálů do staveb a prostředí. Konstatoval, že pavlač je velmi zajímavým a vhodným prvkem na radnici. 
Jednání skončeno v 18,30 hodin.  
Zápis bude po zpracování rozeslán všem členům komise. Poklady z tohoto jednání jsou k nahlédnutí na radnici. Projekt revitalizace zeleně je v elektronické podobě a lze ho vypálit na CD. Po úpravě formátů bude zveřejněn 
Zapsal Ing.F.Nerad                                                                                13.2.2009 
