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komise Partnerství v EU
	Zápis  komise  Partnerství č. 02 – 2011

	
	Vypracoval:  Ing. František Nerad
	Datum:  7.3.2011


Přítomní členové komise:  Mgr. Jiří Kantor,  Mgr. Pavla Hrazdilová,  Mgr. Alena Kožíšková, Ing. Petr Macháček, Mgr. Tomáš Makaj, Ing. F. Nerad, J. Janečková , J. Štych, Josef Režňák, Š. Blaško
Omluvení členové komise:   A. Bergmanová, Mgr. Pavla Hrazdilová
Program:   -    Jednací řád komise
· Stanovisko k projednání zápisu 01 - 2011 RO
· Rozpočet programu Partnerství na rok 2011
· Roční plán společenských akcí ve Strašicích - upřesnění
· Odezvy na oslovení spolků ve Strašicích 
· Nabídka Markt Hohenfelsu na sportovní utkání 
· Výjezd členů komise do MH v březnu 2011, zač. dubna - program
· Příprava výměnného programu dětí ZŠ Strašice v MH
· Různé
Jednací řád komise
Předkládají se dvě verze. Základní zpracoval Ing. Nerad a pozměnil ji Mgr. Kantor
Diskuse:  - Ing. Nerad vysvětlil důvody jednotlivých ustanovení JŘ. Pravomoc vystupování členů komise v tom stavu, který je tam napsán, je zejména z důvodu případné účasti Mgr. Kožíškové, která není trvalým pobytem ve Strašicích a jeví se jako potupné hlasovat o možnosti vystoupit na ZO, pokud pracuje aktivně v komisi obce. 

Udělení poradního hlasu všech členů komise je jistou odměnou lidem, kteří v komisích pracují za to, že se osobně angažují do života obce a neměli by mít stejné podmínky pro vystoupení jako lidé, kteří nic nedělají a mnohdy přijdou na jednání ZO jen něco kritizovat.
Je to na rozhodnutí RO.

Mgr. Kantor – doporučil opravit v Právech členů podmínky účasti členů komise na jednání RO. Doporučuje, aby tam členové komise chodili pouze po objednání. 

Komise souhlasí a příslušné ustanovení bylo opraveno na přijatelnou formu.   
Mgr. Kantor – doporučil opravit chyby v čl. 3. Bylo opraveno. 
Stanovisko k projednání zápisu 01 – 2011 Radou obce
Ing. Nerad předložil žádost a nesouhlas s projednáním zápisu č. 01 RO dne 26.1. 2011. 

a) se jeví jako problematická doba projednání. Komise se konala 10.1. a zápis byl odeslán na obec 11.1., tedy mohl být projednán 12.1. Podle zjištění nebyl projednán proto, že program RO už byl „uzavřen“, čemuž nerozumí.

b) Zápis Rady obce č. 06/01/11 – 8. Je velmi nejasný. 
Zpráva: 
Ing. Nerad předkládá zápis z komise pro partnerské obce, v kterém je uveden návrh akcí v rámci partnerství. 

RO preferuje realizaci těchto akcí: 

- 
výjezd členů komise do MH v březnu

-
zájezd občanů na oslavy konce války v květnu do MH

· výjezd skupiny žáků ZŠ do MH v rámci výuky němčiny

· organizace sportovního utkání

· zajištění hudebního koncertu v MH
Úkoly:

1. Zveřejnit zápis z komise na  webových stránkách obce.  
Odpovídá: E. Kleknerová






Termín: 31.1.2011

2. Rozeslat výzvu ke spolupráci zájmovým organizacím a spolkům ve Strašicích
Odpovídá: J. Hahner






Termín: 28.2.2011

Usnesení č. 6/01/11-8:
RO bere na vědomí zápis komise pro partnerské obce a ukládá  postupovat dle textu.

Ing. Nerad – konstatuje, že komise předložila RO několik doporučení, ale RO je pouze vzala na vědomí, takže není jasné, zda je možné pracovat dále na plnění těchto doporučení, nebo zda je máme zapomenout.

Dále v úkolech uložila pouze postupovat dle textu úkolů, ale ty posvětila pouze dva (komise podala 8 návrhů) a žádné další pokyny nevydala. Znamená to, že všechna ostatní doporučení obsažená v tom zápise nebudou rozpracována? 

Diskuse: 
Mgr. Kantor – podle jeho názoru RO návrh schválila všechno, co komise navrhuje, nicméně doporučuje více se zajímat o jí preferované věci.
Ing. Nerad – z doporučení vypadla například podpora účasti drobných chovatelů na výstavě drobného zvířectva na posvícení, které dohodl Ing. Macháček při návštěvě v Hohenfelsu. Nikde není zdůvodněno proč.  Z  minulých doporučení vyplývají další věci, o kterých se domníváme, že by je RO měla jednoznačně schválit. Na některé věci budou nutné peníze z obce a je třeba k nim zaujmout jednoznačné a nezpochybnitelné stanovisko RO. 
Komise doporučila RO zahájit jednání s dalšími orgány a organizacemi o nějaké participaci na partnerských vztazích (uvedl příklad MO ČR, kdy se doporučuje projednat na MO ČR pozvání velitele americké posádky v Markt Hohenfelsu na Bahna 2011, aby bylo zaručeno, že se tito lidé dostanou na tribunu VIP hostů a nebudou stát jen mezi lidmi. Toto jednání nezajistí komise, ale měl by to zajistit osobně starosta návštěvou na MO.)
Mgr. Makaj – informoval o tom, že odbor kultury zahájil jednání o spolupráci s Muzeem na demarkační linii a dohody o spolupráci obce již vznikají a doplnit do nich i participaci MH nebude příliš složité. 
Upozornil také, že je nutné, aby bylo schváleno použití znaku obce na tabulích v MH. Vzhledem k tomu, že kritéria používání znaků jsou evropská, měli bychom zřejmě získat i souhlasy použití znaku MH a Őrenu ve Strašicích.  

J. Režňák – doporučuje zapojení Spartaku na aktivitách.
Bylo dohodnuto, že podrobněji bude vše projednáno při podrobném rozpracování programu kontaktů v tomto roce.  

Rozpočet na akce spojené s programem Partnerství
Z rozpočtu obce na rok 2011 není jasné, zda byla vyčleněna částka doporučená komisí a proto komise žádá RO, aby potvrdila, či vyvrátila, zda je požadovaná částka k dispozici.

V rámci schválené dotace z dispozičního fondu z programu Cíl 3 byly již vyčerpány nějaké finanční prostředky. Doklady a faktury docházejí na obec a je nutné, aby někdo z ekonomických zaměstnanců radnice sledoval čerpání prostředků. Na vybírání těchto prostředků existují velmi striktní předpisy, které by měl sledovat finanční odbor OÚ.

Komise bere na vědomí doklady, které zaslal Mgr. Kantor. Nelze však zjistit, zda jsou všechny a zda byly proplaceny.  

Diskuse:
Mgr. Kantor – konstatoval, že podle sdělení J. Hladové peníze budou čerpány z rozpočtu a peníze tam jsou. Předložil zatím došlé faktury v rámci projektu Cíl 3, které zřejmě paní Hladová proplácí, ale zpět je obec dostane až při vyúčtování. To musí být provedeno do 16. října 2011. Paní Hladová chce projekt uzavřít do konce srpna 2011, takže bychom měli některé prostředky ještě dočerpat. Zpracoval přehled toho, co již bylo proplaceno a co zbývá. Přečerpána je částka na občerstvení, ale není vůbec čerpána částka na ostatní náklady, málo je čerpána částka na překladatele a některé další věci.

Paní Hladová žádá komisi, aby doporučila změnu projektu a přesun nečerpaných prostředků do jiných částí, kde peníze chybí.
Dále informoval o tom, že dotazem obce na agentuře bylo zjištěno, že další projekt bude podpořen až po vyčerpání prostředků, nebo uzavření toho prvního. Komise bere tuto informaci na vědomí. 

Ing. Nerad – je nutné zajet na RRA Šumava o.p.s a dojednat zde možnost změn. Bylo by vhodné, aby bylo nejprve ujasněno, zda je možné přesuny udělat a pak je udělat v nějakém poměru k plánovaným akcím. Z dosud naplánovaných akcí je jasné, že prostředky z tohoto projektu nebudou stačit, protože tento projekt byl směrován pouze do zahájení partnerských kontaktů s MH. Na kontakty školy, hasičů a sportovců bude nutné vyčlenit pouze prostředky obce, případně zajistit sponzory.  

Ing. Nerad – doporučuje nějakou formou vyřešit menší finanční odměnu pro Mgr. Kožíškovou za překladatelské služby, pokud bude při kontaktech jako překladatelka fungovat. 
Roční plán společenských akcí ve Strašicích - upřesnění
Mgr. Makaj - upřesnil vhodné akce pro partnery. Aktivity obce se pojí s aktivitami v rámci Rožmberského roku, který vyvrcholí v červnu 2011. 

Jasné jsou termíny: Bahna 2011 – 18.6., - posvícení 13. a 14.8 

V květnu bude pořádána Muzejní noc – termín bude upřesněn a doporučuje se v rámci návštěvy MH zeptat se na možnou účast dětí z MH. 

J. Janečková – navrhuje uspořádání soutěže SDH v září. Projekt byl zpracován už vloni. 

Ing. Macháček – Chovatelé DZ budou rozpracovávat kontakt s chovateli MH v rámci posvícení.
J. Štych – Spartak by byl schopen uspořádat nějakou sportovní akci pro sportovce z MH také v rámci posvícení (kopaná, tenis-?, ….) 

Mgr. Kožíšková – připravuje v rámci kontaktů s ředitelem školy MH již některé aktivity, zatím termínově neupřesněné. Informovala o žádosti učitelky dětí ze 3. třídy z MH na možné kontakty, třeba výměnné pobyty v rodinách. Problém je, že ve Strašicích se děti němčinu učí až od sedmé třídy. Bude předmětem jednání při návštěvě v MH. 

Návrh na některé akce v rámci Partnerství:

· organizace zájezdu občanů do MH v květnu v rámci pozvání na oslavy konce války – bude projednáno v rámci návštěvy v MH (bude nutné zajistit dopravu), 
· organizace výjezdu skupiny žáků ZŠ do MH - bude projednáno v rámci návštěvy v MH (bude nutné zajistit dopravu),

· pozvání  velitele US ARMY v MH na Bahna 2011 (ve spolupráci obce s organizátory Bahen), případně zástupců MH 

· účast na sportovním turnaji žáků v rámci pozvání na turnaj 26.6.2011 – podrobnosti a podmínky turnaje budou projednány v rámci návštěvy v MH (bude nutné zajistit dopravu a stravování + vyřízení dokladů hráčů a pojištění), Ing. Nerad zajistí informační kontakty s MH. 
· účast na utkání 10.7.2011 by byla možná, ale doporučuje se spojení s nějakou akcí dětí ZŠ - bude projednáno v rámci návštěvy v MH (bude nutné zajistit dopravu a občerstvení + doklady)

· TJ Spartak nabízí uspořádání nějakého recipročního sportovního utkání o posvícení (kopaná, tenis) v rámci posvícenského programu – (bude nutné zajistit občerstvení), 

· organizace hasičské soutěže – navrhuje se uspořádání dvoudenní akce v září 2011 ve Strašicích (bude nutné zajistit ubytování a stravování),

· účast zástupců spolku chovatelů z MH na výstavě drobného zvířectva na výstavě o posvícení, 
· zajištění hudebního koncertu v MH (Cheznovanky, Svejkovský, Orcígr, případně další) – doporučuje se přesunout až na rok 2012, 
Diskuse:
V rámci diskuse byly upřesněny výše popsané akce. 
J. Režňák – oslovil pana V. Hájka (Collegium Musicum), zda by nechtěl vyjet na koncert do Německa. Collegium Musicum je připraveno uspořádat koncert pro návštěvy ve Strašicích, ale nechtějí jet do Německa. Komise bere tuto informaci na vědomí.

Informace k dokladům pro zájezdy dětí:

Dne 8.3. jsem kontaktoval mezinárodní odbor Policie ČR v Plzni a zjistil tyto podrobnosti:

Vzhledem k shengenskému prostoru by nemělo ke kontrolám dokladů bez důvodů dojít. Doporučuje se však mít při výjezdu seznam účastníků a potvrzení rodičů dětí, které nepojedou jako doprovod s touto akcí (odvrácení obvinění z únosu).

Dále se doporučuje mít s sebou pozvání od organizátora turnaje.

Dále se doporučuje pro případ úrazu mít účastníky připojištěné u nějaké zdravotní pojišťovny (25 Kč/os/den). Dále - při zranění sportovce se platí při ošetření 15 Euro, takže se doporučuje mít s sebou pohotovostně nějaké finanční prostředky v eurech na tento účel. 
Pokud bude třeba upřesnit cokoli, bylo poskytnuto tlf. číslo 974 321 829  na sekretariát Cizinecké Policie v Plzni.   
Ohlasy na dopis spolkům v obci
Mgr. Kantor zpracoval dopis spolkům v obci a byl jim OÚ rozeslán. Ohlasy na tento dopis jsou :

- Svaz zahrádkářů – zaslal dopis, ve kterém informuje, že nejsou schopni organizovat samostatně žádné akce, ale jsou ochotni se účastnit společných akcí (zájezdy, výlety atd.), jako fyzické osoby. Komise bere tyto věci na vědomí.
Diskuse:
Nebyla. 
Nabídka Markt Hohenfelsu na sportovní utkání
Starosta B. Graf poslal dne 28.2.2011 mail s upřesněním nabídky pro zajištění sportovního střetnutí mládežnických družstev v kopané u příležitosti sportovních her. Nabídl dva termíny: a) 26.6. 2011 – jednodenní turnaj žáků (datum narození hráčů  – 2000 a 2002 a mladší)
b) 9. a 10.7.  - dvoudenní turnaj žáků (datum narození hráčů – 1998, 1996 a mladší)   

Nabídka byla poslána ihned J. Štychovi a Mgr. Kantorovi (J.Režňákovi) k vyjádření.

Diskuse:
J. Štych, J. Režňák - Spartak se může zúčastnit turnaje 26.6., ale požadují zjistit podmínky turnaje a doklady nutné k cestě do Německa

Ing. Nerad odešle obratem mail do Německa s dotazy a zbytek se ujasní při výjezdu členů komise v březnu. 

Na turnaj v červenci je Spartak schopen odeslat družstvo U 15 a mladší, ale doporučují to spojit ještě s nějakou akcí školy. 
Je nutné, aby Mgr. Hrazdilová a Mgr. Kožíšková zjistily možnost účasti školy. Je však nutné počítat s tím, že již jsou prázdniny. 

Úkoly: 
Ing. Nerad zajistí potvrzení termínu do MH do 15.3.2011

J. Štych, J. Režňák - zajištění družstev (družstva) a vybavení

RO – zajištění dopravy

Ing. Nerad – zjištění podrobností – na návštěvě v MH 

Výjezd členů komise do MH v březnu 2011
a) Program návštěvy:

      –   Dojednání kontaktních aktivit škol, Muzejní noc – Mgr. Kožíšková

· Dojednání podmínek pro sportovní utkání v červnu (červenci, pozvání na posvícení v srpnu) – J. Štych
· Dojednání návštěvy občanů u příležitosti Dnů osvobození, předběžné pozvání na Bahna 2011 – Ing. Nerad
· Výstava drobného zvířectva z MH na posvícení ve Strašicích – Ing. Macháček
· Různé (potvrzení o použití znaku MH na informační tabule ve Strašicích, účast SDH na soutěži v září)

b) Doprava – osobní auto
c) OÚ zajistí proplacení cestovních dokladů

d) Termín cesty: navrhnout B. Grafovi 17.3. anebo 24.3. – zajistí Ing. Nerad 

Diskuse:
Nebyla
Příprava výměnného programu dětí ZŠ Strašice v MH

Mgr. Kožíšková předkládá nový návrh z MH na kontakty dětí 3. třídy z MH, které bude projednáno při návštěvě v MH.  Byl založen kroužek němčiny ve škole pro děti z 1. stupně, které by se toho mohly zúčastnit. Tento návrh bude také projednán v MH při výjezdním zasedání. Komise bere na vědomí aktivity ZŠ prezentované v Barňáku a prezentované i v bulletinu Mitteilingsblatt v MH.

V rámci dříve dohodnutých kontaktů je nutné projednat podrobnosti při výjezdním zasedání v březnu. 
Různé
Starosta Markt Hohenfelsu požádal v únoru mailem o zaslání znaku obce Strašice, aby mohli připravit tabuli před obcí, na které bude uvedeno, že Strašice jsou partnerskou obcí MH. Komise doporučila minulým zápisem RO, aby rozhodla o postavení podobných informačních ve Strašicích. RO se nevyjádřila.  

Diskuse:
Mgr. Makaj – informoval o tom, že se tyto tabule připravují. Je nutné zajistit povolení k užití znaků obcí partnerských obcí na této tabuli.
RO musí rovněž vydat rozhodnutí o povolení užití znaku obce v Německu.

J. Režňák – upozornil na to, že nebyl splněn úkol pozvat K. Erena na jednání komise.
Ing. Nerad – zajistí jeho pozvání na příští komisi.
Doporučení komise z druhého jednání:
a) Komise předkládá RO ke schválení svůj jednací řád. Komise žádá po jeho schválení RO o jeho vyvěšení na webové stránky obce.
b) Komise žádá o vysvětlení stanoviska RO k projednání jejího prvního zápisu a žádá o upřesnění úkolů, které Rada obce chce dále zpracovávat. Rada obce by měla doporučení buď schválit, nebo neschválit, aby se na plnění těchto úkolů a doporučení buď dále pracovalo, nebo se práce a přípravy zastavily. 
c) Komise doporučuje projednat na MO ČR a s pořadateli Bahen pozvání velitelů americké posádky v Markt Hohenfelsu COL Spiszera a LTC Quarlese a starostu MH Bernharda Grafa na Bahna 2011, aby bylo zaručeno, že se tito lidé dostanou na tribunu VIP hostů.
d) Zajistit instalaci informačních tabulí o partnerských obcích Markt Hohenfels a Őren ve Strašicích.
e) Komise doporučuje RO, aby bylo schváleno použití znaku obce na informačních tabulích v Markt Hohenfelsu. Vzhledem k tomu, že kritéria používání znaků jsou evropská, měli bychom zřejmě získat i souhlasy použití znaku MH a Őrenu na vývěsní tabule ve Strašicích.  

f) Komise doporučuje RO, aby zástupce OÚ zajel na RRA Šumava o.p.s. a dojednal zde možnost změn a přesunů finančních prostředků ve schváleném Projektu kontaktů obce s obcí Markt Hohenfels z dispozičního fondu Cíl 3. Bylo by vhodné, aby bylo nejprve ujasněno, zda je možné přesuny udělat a pak je udělat v nějakém poměru k plánovaným akcím. Z dosud naplánovaných akcí je jasné, že prostředky z tohoto projektu nebudou stačit, protože tento projekt byl směrován pouze do zahájení partnerských kontaktů s MH. Na kontakty školy, hasičů a sportovců bude nutné vyčlenit další prostředky obce, případně zajistit sponzory.  
g) Schválit účast fotbalového družstva žáků na turnaji v Markt Hohenfelsu a jeho spolufinancování v termínu 26.6.2011, případně i účast na turnaji fotbalistů 10.7.2011.
h) Komise doporučuje schválit možnost pozvání skupiny sportovců z MH a jeho spolufinancování na sportovní akce pořádané v rámci posvícení 2011. 

i) Komise doporučuje schválit kontakty škol ve Strašicích a v Markt Hohenfelsu a jejich spolufinancování . V rámci tohoto bodu vypracují zástupci školy podrobnější projekty kontaktů do konce měsíce dubna a předloží je RO.   

j) Komise doporučuje schválit účast členů komise (Mgr. Kožíšková, J. Štych, Ing. Macháček, Ing. Nerad) na výjezdním zasedání do Markt Hohenfelsu dne 17.3. nebo 24.3. za účelem dohodnutí podmínek konkrétních kontaktů (sportovní utkání, kontakty škol, návštěva na Dnech osvobození, výstava drobného zvířectva na posvícení, povolení užití znaku obce, návrh kontaktů do konce roku 2011).

k) Komise doporučuje RO schválit uspořádání a finanční spoluúčast obce v soutěži v požárním sportu ve Strašicích za účasti zástupců hasičů z MH – dvoudenní akce. Program soutěže byl vypracován již v roce 2009.

Příští jednání komise bude 18.4.2011 v 18,00 hodin na radnici.
Návrh rozeslán členům komise pro Partnerství v EU dne: 8.3.2011  
Ve Strašicích 8.3.2011                                         Ing. František Nerad v.r.
