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	Zápis  z přihlášení obce do SMO - Partnersrtví
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Úkol RO z 22.10.2012
8. Zápis z jednání komise Partnerství č. 14-2012

Zpráva: RO projednala zápis z jednání komise Partnerství č. 14-2012 ze dne 22.10.2012.

Úkoly:

Zveřejnit zápis z jednání komise.

Odpovídá: Kleknerová Edita



Termín: 7.11.2012

Objednat autobus pro Pohodovku.

Odpovídá: Hahner Jiří




Termín: 24.11.2012

Zaregistrovat obec na webu partnerskamesta.cz.

Odpovídá: Ing. Nerad




Termín: 30.11.2012

Usnesení č. 46/10/12-8:

RO bere na vědomí zápis z jednání komise Partnerství č. 14-2012. RO ukládá předsedovi komise zaregistrovat obec na webu partnerskamesta.cz. RO ukládá postupovat dle textu.

Hlasování: 4/0/0

Dne 4.11.2012 provedena registrace obce Strašice. 

Adresa: http://www.partnerskamesta.cz/Login.aspx?referrer=%2fcities%2fcitiesEdit.aspx
	Obec je zaregistrována na moje jméno a kontaktní spojení. Heslo: Strašice

Město
	Země
	Rok
	Dohoda
	 
	 

	Hohenfels
	Německo
	2008
	Ano
	Upravit
	



	Ören
	Turecko
	2008
	Ano
	Upravit
	




Po jistou dobu trvá ověření údajů, takže zápis je zatím neoficiální. Uvedl jsem, že o partnerství existují smlouvy, takže je zřejmě budou vyžadovat zaslat. Jsou uloženy v dokladech na radnici. Obec bude zapsána na Mapu partnerství a budeme dostávat aktuální informace v oblasti partnerství.
Na tomto webu jsou různé aktivity a nabídky, které jsem schopen monitorovat. Budu je předkládat RO, vyplňování žádostí o dotace se však musí zajišťovat z OÚ, protože se tam vyžadují různé doklady a podklady, které jsou na radnici. Přidělování dotací  by měl dělat někdo, kdo má přístup k ekonomickým dokladům obce. Dělají se podle přiloženého dokladu EU:

 CS C 199/14 Úřední věstník Evropské unie 25.8.2009
Přesný výklad si vyžádám v nejbližších dnech od :
Svaz měst a obcí České republiky

Mgr. Gabriela Hůlková, tel.:+420 234 709 724, e-mail: hulkova@smocr.cz
Výběr některých informací z webu:
Výzva k předkládání projektů v rámci evropského programu 
Youth in Action

Generální ředitelství vzdělávání a kultura Evropské komise zveřejnilo výzvu k předkládání projektů v rámci programu Youth in Action, který se zaměřuje na projekty partnerství mezi místními a regionálními samosprávami nebo na organizace aktivní v oblasti sektoru mládeže na evropské úrovni.

Návrhy na projekty jsou předkládány obcemi nebo kraji a partneři musí pocházet alespoň ze dvou zemí, které se mohou programu účastnit (tj. členské státy EU, Island, Lichtenštejnsko, Norsko a Turecko). Podporovány jsou mezinárodní výměnné pobyty mládeže, národní nebo mezinárodní mládežnické iniciativy, evropská dobrovolnická služba nebo vzdělávání a vytváření sítí.

Termín k předkládání návrhů je 1. 12. 2009, přičemž aktivity musí začít mezi 1. 4. 2010 a 1.9. 2010. Maximální délka projektu je 24 měsíců. Žadatel musí financovat 50 % rozpočtu projektu, ale je umožněno i předkládání projektů velmi malého rozsahu.

Veškeré informace naleznete také  zde.
Informace o projektu

Název projektu: Podpora partnerství měst národními sdruženími místních samospráv ze Slovenské a České republiky
Realizátor: Združenie miest a obcí Slovenska (ZMOS)
Partner: Svaz měst a obcí ČR (SMO ČR)
Doba trvání: únor 2011 – duben 2012
Financování: spolufinancováno z programu Evropa pro občany 2007 - 2013

 

Tyto webové stránky je jedním z výstupů společného projektu Svazu měst a obcí ČR a Združenie miest a obcí Slovenska. Projekt byl zaměřen na podporu vytváření a udržování mezinárodních partnerství (twinningu) českých a slovenských měst a obcí. Cílem projektu bylo rozšíření služeb, které Svaz i slovenská asociace ZMOS v současné době v této oblasti obcím a městům poskytují.
 

Hlavní výstupy projektu
1) Aktualizovaná databáze fungujících partnerství českých měst a obcí
Databáze přináší Svazu lepší přehled o aktuálním stavu mezinárodních partnerství českých měst a obcí. Díky těmto údajům budeme schopni lépe a adresněji místním samosprávám poskytovat informace a služby, komunikovat s konkrétními pracovníky, kteří se partnerskou spoluprací zabývají apod.
 
2) Nové webové stránky www.partnerskamesta.cz 
Na těchto stránkách jsou dostupné veškeré informace o možnostech navázání partnerství, o financování těchto aktivit a o všem ostatním, co s partnerstvím souvisí. Kromě toho zde bude funguje interaktivní mapa, v níž bude možné přehledně zobrazit partnerská města, s nimiž spolupracuje konkrétní české město či obec.

3) Publikace Současné trendy v partnerské spolupráci měst a obcí
V publikaci naleznete zejména příklady úspěšných projektů a spolupráce realizované v rámci partnerství měst. Přenos příkladů dobré praxe je velice důležitý, protože napomáhá uvědomění si významu mezinárodní partnerské spolupráce a jejich přínosů pro zúčastněná města a obce. Součástí publikace je rovněž analýza postihující současný stav a směřování partnerské a mezinárodní spolupráce českých samospráv.

4) Poradenské služby pro obce související s problematikou parnterství. Cílem projektu bylo zlepšení služeb, které Svaz měst a obcí ČR poskytuje v oblasti informování a poradenství pro zástupce měst či obcí, kteří mají například zájem navázat partnerství se zahraničním městem nebo hledají informace o možnostech financování partnerských aktivit svého města/obce. 

Ing. Macháček se minulý týden zúčastnil v rámci svých pracovních aktivit semináře v Bavorsku a zde byly v rámci přednášek poskytnuty informace o dotacích. Na kontakty škol jsou běžně poskytovány dotace v řádu desítek tisíc korun a doporučuje se těmto dotacím věnovat, například z programu Tandem. 
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10. září 2012
Tandem podporuje česko-německou spolupráci dětí a mládeže

Zapojte se prosím do průzkumu zaměřeného na pracovníky s dětmi a mládeží
Koordinační centrum česko-německých výměn mládeže Tandem již 15 let zprostředkovává a podporuje spolupráci mládeže z České republiky a Německa, pomáhá a radí zájemcům o sousední zemi z řad mladých lidí, vedoucích mládeže a pedagogů.

Tandem prohlubuje dobré sousedské vztahy a komunikaci mezi oběma zeměmi a podporuje mobilitu a setkávání mladých lidí z Česka a Německa. Aktivity Tandemu jsou zacíleny jak na děti a mládež, tak na pedagogické pracovníky ve školství i v organizacích zabývajících se volnočasovými aktivitami dětí.

Tandem nabízí svou podporu v oblasti mimoškolní spolupráce dětí a mládeže všech věkových skupin, spolupráce škol, zprostředkování odborné praxe, propagace výuky německého jazyka apod. Za pozornost také stojí česko-německý portál pro mládež www.ahoj.info nebo projekt „Odmalička – Von klein auf“, který podporuje spolupráci českých a německých mateřských škol (víc informací na www.odmalicka.info).

Tandem s podporou MŠMT také vyhlásil Společný program česko-německých projektů setkávání mládeže. Program Rozjeď  to s Tandemem! je určen primárně pro česká sdružení, střediska volného času, neformální skupiny mládeže a další subjekty vyvíjející mimoškolní činnost pro děti a mládež, vyjma škol a sportovních oddílů či skupin, které mají obsah setkání prioritně zaměřen na sport. Program si klade za cíl finančně motivovat české subjekty pracující ve volném čase s dětmi a mládeží ke spoluorganizování česko-německých výměn dětí a mládeže. Tandem se může spolupodílet na organizaci česko-německého setkání až do výše 10.000 Kč na projekt. Více informací naleznete na webových stránkách organizace.

V rámci zjištění potřeb a za účelem zkvalitněných svých služeb Tandem provádí průzkum zaměřený na pracovníky a organizace realizující česko-německou spolupráci dětí a mládeže. Cílem dotazníku je zjistit, co je motivuje v jejich aktivitách, s jakými přínosy a překážkami se setkávají, jakou pomoc ve své práci potřebují apod. V případě, že Vaše město má aktivní spolupráci mezi dětmi a mládeží s Německem, prosíme o vyplnění dotazníku nebo o jeho předání kompetentním osobám. Dotazník můžete vyplnit on-line a naleznete jej zde.

Více o aktivitách a projektech organizace Tandem nebo o průzkumu se dozvíte na jeho webových stránkách. 

Doporučuje se, aby se do tohoto programu přihlásila ZŠ (Mgr. Alena Kožíšková)

Zápis rozeslán členům komise a na OÚ 4.11.2012
Ve Strašicích 4.11.2012                                         Ing. František Nerad v.r.
