Návrh rozpočtu na rok  2006

OBEC STRAŠICE

Zpracovala : Andrlíková Jana

Starosta obce : Mgr Zdeňka Drahokoupilová

Schváleno  ZO dne    

Vyvěšeno dne          1.3.2006

Sejmuto dne 
Komentář k rozpočtu na rok 2006

Příjmy

Rozpočet obce  byl sestaven s příjmy  43 775,7    tis. Kč  a výdaji 46 001,2 tis Kč s tím, že rozdíl   v částce 2 225,5 tis. Kč bude použit  z přebytku hospodaření  za rok  2005   do vyrovnání příjmové části.  Po zapojení výše uvedené částky do rozpočtu  2006   zůstává rezerva  finančních prostředků na účtu v částce cca 2687,9 tis.Kč.  

Po obdržení dotací  bude rozpočet  upraven v příjmech a ve výdajích  o částku 20 491,- tis. Kč. Celkově  příjmy a výdaje  po  doplnění dotací budou  se zapojením přebytku hospodaření 64 583,32 tis.Kč .

Nejpodstatnější  část příjmů jsou příjmy z daní ze závislé činnosti, fyzických osob, právnických  osob, daň  z přidané hodnoty a  daň z nemovitosti. Tyto daně získává obec převodem  od Finančního úřadu v Rokycanech. a  příjem byla stanoven v relaci skutečnosti  roku 2005. Mírně navýšen  byl u  dani z přidané hodnoty a dani z právnických osob. Ponížen byl rozpočet u dani  z příjmu fyzických osob ze samostatné výd. činnosti.

Příjmy za pronájem nemovitostí   na základě sepsaných smluv -  pronájem garáží,, zdravotního střediska, tělocvičny ZŠ, koupaliště, vodovodu a  kotelen u bytových jednotek.Nově se objevují nájmy z nemovitosti v bývalé posádce. Nově je rozpočtován § 3613 pronájem nebytových prostor a pozemků, které  nepřísluší do jiného §.  Od  Lesospolu Zbiroh  obec získává příjmy z lesního hospodářství. Doplňující příjmy rozpočtu jsou místní poplatky - poplatky ze psů, vstupného, za hrací automaty umístěné v provozovnách pohostinství v obci. Největší částkou je příjem za komunální odpad, který je rozpočtován dle trvale hlášených  poplatníků. Příjmy z pečovatelské služby  jsou příjmy za dovoz obědů.  Neinvestiční dotace obcí, jsou příjmy za žáky  navštěvující ZŠ Strašice z  jiných obcí.

Neinvestiční dotace  z kraj. úřadu  jsou finanční prostředky  na výkon státní správy a příspěvek na l žáka v ZŠ a MŠ. 

Odvod z hospodářského zisku  byt. správy f.  INZULA  je použit na splátky půjček a úvěrů  na opravu  bytového hospodářství  . Dotace -  na úpravu územního plánu obce a na  opravu Vesského potoka.  

Výdaje

SILNICE

Materiálové výdaje jsou rozpočtovány  ve výši cca 50 tis. na nákup materiálu  na údržbu a posyp místních komunikací

Konzult.  služby – fin. prostředky na  zpracování zaměření   odvodnění sillnice směrem od OÚ  ke slévárně. Nákup služeb – výdaje  na  sekání trávy a úprava příkopů  u komunikací. Provedení značení obce dle doporučení  Policie ČR. V opravě a údržbě  je  uvažováno s částkou 2 000,- tis. Kč na opravu  komunikace  od OÚ směrem k posádce, odvodnění  silnice směrem od OÚ  ke slévárně 150,- tis. a zábradlí u ZŠ 50 ,- tis.Kč.

Investičním výdajem  je výstavba nové autobusové zastávky na Huti.

Výdaje na veřejnou silniční dopravu jsou  příspěvky  obce na autobusovou dopravu. 

VODNÍ HOSPODÁŘSTVÍ

Pitná voda – elektrická energie  na vodojemu v Koutě. Nákup služeb výdaje na zpracování evidence  majetku kanalizace a vodovodu f. VOSS Sokolov s.r.o.

V opravě a údržbě  jsou rozpočtovány částky:

180,- tis na výměnu dožitých přípojkových uzávěrů, výměna veřejných částí přípojek  ve starém sídlišti,  100,- tis- oprava nefunkčních  hydrantů. 

Investičním výdajem je projektová dokumentace na vodovod II. etapa –110 tis., nové vodovodní přípojky  180,- tis. Kč a 200,- tis.Kč  na radiové připojení vodojemu, vystrojení lokálním automatem, ovládací členy na regulační armatury,rozvody a ost. příslušenství.

Čistění odpad. vod - Výdaje na opravu a údržbu – 150 tis. na čištění kanalizačních vpustí a opravy košů. Investičním  výdajem je projektová dokumentace na kanalizaci II. etapa  142 ,-tis.Kč.

Záležitosti vodních děl – Energie  a materiál na provoz  víceúčelové vodní nádrže  a pronajaté budovy. Projekt na  vyřešení situace  ve III. čtvrti / u p.Dvořáka, Matyse/ . V opravě a údržbě jsou finanční prostředky na opravu mostku přes Vesský potok. 

ŠKOLSTVÍ

Předškolní zařízení-  příspěvek obce na činnost mateřské školy. V opravě a údržbě je rozpočtována oprava  přístupového chodníku, oprava vstupu do MŠ  a oprava anglického dvorku. Tyto opravy doporučila kontrola bezpečnosti a ochrany zdraví. Mateřská škola použije cca 300 tis. vlastních prostředků, které byly  v předešlých letech z hospodaření MŠ převedeny do rezervního fondu , na opravu kuchyně v budově MŠ. 

Základní škola – příspěvek obce  na činnost ZŠ 3 000,- tis. Kč.  Konzult. a práv. služby – jsou finanční prostředky na dopracování projektu opravy ŠJ v ZŠ . V opravě a údržbě je  rozpočet ve výši 2000,- Kč na opravu školní jídelny v ZŠ a podílu obce na rekonstrukci  budovy ZŠ /odvodnění objektu, opravy statických poruch a pokračování  v zateplení/.
KULTURA

Knihovna – rozpočet  zajišťuje provozní náklady na činnost knihovny a internetového střediska , mzdové  náklady, nákup knih, materiálu, energie, služby Telecomu a počítačové služby. 

Záležitosti kultury – rozpočet  stanoven na odměny kronikáře, materiálové výdaje na akce pořádané školskou a kulturní komisí v obci.  Neinvest. dotace-příspěvky místním organizacím na činnost. Rovněž jsou zde zahrnuty výdaje  na dary občanů při významných životních jubileích.

ZDRAVOTNICTVÍ

Zdravot. zařízení – rozpočtovány položky materiálové, mzdové a energie na zajištění provozu zdravotního střediska. V opravě a údržbě je uvažováno se zateplením jižní stěny a výměna oken zdrav.střediska , oprava vchodových dveří a ostat. běžné opravy.

MÍSTNÍ  HOSPODÁŘSTVÍ
Odstraňování komunálního odpadu – Výdaje na nákup popelnic, nákup 2 kontejnerů. Na pol. služby je odvoz komunálního odpadu a náklady za uložení odpadu. Neinvestiční dotací- je příspěvek do Sdružení  obcí Polygon. Investiční výdaje jsou rozpočtovány na projekt zvýšení kapacity skládky TKO a výstavba sběrného dvora.

/330 tis./

Bytové hospodářství –

V opravě a údržbě je rozpočtována část opravy b.j. čp 460-461, jedná se o dokončení z r. 2005 z dotace z FRB 1 080 tis.Kč. Oprava  přípravy TUV v sídlišti za OÚ 400 tis.Kč. Rozpočet na investiční výdaje je plánován na  projektovou dokumentaci , včetně  energetického auditu na b.j. čp. 564-565,560-561, a projektovou dokumentaci  na bezkanálový rozvod tepla  do MŠ a bytových jednotek pod  poštou.

Veřejné osvětlení – Náklady na el. energii na veřejné osvětlení. V opravě a údržbě je rozpočtovaná   oprava světel ve III. čtvrti  a u autobusové čekárny  a běžná oprava VO.

Pohřebnictví – výdaje za odměnu na uzamykání  hřbitova, vyvážení odpadu . Neinvestiční dotace  církvím  je finanční příspěvek obce na dokončení opravy kostela Sv. Vavřince

Komunální služby – Zde jsou rozpočtovány výdaje na provoz areálu kasáren. Mzdové náklady na  údržbáře areálu, elektrická energie, výdaje za službu – střežení majetku, pojištění majetku, údržba veř. prostranství,  běžné opravy majetku. Investiční výdaje - odkanalizování posádky, výstavba plynové kotelny, přípravné práce a  projektová dokumentace  na výstavbu bytů v posádce /1068 tis.Kč./

Péče o vzhled obce – výdaje na mzdové a materiálové náklady, kde je rozpočtován výdaj na zakoupení herbicidního přípravku na hubení křídlatky, výdaje na nákup  laviček a odpadkových košů. Pohonné hmoty, oprava a údržba a nákup pracovních prostředků., pojištění  dopravních prostředků. Ve službách  jsou výdaje na propůjčení plošiny k úpravě zeleně,  prořez aleje v sídlišti, revize dětských hřišť a úprava okolí kolem pomníku padlých na náměstí. V opravě a  údržbě je zahrnuta oprava  pracovních prostředků zaměstnanců na veř. prostranství  a oprava schodů  u pošty.

Územní plánování – výdaje na úpravu  územního plánu 

Sportovní zařízení

Výstavba víceúčelového hřiště u ZŠ s dotačním podílem KÚ Plzeňského kraje  700,- tis. který obec obdržela v roce 2005.

Výstavba inženýrských sítí

Investičním výdajem na tomto §  je projektová dokumentace na inženýrské sítě nového  stavebního obvodu včetně  geologického posouzení a hydrologického průzkumu.

VNITŘNÍ SPRÁVA

Požární ochrana – výdaje na refundace mezd a odměny za práci na údržbě techniky,

Materiálové výdaje, ochranné oděvy,  pohonné hmoty. vodné a vytápění  hasičské zbrojnice. Oprava a údržba objektu včetně vozidel, výdaje na teplo za  budovu  nové hasičské zbrojnice. Ve službách jsou plánované prohlídky vozidel.  V opravě  a údržbě je rozpočtována údržba vozidel SDH .

Místní správa - zajištění činnosti státní správy a provoz budovy OÚ. Mzdy a odvody zaměstnanců OÚ, včetně zákonného pojištění.   V drobném hmotné majetku  je rozpočtováno  zakoupení nových počítačů a tiskáren  dle potřeb jednotlivých pracovišť OÚ v souladu s novou legislativou. Materiálové výdaje na nákup veškerého materiálu a nákup knih. Energie - plyn, el. energie a vodné.  Výdaje na poštovném a  telefonní poplatky. Služby peněžních ústavů - tyto výdaje obsahují pojištění majetku obce a poplatky peněžních ústavů. Výdaje za konzult. a právní služby- jsou pro obec  zejména právnické služby,konzultace, poradenství a analýzy. Dalšími výdaji za služby jsou výdaje za servisní služby, stravování zaměstnanců..

Programové vybavení  pro stavebního technika.  Neinvestiční dotace  jsou příspěvky do Sdružení měst a obcí ČR, Sdružení  měst a obcí Plzeň.kraje  a dobrovolný svazek obce  Horní Berounka , povodí Klabavy včetně příspěvku na cyklostezku. 

Platby daní a poplatků jsou odvody daní fin. úřadu Rokycany za prodej majetku ve vlastnictví  obce..Největším výdajem na tomto § je oprava a údržba, kde  se pokračuje v opravě budovy OÚ. Zde bude  v letošním roce provedena oprava krovů, konstrukcí, zateplení půdy,podlah, oprava střechy včetně klempířských prací. Dále se  počítá s opravou střech na 7 garážemi vedle lékárny.  V dalším roce je plánovaná oprava fasády.

Zastupitelské orgány – výdaje na odměny zastupitelů a komisí.  

FINANČNÍ OPERACE -  rozpočtovány výdaje na splátky  úvěrů a půjček a úroky z těchto

půjček.

