ZÁPIS

z jednání Komise pro rozvoj obce Strašice

Datum: 3.6.2007

Přítomni: Ing. Vojtech Benďák - KŽP, Ing. Ivo Kužel - kontrolní výbor, Eva Kroupová - Rada školy, Ing.F. Nerad, Mgr. T. Makaj - KpKST, Ing. L. Frajt - OPS, Ing. Hladký - stavební technik,J. Miščíková – SK, Marcela Kořánová – BK, Mgr.J. Kantor
Omluveni: Ludmila Cafourková - KSZ,  Mgr. A. Kapolková, Ing. K. Šnaiberk – KV, Jiří Hahner, Josef Štych - KpVZ, Mgr. Z. Drahokoupilová – KV, Mgr. P. Hrazdilová – FV
Hosté: M. Friedrich, H. Smutná – American Way SOLAR 

Program: 

1.   Úvod

2.   Urbanistická studie Kasárna

3.   Vznik nové energetické koncepce obce

       a) návrh na vznik teplárny na biomasu

       b) návrh na výstavbu solární elektrárny 

4.   Koncepce revitalizace vodních staveb v obci, protipovodňová opatření

5.   Koncepce „Rozvojové plány zeleně obce“ 

6.   Koncepce dopravy v klidu v sídlištích

7.   Změna ÚP č. 5 – zahájení prací

8.   Případová studie varovného a informačního systému obyvatel

9.   Diskuse a závěr 

Ad 1) Úvod

Jednání zahájil místostarosta obce. Informoval o programu dnešního jednání. Přivítal hosty - zástupce společnosti American Way SOLAR, kteří představili projekt využití kasáren pro vznik centra pro výrobu el. energie ze solární elektrárny.
Ad 3b ) Projekt využití části areálu kasáren pro solární elektrárnu – American way SOLAR (předložen písemný podklad).
M. Fridrich - představil koncepci jak firmu (v ČR je od roku 1992) , tak záměry rozvoje firmy ve Strašicích. Předložil písemné podklady, které byly předány všem přítomným.
Záměrem je jednak vybudování montážního závodu pro módní doplňky (současný výrobní program a dále výstavba Vzdělávacího parku Zelená energie (rozvojový výrobní program, kterým se zabývají 4 roky). Mají zajištěny finance na tento rok a potřebují je investovat do projektu, na kterém pracují již delší dobu. Na tomto projektu spolupracují se ZČU Plzeň. Jednají s ČEZ a.s. o odběru el energie do výkonu 3 MW.  Chtějí v obci zaměstnat asi 60 lidí. V současné době zahájili nábor lidí, kteří zatím jezdí pracovat do Plzně. 

Diskuse:

J. Miščíková – požádala o upřesnění fakt o firmě (M. Fridrich to vysvětlil) 

Ing. Frajt – zeptal se na sídlo v ČR (Z. Wintra, Plzeň – výrobní jednotka, kde zaměstnávají cca 200 lidí.

Ing. Frajt – zeptal se,jak mají zajištěn odběr el. energie (M. Fridrich vysvětlil, že jednají s ČEZ a.s. ale zatím není vše dořešeno, protože je pro ČEZ a.s. objevilo jako nereálné převzít rozvody v kasárnách. Jejich dalšími produkty jsou tepelná čerpadla a malé větrné elektrárny. Zatím nejednali blíže s obcí o propojení aktivit firmy a obce ).  

Ing. Kužel – požádal o výroční zprávu firmy (M. Fridrich přislíbil její zaslání obci. Výroční zprávu nedělají jakos.r.o. v ČR, ale komplexně za celou skupinu, která působí v různích zemích.)
Ing. Kužel – požádal o sdělení, jaké dávají záruky za dokončení záměru a jeho fungování? V jakém stádiu mají projekty? (M.F. – dnes již mají do projektu Strašice investovány asi 2 mil. Kč. Mají smlouvu s ČEZ a.s., kterou musejí naplňovat.Mají již na projekt finanční krytí. Mají však jisté problémy s Czechinvestem, který jim přislíbil podporu pro Strašice, ale nyní přišel s levnějšími pozemky v Kaznějově. Mají rozpracovány projekty spolupráce s ZČU v Plzni. Jsou připraveni do smluv zamontovat pojistky pro garance.

M.Kořánová – jak vypadají dohody s ČEZ a.s. (M.F. – mají smlouvu, kterou může poskytnout. Jsou dost velké problémy se vstupní trafostanicí a s odběry v areálu. D+P REKONT způsobuje velké rázy v síti kasáren).

M. Kořánová – v jakém stádiu mají jednáním SÚ Rokycany. Mají již nějaká předběžná vyjádření? Jaké mají stanovisko KÚ v Plzni k větrným elektrárnám? (M.F. – jedná se o malé větrné elektrárny ne vrtulové. Pro zpracování projektů najali rokycanské firmy, které mají dobré kontakty se SÚ.)
Mgr. Kantor – jaké dávají záruky za realizaci projektu? (M.F. – jsou ochotni přistoupit na dělený prodej,abychom si ověřili serioznost. Jsou přístupní na zřízení různých smluvních záruk.)

Ing. Kužel – upozornil, že nabízená cena 5 mil. Kč nebude průchozí ZO. Hodnota budov a pozemků je podstatně vyšší.
M.Kořánová – navrhnula dlouhodobé splátky ceny a 5 mil.Kč jako zálohu. Bude určitě možné diskutovat o době splátek. (M.F. zpracují nějaké variantní nabídky)
J.Miščíková – zeptala se, proč nejdou do Kaznějova,když je tampro ně levnější nabídka (M.F. – Do projektu ve Strašicích investovali již dost peněz. Mají komplikace s Czechinvestem – s levnějšími pozemky přišli pozdě.

M.Kořánová –  upozornila na to, aby se před prodejem zkontroloval stav pozemků, aby nenastaly komplikace jako v případě kotelny. Dále upozornila na to, že při velké koncentraci tepelných čerpadel mohou nastat hydrologické problémy v území. Je nutné mít také dobré podklady. 
Závěry a doporučení komise: 

a) Komise doporučuje připravit důkladnou energetickou koncepci obce a zakomponování záměrů American Way do ní.  
b) Doporučuje zahájit jednání o ceně požadovaných nemovitostí, protože cena navrhovaná American Way je neprůchodná. 
Pan M. Friedrich poté opustil jednání s tím, že do pátku dodá další podklady.
Ad 2) Urbanistická studie kasáren (byla některým rozeslána mailem. Někomu se ji nepodařilo otevřít. Ing. Nerad zajistí opětovné rozeslání).
Ing. Nerad  - představil urbanistickou studii zpracovanou projekční firmou AVE ARCHITEKT a.s. Plzeň – Ing. Arch. Jirsou.

Studii jsme nechali zpracovat za účelem rozdělení funkcí ploch. Podklady byly již známé záměry a prodané objekty v kasárnách a do těchto daných věcí byly zakomponovány volné plochy. Ve studii je také přiložen podklad o budoucí podobě územního plánu v tomto areálu, který je trochu jiný, než dnes platný.  Do studie jsme nechali zapracovat areál bývalého hřiště Dukly. Tuto plochu se budeme snažit držet pro toto využití. Poradenská firma EUFC s.r.o. Brno již začala zjišťovat, z jakých finančních zdrojů bychom mohli tyto věci financovat. 
Upozornil na to, že nemá smysl diskutovat o jednotlivostech na tomto plánu. S touto koncepcí budou seznamováni zájemci o objekty a pozemky. Základem funkce tohoto areálu bude dobrá koncepce infrastruktury.
Diskuse: 

I.Kužel – jak závazná je tato studie? (Ing. F.N. – je to pouze studie  a lze v ní dělat drobné úpravy, základní principy však již měnit nemůžeme. Je nutné zachovat zelený oddělovací pás, který však má dnes jiný tvar, než bylo určeno původně. Lze také diskutovat o jeho funkcích. Například záměr firmy American Way by asi splnil funkci zeleného pásu.)  
Závěry a doporučení komise: 

Komise doporučuje držet navrženou koncepci a využívat urbanistickou studii k dalšímu řešení provozu areálu bývalých kasáren.
Ad 3a) Projekt vzniku teplárny a elektrárny na biomasu
Ing. Nerad - informoval o tom, že se jedná o soukromou iniciativu společnosti KEMATEX s.r.o. Králův Dvůr, která objednala studii proveditelnosti na vznik alternativního energetického centra v areálu bývalých kasáren jako kogenerační výroby el. energie z biomasy. Tato studie bude dokončena do konce června. V globálu se jedná vlastně o druhý alternativní projekt k solární elektrárně. Pro obec je vlastní solární elektrárna v podstatě nevyužitelná, kdežto energetické centrum na biomasu ano, protože by mohlo být alternativním tepelným zdrojem k plynové výtopně. American Way však nabízí alternativní lokální zdroje ke stávajícím kotelnám obce, ovšem není k nim zatím zpracován žádný projekt a ani studie proveditelnosti. Na druhou stranu by v tepelném centru na biomasu musela obec nějakou formou kooperovat a participovat, solární elektrárna by byla mimo vliv obce a byla by pouze záležitostí investora.
Předložil zápisy z jednání se společností Kematex s.r.o., a jejich rámcovou nabídku na participaci obce v tomto projektu. Bez studie proveditelnosti však nelze v tomto stádiu rozhodnout o žádném řešení.
Předložil nabídku společnosti Green energy consulting s.r.o. Praha, která nabízí zpracování celkové energetické koncepce obce. Nejprve však musí proběhnout na tuto práci výběrové řízení, je však dobré, že víme, že to lze udělat.

Diskuse:

M. Kořánová  -  základním cílem obce musí být zastavení neustálého růstu cen tepla v obecních bytech. Dle zkušeností bytové komise – lidé už nechtějí velké byty, protože v nich je teplo velmi drahé a dost lidí má problémy s placením služeb. Je nutné zpracovat novou energetickou koncepci obce. Doporučila, aby nabídku zaplatily tyto firmy, pokud chtějí obci pomoci a prosadit sem své projekty. 
Ing. Frajt – je nutné docílit kooperace všech zájemců, jinak nedosáhne obec žádné výsledky. Oba projekty jsou reálné a každý má jiné dopady a je nutné je skloubit.
Ing. Benďák – bude problém dohodnout se na něčem na jednání ZO. Je nutné připravit podklady k tomu, co budeme na ZO prosazovat.
Doporučuje, aby ZO jednalo o koncepci s návrhy, aby investoři obci pomohli.

M.Kořánová - Upozornila na to, že obec má zpracovánu energetickou koncepci a je nutné zdůvodnit tu novou. Podle jejího názoru je nutné ji zpracovat, protože ta původní neřešila kasárna a ta jsou nyní obce.

J. Miščíková – podporuje, aby byla zpracována nová energetická koncepce, protože kasárna na ni mají dnes zásadní vliv.
Ing. Kužel – cena tepla bude vysoká do té doby, dokud nějakou formou neoddlužíme kotelnu.  Navíc firma American Way navrhuje, že bude vyrábět teplo vlastními zdroji, což naši pozici oddlužení ještě zhorší.

Závěry a doporučení komise: 

Je nutné přehodnotit stávající energetickou koncepci obce. Je nutné informovat ZO o těchto zásadních věcech. 

Ad 4)  Koncepce revitalizace vodohospodářských staveb v obci, protipovodňová opatření 

Ing. Nerad – informoval o našich jednáních na FŽP, kde jsme získali informace o možnosti poměrně snadného čerpání dotací na odbahnění rybníků. Vzhledem ke stavu rybníků v obci, zejména Dvorského a Veského a dále požadavků komise ŽP na vznik vodní plochy u ČOV jsme začali shánět odborníky na tuto problematiku. Informoval, že se nám podařilo najít jednoho člověka, který se zabývá jednak projektováním a jednak zajišťováním dotací na tyto stavby. Jednali jsme s ním a požádali jej o nabídku na „nějaký“ projekt. Podle jeho slov má velkou pravděpodobnost na zajištění dotací na protipovodňová opatření a je tedy nutné směrovat projekty do této roviny. 

Nabídku jsme rozeslali v elektronické podobě a pokud se pro tuto cestu rozhodneme, bude provedeno výběrové řízení a projekt objednán. 

Diskuse:

Ing. Hladký – poskytl informace o záměrech povodí Vltavy v obci a mimo obec. 

Ing. Frajt – z hlediska krizového řízení jsou protipovodňová opatření nutná zajišťovat a bude vhodné mít nějaké odborné podklady.  
Ing. Nerad – informoval o vlastnictví rybníků a o komplikacích, které z toho vyplývají (rybníky patří Colloredo Mansfeldovi, který se však nebrání nějaké diskusi o jejich čištění). 
Upozornil na to, že se nemusí rozhodnout dnes a je možné k tomuto námětu posílat připomínky. Nabídku projednáme v komisi pro veřejné zakázky. 

Závěry a doporučení komise: 

Předložit nabídku komisi pro veřejné zakázky a připravit zadání pro projekt
Ad 5) Koncepce Rozvojového plánu zeleně v obci 

Ing. Nerad - informoval o tom, že jsme na základě požadavků i vlastních potřeb zahájili jednání o možnosti zpracování „nějakého podkladu pro ošetřování a údržbu zeleně v obci“ Požádali jsme odborníka na tyto záležitosti, pana Ing. Dufka ze společnosti Zahradní a parková s.r.o. Mariánské Lázně o posouzení. Byla uskutečněna dvě jednání a prohlídka obce (viz zápis č. 065/Ne/08 z 14.3.) a zpracována nabídka, která byla doručena dnes. KŽP již zpracovala některé podněty pro plán ochrany zeleně, který bude předán zpracovateli. Dále bude jako podklad využit návrh studie návsi a chodníku na Huť. Dále vyčkáme nabídky projektanta, který má na základě prohlídky na některé plochy v obci již nějaký názor a nabízí podrobnější návrhy plánů zeleně v těchto lokalitách. Jakékoli další podněty budou vítány.

Upozornil na námět projektanta na zajišťování výsadby stromů za děti v obci ve Velké Hleďsebi.
Diskuse: 
Mgr. Kantor – je nutné stanovit plochy náhradní výsadby zeleně a nápad s stromy narozených dětí je dobrá věc..
Závěry a doporučení komise: 

Komise doporučuje zahájit jednání s projektantem o zpracování takovéhoto materiálu.
Ad 6) Koncepce dopravy v klidu v sídlištích. 

Ing. Nerad předkládá kopii nových parkovišť navržených ve studii návsi. Při zpracování návrhů k parkovištím nebyly žádné zásadní připomínky, při veřejném projednávání rovněž ne, ale po uzavření připomínek se ozvali někteří lidé v sídlišti u pošty, že takto parkoviště nechtějí (viz. kopie studie) a začaly padat i další návrhy. Stejný problém se objevuje u všech sídlišť, proto jsme rozhodli, že necháme zpracovat projekt parkovišť v sídlišti u radnice ve spojení s nutným projektem rekonstrukce vodovodu v tomto sídlišti. Máme zpracováno zadání pro tento projekt, který by měla schválit v nejbližší době komise pro veřejné zakázky a zahájíme výběr projektanta pro tento projekt. (SUDOP Plzeň)

Zatím nevyřešené se jeví sídliště u hřiště, ale je jasné, že současný stav není dlouhodobě udržitelný. OPS může udělat nějaké provizorní návrhy, ale definitivní řešení by měl zpracovat nějaký odborník.
Dalším samostatným problémem jsou garáže pro garážování automobilů ze sídlišť. Současné garáže v kasárnách jsou jednak stavebně-technicky a i urbanisticky neudržitelné. Řešení zatím žádné nemáme. Ideální by bylo „někde“ postavit garáže, ale zatím není žádný prostor a ani žádný investor. 

Diskuse:

Ing. Frajt – některé záměry parkování jsou již zpracovány. Koncepčně je neudržitelné parkovat uvnitř sídlišť. Je třeba řešit soustředěná parkoviště na okrajích sídlišť a řešit i jejich ochranu. 

Ing. Benďák – doporučuje vyčlenit plochy pro garáže naproti nové hasičárně. Dále předložil návrh na umístění parkoviště v sídlišti u pošty (bude navrženo zpracovateli projektu pro ÚR na náves.)
Ing. Nerad – to koliduje s urbanistickou studií, která vyčleňuje tyto plochy pro jiné účely.

E.Kroupová – také upozorňuje na ochranu aut na těchto parkovištích a dále upozorňuje na koordinaci ploch pro parkování a ploch pro odpočinkové aktivity a hry dětí.

Závěry a doporučení komise: 

Komise doporučuje řešit tuto akutní problematiku formou zpracování projektů. Souhlasí se záměrem sdruženého projektu na vodovod a dopravu v klidu v sídlišti za radnicí.
Doporučuje neodkladně řešit plochy pro výstavbu garáží v případě, že budou zrušeny garáže v bývalých kasárnách. Není zásadně proti jejich zrušení. 

Ad 8) Změna  ÚP č. 5 – zahájení prací 

J. Hahner, Ing. Nerad - informovali o zahájení prací na změně ÚP č. 5. Zpracovatel projekční kancelář AVE ARCHITEKT a.s. Plzeň převzala všech 25 podnětů s tím, že některé z nich jsou protisměrné a budou vyžadovat některá jednání, která firma zajistí.

V současné době se digitalizují některé podklady, které je nutné do digitální podoby ÚP vložit. Pokud budou nějaké připomínky k této změně, budou již řešeny v rámci zákonných postupů projednávání ÚP. Bylo by však dobré je dopředu konzultovat. Zprostředkování jednání s projektantem není žádný problém. Na příštím jednání komise po prázdninách bychom pana Arch. Jirsu pozvali na jednání této komise.
Diskuse: 

nebyla 
Závěry a doporučení komise: 
Ing. Nerad zajistí na příští jednání komise účast zpracovatele ÚP.
Ad 9) Případová studie varovného a informačního systému obyvatel 

Ing. Nerad - dostali jsme poměrně výhodnou nabídku na zpracování této studie, takže jsme ji objednali. Obdrželi jsme ji až po rozeslání pozvánek na tuto komisi, ale rozhodli jsme se ji zde také projednat. 

Dost je slyšet stížnosti, zejména starších občanů, že místní rozhlas je špatně slyšet. Dalším problémem je, že rozhlas není napojen na systémy varování obyvatel. Třetím problémem se jeví technický a morální stav rozvodů a sítě místního rozhlasu. Například hlasatelna zabírá velkou část místnosti na obci, přičemž dnes stačí k mnohem komfortnějšímu ovládání místního rozhlasu stolní počítač, pracující v jistých režimech i bez lidské obsluhy.
Je na komisi pro rozvoj obce, aby rozhodla, zda toto zařízení modernizovat, nebo nadále udržovat stávající zařízení. Případovou studii jsme rozeslali a očekáváme diskusi na toto téma. 
Diskuse: 

M. Kořánová – domnívá se, že pro současný stav hlášení místního rozhlasu je stávající systém dostatečný.
Ing. Hladký – nová výstavba VO se dotkne také rozvodů místního rozhlasu. Je možné, že některé trasy rozvodů bude nutné měnit. Je potřeba koordinovat projekty VO a MR.

Ing. Nerad – nový systém má více funkcí, než pouze hlášení hlasatele. Je nutné stanovisko hasičů, které si vyžádáme.
Ing.Benďák – doporučuje nechat schválit koncepci ZO.
Závěry a doporučení komise: 
Komise doporučuje předložit Případovou studii na jednání ZO k rozhodnutí o dalším postupu.
Ad 9) Různé 

Ing. Benďák – požádal o vysvětlení zajištění výstavby kanalizace Na huti (současní stav vysvětlil Ing. Nerad – předpokládané zahájení, když vše půjde podle plánu je září, říjen 2008.) 
Ing. Benďák  - požádal o vysvětlení stavu přípravy rekonstrukce tankovky. Jak je to s dotací? (vysvětlil Ing. Nerad – požádali jsme o dotaci v rámci 1. výzvy na ROP –NUTS II, ale jedna z tabulek měla formální chybu, takže žádost byla vyřazena se slibem, že v druhé výzvě tato žádost bude schválena. Druhá výzva bude otevřena v červenci. Znamená to zdržení cca 3 – 4 měsíce. ) 
Jednání skončeno ve 21,15 hodin.  
Zápis bude po zpracování rozeslán všem členům komise.

Zapsal Ing.F.Nerad                                                                                4.6.2008 
