Zápis z jednání Komise životního prostředí ze dne 24. 2. 2016

Přítomni: Mgr. M. Paulová, L. Červenková, F. Dragoun, J. Kysilko

Omluveni: Ing. P. Macháček, Z. Míčová, T. Ulrych
Program:

1. Informace o proběhlých místních šetřeních

2. Podněty členů, dotazy na Radu obce ohledně CHKO Brdy

3. Diskuse, závěr

Ad 1)

Proběhla celkem tři místní šetření - za komisi se zúčastnila M. Paulová a J. Kysilko.

· V pondělí dne 18. ledna 2016: žádost pana Ing. Matase - Slévárna Matas, s.r.o. č.j. ŽP 1818/15 ze dne 18. 12. 2015 o kácení šesti stromů (3 olše, 1 bříza, 1 vrba, 1 jasan) na pozemcích p.č. 340/1 a 2022/1. Při místním šetření bylo zjištěno, že stromy jsou proschlé a nakloněné, větve padají na cestu. Komise pokácení doporučila s tím, že bude uvnitř areálu slévárny provedena náhradní výsadba šesti ks stromů nebo keřů dle vlastního výběru.

· V pondělí dne 25. ledna 2016: žádost firmy American Way Realty, s.r.o. č.j. ŽP 2/85/16-3 ze dne 14. ledna 2016 (žádost ještě byla doplněna) o pokácení 2 ks vzrostlých smrků z důvodu jejich špatného zdravotního stavu. Při místním šetření bylo zjištěno, že oba stromy mají prohnilý kmen s dutinami a hrozí jejich pád na solární panely. Z tohoto důvodu komise doporučila stromy pokácet.

· V pondělí dne 22. února 2016 proběhlo místní šetření ohledně dvou žádostí a jednoho podnětu občana:

a) žádost č.j. ŽP 4/208/16 Římskokatolické farnosti Rokycany o odstranění náletových dřevin na pozemcích č.p.1809 a 1805/1 o rozloze 6538 m 2 směrem podél zdi hřbitova k potoku pod svahem. Komise s odstraněním náletových dřevin souhlasí.

b) žádost pana  Františka Šmída (Automotoklub) č.j. 195/16 ze dne 5. února o odstranění 1 ks vzrostlého listnatého stromu na obecním pozemku p.č. 172/4 (za garážemi v “Gumídkově”). Jako důvod je udáno stínění střechy garáže a její špatné větrání, v důsledku čehož se na střeše tvoří silná vrstva mechu. Bylo zahájeno řízení č.j. ŽP 3/195/16-1 a při místním šetření bylo zjištěno, že strom je proschlý a ve špatném zdravotním stavu, proto komise souhlasí s jeho pokácením. V průběhu řízení o povolení kácení bude ještě třeba doplnit některé povinné údaje do žádosti o kácení.

c) podnět pana Kubáta k odstranění vzrostlého vyvráceného akátu v bytovkách za OÚ z důvodu veřejného ohrožení. Při místním šetření bylo zjištěno, že strom na obecním pozemku při okraji travnaté plochy naproti bytovkám č.p. 450 a 451 je částečně vyvrácený z kořenů, silně nakloněný nad místní komunikaci a hrozí zřícením. K tomuto stavu pravděpodobně došlo při současných silných poryvech větru. 

Vzhledem k možnému ohrožení o sob a majetku  bylo na místě rozhodnuto, že strom bude odstraněn již následující den ráno.

Žádné nové žádosti o kácení nebyly předány k projednání.

Ad 2)

Členové komise si ve volné diskusi vyměnili názory na nový režim v CHKO Brdy a žádají Radu obce o vypracování (př. poskytnutí již existující)  ucelené koncepce spolupráce a komunikace obce se Správou CHKO Brdy (nápady a úmysly do budoucna, bližší informace o Domu přírody “na Zámečku”, informace k povolenkám průjezdu - kolik ks bude přiděleno pro Strašice, jak chce obec řešit záchytná parkoviště atd...).

Dále žádáme radu obce, aby zjistila skutečný stav ohledně informace v tisku, podle které v měsíci únoru vydalo MO ČR souhlasné stanovisko ke stavbě suchého poldru v Brdech v lokalitě “Amerika nad Strašicemi.” V tisku (Naše voda, jihozápadní regionální mutace deníku Právo ze dne 25.2. 2016) byl citován krajský hejtman Plz. kraje.

Závěrem komise ŽP dává radě obce podnět ohledně poškozené větve, která již delší dobu visí nad pěšinkou kolem Dvorského rybníka  (zkratka od kostela směrem k silnici) a mohla by při pádu ohrozit procházející osoby. 

Doporučujeme oslovit vlastníka cesty (Colloredo-Mannsfeld), aby toto řešil.
Příští jednání komise proběhne ve středu dne 16. března 2016 od 16.10 hodin.

Zapsala: Mgr. Marcela Paulová

Dne:  26. 2. 2016



