Z á p i s
z jednání výkonného výboru Vodohospodářského sdružení Rokycanska,
konaného dne 29. 1. 2014 v kanceláři Ing. Šmolíka na Městském úřadu Rokycany

Zahájení:   12.00 hodin
Přítomni:  Ing. Vladimír Šmolík, Jaroslav Perlík, Vlastimil Sýkora, Ing. Milan Kozlík, Jiří Hahner, 
     Ing. Petr Pösinger, Ing. Jiří Braun, Ing. Karel Vošta,  Bc. Jan Novák

Omluveni:  Jarmila Vaňourková
Program:


1. Zajištění podání žádosti o dotaci na Krajském úřadě v Plzni na akci „Úpravna vody Strašice - zajištění kvality vyráběné  vody“

2. Schválení vlastní investice Vodohospodářské společnosti Sokolov, s.r.o. do majetku Vodohospodářského sdružení Rokycanska - “Rekonstrukce pískových filtrů vody na ÚV Strašice“

3. Informace ohledně zpracování koncesního projektu na VH majetek VSR a jednotlivých měst a obcí

4. Různé


Ing. Šmolík zahájil jednání valné hromady VSR, přivítal zástupce společnosti VOSS a seznámil přítomné s programem jednání. Ing. Pösinger představil svého nástupce - Ing. Jiřího Brauna (tel. 702 208 588).    
ad 1)
Členové VSR byli seznámeni s odpovědí Krajského úřadu Plzeň, odboru ŽP, na žádost o dotaci na rekonstrukci ÚV Strašice. K podání žádostí o dotace na vodohospodářskou infrastrukturu bude vyhlášen termín v lednu – únoru 2014, žádost bude nutno podat elektronicky ve stanoveném termínu. Dohled nad termínem vyhlášení bude mít J. Melková.
ad 2)
Ing. Pösinger seznámil s návrhem vlastní investice VOSS „Rekonstrukce pískových filtru na ÚV Strašice“, která bude navazovat na probíhající investici – rekonstrukci ÚV Strašice. Bude spočívat ve výměně drenážního systému filtrů, čerpací techniky a trubní technologie, výměny náplně filtrů aj. Celkové náklady 9,33 mil. Kč v letošním roce. Po realizaci se převede do majetku VSR. Pokud by VOSS nevyhrál koncesní řízení, musel by tuto investici uhradit nový provozovatel. Je to technické zhodnocení, které se odepisuje v nejvyšší odpisové skupině, do odpisového plánu se dostane až příští rok. Vliv odpisů neovlivní negativně regionální cenu vody do doby konání koncesního řízení v           r. 2015.
ad 3) 
Ing. Šmolík informoval přítomné o dnešním elektronickém doručení koncesního projektu od firmy GEO GROUP, který obsahuje variantní řešení na provozování VH infrastruktury a ekonomické zhodnocení. Všem členům bude tento koncesní projekt odeslán dnes. Další stupeň - tj. koncesní dokumentace pak bude předmětem schválení v zastupitelstvech.
ad 4) Různé

a) Úklid odpadu na staré litohlavské cestě (tj. pozemek č. 1378/2 v k. ú. Litohlavy, ve vlastnictví VSR)

VSR požádalo o cenovou nabídku na úklid a odvoz odpadů dvě firmy: Rumpold-R Rokycany s.r.o. (nabídka cca 25 tis. Kč) a Plzeňský skart a.s., provozovna Strašice (nabídka 73 200,- Kč). Bude akceptována nabídka firmy Rumpold-R, s požadavkem provedení do konce měsíce února 2014. Potom bude  v režii obce Litohlavy.



   - 2 -

b) Ing. Pösinger, technická dokumentace skupinového vodovodu

VOSS investoval do softwaru, jedná se o pasport skupinového vodovodu. Model „on line“ by se zpracoval pro celý skupinový vodovod, předpoklad realizace v r. 2014. Byla by zmapována celá vodovodní síť (polohopis i výškopis). Z modelu se dají zhotovovat mapové podklady, výstupy pro majitele, lze hydraulicky posuzovat celou síť, přináší to efekt pro provozovatele např. v údajích o ztrátách. Nabídková cena 195 tis. Kč za celou dokumentaci, která bude mapovat celou trasu vodovodů, mimo obce (pasportizace + mapové výstupy). Akci by realizoval VOSS.



U s n e s e n í
1) VV VSR schvaluje
    „Smlouvu o pořízení a odpisování hmotného majetku“ týkající se investice Vodohospodářské
   společnosti Sokolov, s.r.o. do majetku Vodohospodářského sdružení Rokycanska - „Rekonstrukce
   pískových filtrů vody na ÚV Strašice“ a doporučuje valné hromadě VSR ke korespondenčnímu
   hlasování
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2) VV VSR schvaluje

      předloženou nabídku VOSS na zpracování hydraulického modelu skupinového vodovodu

      ve výši 195  tis. Kč.
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3) VV VSR schvaluje
     odstranění odpadu z pozemku č. 1378/2 v k. ú. Litohlavy (stará litohlavská cesta) dle cenové nabídky firmy RUMPOLD-R  Rokycany, s.r.o., výši cca 25 tis. Kč
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Zapsala: J. Melková






       










Ing. Vladimír  Šmolík










      předseda VSR
