Zápis z jednání Komise životního prostředí ze dne 16. 3. 2016

Přítomni: Mgr. M. Paulová, L. Červenková, F. Dragoun, J. Kysilko

Omluveni: Ing. P. Macháček, Z. Míčová, T. Ulrych
Program:

1. Informace o proběhlých místních šetřeních

2. Informace od starosty obce ohledně CHKO Brdy

3. Diskuse, závěr

Ad 1)

V pondělí dne 14.3. 2016 proběhla celkem tři místní šetření - za komisi se zúčastnila M. Paulová a J. Kysilko.

· žádost paní M. Ungermanové, Strašice 66/3, č.j. 343/16 ze dne 4. 3. o kácení dvou smrků z důvodu hrozby pádu na dům a prorůstání kořenů k sousední nemovitosti.  Komise doporučila pokácení 1 smrku, druhý se nachází na sousedním pozemku a o kácení musí zažádat vlastník. Byla uložena náhradní výsadba 1 ks stromu po domluvě s OÚ Strašice. 

· žádost paní M. Pechové ze dne 24. 2. 2016 č.j. 287/16 o kácení 2 smrků a jedné borovice na pozemku p.č. 912/1 z důvodů prorůstání stromů do el. Vedení a hrozby pádu na okolní nemovitosti. Místního šetření se zúčastnili ještě dva další spoluvlastníci pozemku, mezi všemi došlo ke shodě ohledně kácení 1 smrku a 1 borovice, které jsou nakloněné a zasahují do elektrického vedení. Nedošlo ke shodě ohledně vzrostlého smrku na dvoře - jeden z vlastníků pan Toman odmítá pokácení z důvodu, že kořeny stromy pomáhají odčerpávat podmáčení,  které se na pozemku tvoří údajně od doby, kdy bylo při budování kanalizace v této oblasti zničeno do té doby funkční odvodnění. Obnova meliorace prý byla přislíbena panu Tomanovi od p. starosty obce - doporučujeme radě obce věnovat pozornost tomuto problému. Nápad na  kompromis mezi vlastníky, že by byl strom zkrácený tak, aby zůstaly jeho kořeny funkční coby přírodní pumpa, zavrhl pan dendrolog Ing. P. Macháček s tím, že strom by stejně tento zásah nepřežil. Strom je sice zdravý, avšak hrozí jeho případný pád na blízkou sousední nemovitost. V případě, že bude řešeno obnovení meliorace, přiklání se komise k pokácení tohoto stromu.

· žádost č.j. 368/16 p. Holzapfla o pokácení 1 ks břízy na zahrádce v kasárnách p.č. 2104/1 z důvodu špatného zdravotního stavu. Při místním šetření bylo zjištěno, že kmen je prohnilý a dutý, napadený hnilobou. Z tohoto důvodu komise doporučila strom pokácet.

Žádné  další nové žádosti o kácení nebyly předány k projednání.

· Dne 18. 3. 2016 bylo komisi ŽP zasláno na vědomí Oznámení o zahájeném správním řízení ve věci zrušení ochrany památného stromu „Farské lípy“  na pozemku p.č. 1750 v k.ú. obce. Řízení zahájil odbor ŽP MěÚ Rokycany z moci úřední z důvodu velmi špatného zdravotního stavu stromu.

Ad 2)

Pan starosta podal členům komise informace o spolupráci obce se Správou CHK Brdy a pozval členy na zítřejší besedu pro veřejnost s vedoucím Správy CHKO Brdy panem Fischerem.

 K problematice hrozícího suchého poldru “na Americe” uvedl pan starosta, že MO ČR vrátilo návrh Povodí Vltavy k přepracování (v tisku se objevily informace, že MO ČR dalo souhlas)  a že obec usiluje o to, aby MO ČR vydalo negativní stanovisko. Proti záměru jsou také VLS. Dále byly podány další informace o fungování a režimu v CHKO.

Ad 3)

Komise ŽP má zájem o nabídku Lesospolu radě obce - pochůzka v obecním lese s výkladem.

Příští jednání komise proběhne ve středu dne 20. dubna 2016 od 16.10 hodin.

Zapsala: Mgr. Marcela Paulová                 Dne:  16. 3. 2016



