01/03/11 - Zpráva z jednání

Datum:  23.3.2011
Místo:    Markt Hohenfels
Přítomni:  B. Graf – starosta MH

                   J. Vogl, K. Mosser  – zástupci školy MH
                   manželé Meierovi –  zástupci chovatelů drobného zvířectva  MH
                   Heinz Vogel – předseda TSV MH

                   Mgr. A. Kožíšková – zástupce ZŠ Strašice 

                   J. Štych – předseda TJ Spartak

                   Ing. P. Macháček – zástupce Chovatelů Strašice

                   Ing. F. Nerad – předseda komise   

Předmět jednání: Projednání kontaktů partnerských obcí na rok 2011, upřesnění některých připravovaných akcí 
Bylo projednáno: 

Panu Grafovi byl předložen náš návrh kontaktů pro rok 2011 a 2012.

· organizace zájezdu občanů do MH v květnu v rámci pozvání na oslavy konce války – bude projednáno v rámci návštěvy v MH (bude nutné zajistit dopravu), 
· organizace výjezdu skupiny žáků ZŠ do MH - bude projednáno v rámci návštěvy v MH (bude nutné zajistit dopravu),

· pozvání  velitele US ARMY v MH na Bahna 2011 (ve spolupráci obce s organizátory Bahen), případně zástupců MH 

· účast na sportovním turnaji žáků v rámci pozvání na turnaj 26.6.2011 – podrobnosti a podmínky turnaje budou projednány v rámci návštěvy v MH (bude nutné zajistit dopravu a stravování + vyřízení dokladů hráčů a pojištění), Ing. Nerad zajistí informační kontakty s MH. 

· účast na utkání 10.7.2011 by byla možná, ale doporučuje se spojení s nějakou akcí dětí ZŠ - bude projednáno v rámci návštěvy v MH (bude nutné zajistit dopravu a občerstvení + doklady)

· TJ Spartak nabízí uspořádání nějakého recipročního sportovního utkání o posvícení (kopaná, tenis) v rámci posvícenského programu – (bude nutné zajistit občerstvení), 

· organizace hasičské soutěže – navrhuje se uspořádání dvoudenní akce v září 2011 ve Strašicích (bude nutné zajistit ubytování a stravování),

· účast zástupců spolku chovatelů z MH na výstavě drobného zvířectva na výstavě o posvícení, 
· zajištění hudebního koncertu v MH (Cheznovanky, Svejkovský, Orcígr, případně další) – doporučuje se přesunout až na rok 2012, 
a) Oslavy přátelství USA – Německo budou v Markt Hohenfelsu ve dnech 27.4. až 1.5.
Bylo dohodnuto, že vhodným termínem bude sobota 30.4.2011. Pan starosta Graf projednán s veliteli základny možnost prohlídky celého vojenského újezdu. 

Jinak prohlídka Markt Hohenfelsu a návštěva zábavních ploch základny ve vojenském prostoru je možná (doprovodný program oslav, pivní stan, atrakce).  Pan starosta Graf zašle v co nejkratší době připravovaný program těchto oslav.

Ze strany obce Strašice je nutné: - objednat autobus (velikost dle zájmu)

                             - zveřejnit program návštěvy, zahájit evidenci zájemců  

b) Byla dohodnuta s vedením školy Markt Hohenfels výměna žáků v červnu 2011.  Vedení školy Markt Hohenfels navrhuje čtyřdenní výměnu vybraných žáků ZŠ K. Vokáče v Hohenfelsu, pro které připraví program. Příjezd ve čtvrtek, odjezd v neděli.

Ubytování stravování v rodinách dětí. Účast na vyučování ve škole v pátek. Prohlídka okolí Hohenfelsu v soboru.
Ze strany obce Strašice je nutné: - objednat a financovat dopravu, naplánovat „nějaké“ finanční výdaje (kapesné)

Ze strany ZŠ Strašice je nutné: - připravit delegaci, projednat výměnu s rodiči (bude nutné počítat s tím, že tato akce je reciproční a bude tedy následovat účast německých dětí zde)

c) Panu starostovi Grafovi byl předán návrh na účast na Bahnech 2011 dne 18.6.2011, kterých by se zúčastnil společně s veliteli US základny v Hohenfelsu. Obec Strašice zajistí oficiální pozvání přímo od organizátorů Bahen, tak aby velitelé základny a starosta byli VIP hosty. Pan starosta Graf přislíbil zaslat obratem přesné adresy velitelů  COL Spiszera a LTC Quarlese, tak aby jim mohly být zaslány pozvánky přímo.
Ze strany obce Strašice je nutné: - projednat s organizátory Bahen 2011 účast zástupců Markt Hohenfelsu a velitelů základny a zajistit jejich pozvání. 

d) Josef Štych a Heinz Vogel dojednali podrobnosti účasti žáků ze Strašic na turnaji dne 26.6. v Markt Hohenfelsu. Spartak Strašice zajistí družstva a jejich vybavení a doklady (pozvání, seznam dětí, připojištění). 

Ze strany obce Strašice je nutné: - objednat a financovat autobus 

                             -  zaplatit překladatele

e) Dále bylo dohodnuto, že se nezúčastníme turnaje dne 10.7.

f) Spartak Strašice uspořádá a pozve žáky Markt Hohenfelsu na reciproční turnaj buď v rámci posvícení, nebo v pozdějším termínu. Spartak zajistí pozvání. Organizaci turnaje.
Ze strany obce Strašice je nutné: - připravit se na financování tohoto turnaje (občerstvení hráčů a jejich doprovodu)

                                                         -  zaplatit překladatele
g) Panu starostovi Grafovi byl předána nabídka na účast dobrovolných hasičů z Markt Hohenfelsu na soutěži ve Strašicích s místními dobrovolnými hasiči. Akce by měla být dvoudenní.

SDH zajistí organizaci soutěže a program pro hasiče z MH.

Ze strany obce Strašice je nutné: - připravit se na financování této soutěže (občerstvení, ubytování)

                                   - zaplatit překladatele

h)  Pan starosta Graf byl dotázán, zda podnikli nějaké kroky ve věci koncertu F. Svejkovského. Sdělil že nikoli, ale projedná  možnost uspořádání koncertu v kostele sv. Vojtěcha s farností a sdělí rozhodnutí. Bylo mu vysvětleno, že například je možné zajistit koncert Cheznovanky, ale až v příštím roce.
i) Pan starosta Graf sdělil, že mají v obci dětskou dechovou kapelu v Kolping Blasskapelle, která v tomto roce oslaví 30 let své činnosti. V rámci oslav jsou ochotni uspořádat koncert ve Strašicích někdy do konce roku 2011. Bylo mu sděleno, že tuto nabídku projednáme v komisi pro kulturu, sport a turismus a výsledek sdělíme.
j) Dále pan starosta Graf sdělil, že obec Markt Hohenfels pořádá v rámci oslav týdne přátelství s USA turistický den (Wandertag) s turistickými trasami 5 – 8 – 12 km, na kterých by rádi přivítali turisty z ČR. Akce se účastní tisíce lidí (vloni 3 000).  Bylo sděleno, že to projednáme ve Strašicích. Pan starosta Graf sdělí podrobnosti o této akci. 

k) Ing. Macháček projednal s předsedkyní spolku chovatelů drobných zvířat paní Meierovou jejich možnou účast na výstavě drobného zvířectva ve Strašicích. Přislíbili, že se výstavy zúčastní jako návštěvníci v neděli 14. 8. 2011. Podrobnější údaje o návštěvě sdělí přímo Ing. Macháčkovi mailem (čas příjezdu, počet účastníků atd.).  

Ze strany obce Strašice je nutné: - pomoci zajistit členům ZO ČSCH Strašice financování této návštěvy (občerstvení). Překlad si zajistí Ing. Macháček. 

l) Pan starosta Graf sdělil, že někdy ke konci května budou otevírat novou radnici a chtějí na tento den pozvat někoho ze Strašic. Přesný termín ještě neurčili, ale včas zašlou informace. 

Ze strany obce Strašice je nutné: - zajistit delegaci na tuto událost

                            - zajistit nějaké dary nebo věci pro tuto příležitost (např. 

                              obraz, obecní znak nebo prapor ve vhodném provedení, 

                              které by mohly být umístěny v nové budově) 

Účastníci jednání se shodli na tom, že návštěva byla efektivní a přinese v roce 2011 oběma obcím užitek. 

S panem starostou Grafem jsem dohodl, že nemá smysl pořádat každoročně velké množství akcí, ale je důležité kontakty dlouhodobě udržet. 
Provedli jsme prohlídku dokončované radnice a bylo slíbeno, že o tom napíšeme zprávu do Barňáku a na webových stránkách obce se objeví fotografie z návštěvy. 

Při této návštěvě bylo najeto 441 km, které budou proplaceny dle cestovního příkazu. Jiné náklady nebudou účtovány. Starosta Graf uhradil náklady na občerstvení delegace.  
25.3.2011                                                                                              zapsal: Ing. Nerad
Dodatek – dne 25.3.2011 zaslal pan starosta Graf tento mail:

Dobré ráno pane Nerad,

děkuji ještě jednou za výbornou návštěvu. Myslím, že bylo toto setkání přínosné.

Oba dva velitelé základny a vojenského újezdu (Quarles und Spiszer) nejsou 18.06.2011 v Německu. Američané mají v tyto dny už prázdniny a proto jsou s rodinami v USA. S jejich pozváním na Bahna to tedy nepůjde. Ještě včera jsem hovořil s panem  Wittlem z kanceláře pro styk s veřejností z vojenského cvičiště. Pan Wittl se ale o návštěvu Bahen zajímal. Já sám bych to také rád jednou viděl a rád přijedu.  Pro nás dva však není třeba organizovat žádné zvláštní akce. Budeme-li se moci zúčastnit, budu vám vděčný za odpověď. Ptal jsem se pana Wittla na možnost autobusové prohlídky cvičiště v Hohnefelsu. Autobusové prohlídky budou pouze v neděli 1. května. V sobotu 30.4. nebudou kvůli potřebám cvičení možné. Svátky ale probíhají  od 27. dubna do 1. května. Zde můžeme krátkodobě něco dohodnout. 
Mnoho pozdravů do Strašic
Z tohoto mailu vyplývají tyto věci:

1) Z důvodů neúčasti velitelů základny není nutné projednávat pozvání na MO ČR, ale bude stačit zajistit pro účastníky z Německa a jejich průvodce vstup pod hlavní tribunu. Předpokládám, že po potvrzení toho, že tyto vstupy dohodne starosta na přípravném štábu, budu moci napsat panu Grafovi, že to není problém a aby nahlásil, kolik lidí přijede. Je nutné počítat s překladatelem, který s nimi bude chodit, aby měl ten vstup zajištěný také.
2) Je nutné se rozhodnout, zda změnit termín návštěvy v Německu na 1.5., nebo ponechat termín 30.4. s tím, že nebude tak rozsáhlá prohlídka vojenského újezdu. Osobně si myslím, že 1.5., kdy je v ČR státní svátek /přestože je neděle/, bude problém autobus naplnit. Myslím, že sobota bude výhodnější. Pokud tedy vůbec někdo bude chtít jet. Bylo by vhodné aby odbor kultury zajistit co nejdříve vyhlášení té možnosti a sesbíral zájemce pro autobus.

26.3.2011  - doplnil Ing. F.Nerad
